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Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban (VI.  Andrássy út 16. III.  emelet.  Nyitva
tartás:  H-Sz:  10-17,  Cs:  10-19  óráig,  P:  Zárva)  2016  december  12-15-ig.  AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:
2016. december 15. 19 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen, vagy postai úton, telefonon a
317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az  info@darabanth.com,  illetve
honlapunkon  (darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS  TELEFONOS
AJÁNLATOKAT  18:30-IG  VÁRUNK.  A  megvásárolt  tételek  átvehetők  2016.  december  19  -én  10  órától.
Utólagos  eladás:  december  15-22-ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt
tételekből.)  Anyagbeadási  határidő  a  289.  gyorsárverésre:  december  15.  Az  árverés  FILATÉLIA,
NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön  katalógusokban
szerepelnek!

A vásárlói jutalék 20%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

darabanth.com

Tisztelt Ügyfelünk!

Köszönjük egész éves bizalmukat és nagyon örülünk, hogy együtt egy újabb sikeres évet
zárunk 2016-ban. Kellemes pihenést és áldott ünnepeket kívánunk a hamarosan elkezdődő
időszakban, és bízunk abban, hogy 2017-ben további szép eredményeket érünk el együtt és

még szélesebb kínálatunkkal a lehető legtöbb gyűjtőnek szerzünk örömet.

Ünnepi nyitva tartás:
Irodánk december 26-án zárva tart.

A többi napokon a rendes nyitva tartási rend szerint tartunk nyitva

Megtekintés: december 12-15 -ig!
Tételek átvétele december 19-én 10 órától!

287. aukció elszámolás december 20-tól! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük
jelezze e-mailben, vagy telefonon.

Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!

26. nagyaukciónk kiemelkedő eredménnyel zárult. A megmaradt tételekből még néhány napig
lehet vásárolni. Az elnyert tételeket kérjük december 15-ig kifizetni! A beadások kifizetése

december 20-tól kezdődik!

Kezelési költség 160 ft / tétel / árverés
A vásárlói jutalék 20%
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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

    PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

    Ag   - ezüst                                           Br   - bronz                            Al - Alumínium
    Au   - arany                                           M   - fém (nem nemesfém)   Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

    I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000."Professional-Mini" ékszermérleg 0,01-100g eredeti csomagolásban, leírással, két db elemmel, új

állapotban "Professional-Mini" pocket scale 0,01-100g with description in original box, with
information and 2 batteries, new ...........................................................................................................4 200

30001."Professional-Mini" ékszermérleg 0,01-100g eredeti csomagolásban, leírással, két db elemmel, új
állapotban "Professional-Mini" pocket scale 0,01-100g with description in original box, with
information and 2 batteries, new ...........................................................................................................4 200

30002.40x-es ékszerész nagyító fém testtel ledes és Uv világítással, új állapotban, eredeti dobozában .......3 000
30003.40x-es ékszerész nagyító fém testtel ledes és Uv világítással, új állapotban, eredeti dobozában .......3 000
30004.Hartberger pénztok klf méretben fadobozban, 1200db, (8323) HARTBERGER(R) Assorti-boX:

1200 self-adhesive coin holders in a wooden box ..............................................................................26 000
30005.Lindner arany tisztító folyadék 375ml Lindner cleaning dip for gold coins 375ml .................................3 200
30006.Lindner ezüst tisztító folyadék 250 ml Lindner cleaning dip for silver coins 250 ml ..............................2 200
30007.2db érmetartó tálca, egyenként 77db kis érme tárolására. Használt, de jó állapotúak. ........................1 000
30008.2db használt érmeberakó album 108 és 112 férőhellyel különböző méretű érmék számára.

Használt, de jó állapotúak. ....................................................................................................................1 000
30009.10db kitüntetés-, emlékérem tok és éremberakó album különböző méretben. Mindegyik használt

állapotban. ................................................................................................................................................800
30010.Műbőr érmetartó album 36db nagyobb érme tárolására + Szövetborítású érmeberakó 60db kisebb

érme tárolására. Mindkettő használt, de jó állapotban. .........................................................................1 000
30011.Éremtartó kazetta, kivehető tálcával, összesen 24 férőhellyel. Használt, de jó állapotban. .................1 000
30012.Használt Leuchtturm éremtartó tálca, műanyag, 20db férőhellyel, a műanyag fedőlapon egy

repedés és több felületi karc .................................................................................................................1 000
30013.Használt éremtartó tálca, műanyag, osztatlan tálca, a műanyag fedőlapon több felületi karc ..............1 000
30014.8 lapos bankjegytartó album összesen 32 férőhellyel , kivehető lapokkal néggyűrűs mappában,

használt, de újszerű állapotban .............................................................................................................1 000
30015.Négygyűrűs mappa 15db éremtartó lappal, összesen 41 férőhellyel, használt, jó állapotban ..............1 000
30016.3db műanyag éremtartó tálca, kivehető karton éremtartókkal, összesen 111 férőhellyel, használt, jó

állapotban ..............................................................................................................................................1 000
30017.~80db használt, de jó állapotú éremtartó kapszula, több különböző méret ..........................................1 800
30018.39 lapos bankjegytartó / FDC album, ~12x22cm-es lapokkal, használt, jó állapotban .........................1 000
30019.Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T27 100db/cs., 112 x 156 mm Plastic Case for

Banknotes T27, 100/pack, 112 x 156 mm .............................................................................................2 200
30020.Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T32 100db/cs. 118 x 220 mm Plastic Case

Banknotes T32, 100/pack,118 x 220 mm, clear ....................................................................................2 400
30021.Bankjegytok klórmentes átlátszó műanyagból T12 100db/cs., 95 x 145 mm Plastic Case for

Banknotes T12, 100/pack, 95 x 145 mm ...............................................................................................1 200
30022.Érmetároló műbőr táska érmetartó tálcákkal, összesen 116db klf mértű érme tárolására, zárható,

két kulccsal. Használt, de jó állapotban. ...............................................................................................3 000
30023.Pénzcsipesz 2014, 12cm, teflon bevonattal Coin tongs 2014, 12cm long ...............................................900
30024.Érmék vagy kitüntetések számára alkalmas műbőrrel bevont csatos doboz, két, posztóval és

műbőrrel bevont tálcával. Használt, de jó állapotú. ...............................................................................2 000
30025.Fém borítású éremtartó csatos táska béléssel, összesen 5 tálcával 205 férőhellyel különböző

méretű érmék tárolására, hozzá kulcs, új állapotban ............................................................................6 000
30026.6 lapos éremberakó album 48 férőhellyel,használt állapotban .............................................................1 000
30027.2db éremtartó tálca egyenként 32db nagyobb és 8db kisebb érme tárolására, átlátszó műanyag

fedővel, használt állapotban ..................................................................................................................1 000

Numizmatikai irodalom
30029.Adamovszky István: Az érem 1901-2011. Budapest, 2011., 1. kiadás. Új állapotban. .........................5 000
30030.Adamovszky István: Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest, 2009. Új állapotban. ............4 600
30031.Adamovszky István: Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest, 2009. Új állapotban. .................2 200
30032.Adamovszky István: Magyar Érme Katalógus 1848-2012. Adamo, Budapest, 2012. Harmadik

kiadás. Új állapotban .............................................................................................................................5 000
30033.Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest, 2008. Új állapotban. .....6 500
30034.Bíróné Sey Katalin: Római pénzek. Budapest, A Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Kiadása, 1971. +

Molnár Péter: A korona bukása, FONS (Forráskutatás és Történeti Segédtudományok)
különlenyomat .......................................................................................................................................2 000

30035.Borna Barac: Reference Catalogue Orders, Medals and Decorations of the World - instituted until
1945. Part I. - Iron Book A-D. Zágráb, 2009. Újszerű állapotban. .........................................................7 000
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30036.Borna Barac: Reference Catalogue Orders, Medals and Decorations of the World - instituted until
1945. Part II. - Bronze Book D-G. Zágráb, 2010. Használt, de nagyon jó állapotban. ..........................6 000

30037.Kurt Fischer-Helmut Kahnt-Hans L. Grabowski: Die Euro-Münzen - Katalog der Umlauf- und
Sondermünzen sowie der Kursmünzensätze und Banknoten aller Euro-Staaten. 5. Auflage, Gietl
Verlag, 2006 .............................................................................................................................................800

30038.Arthur L. Friedberg - Ira S. Friedberg: Gold Coins of the World" 7th edition, The Coin and Currency
Institute, 2003 - A világ arany pénzei ókortól napjainkig, 7. kiadás, alig használt állapotban .............10 000

30039.Gedai István: Magyar uralkodók pénzeiken. Zrínyi kiadó, 1991. + Az Érem folyóirat öt száma:
1974/2., 1975/1., 1976/1., 1977/1., 1977/2. Mind használt, de jó állapotú. ..............................................800

30040.Dr. James Mackay: A legteljesebb képes enciklopédia - Érmék és éremgyűjtés. Kézikönyv a világ
legismertebb érmeihez, és hasznos útmutató egy látványos éremgyűjtemény felépítéséhez, 3000
színes illusztrációval. Kossuth kiadó, Budapest, 2008. Újszerű állapotban. .........................................1 000

30041.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új, dedikált példány! .................2 800

30042.Pávó Elemér: Török pénzek a hódoltság kori Magyarországon. A Magyar Numizmatikai Társulat és
a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete közös kiadása, 1986. Használt, de jó állapotú. .............................1 400

30043.Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban - A Magyar Királyi Honvédség és a
leventemozgalom jelvényei 1938-1945. Budapest, Monarchia kiadó, 2009. Újszerű állapotban. ........4 000

30044.Magyar Bankjegyek 1925-1980., Pénzjegynyomda, Budapest. Számozott példány ("011"). Benne
képek a bankjegyekről, és a bakjegyekhez használt rézmetszetekről is. A minikönyv mérete
36x67,5mm. Újszerű állapotú. ...............................................................................................................1 000

30045.A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának kitüntetései. Bp., 1979, Kossuth Könyvkiadó. 734.
sorszámozott példány. Kiadói egészvászon kötés, kis kopásnyomokkal. ............................................2 000

30046.Michel: Német Érme katalógus. Schwaneberger Verlag GmbH, 2015. ................................................4 000
30047.Standard Catalog of World Coins, 1901-2000, 38th edition, Krause Publications, 2010. Használt,

de újszerű állapotban ..........................................................................................................................10 000
30048.6db numizmatikai katalógus: Westfälische Auktiongesellschaft für Münzen und Medaillen , Auktion

15, 2000. + Dorotheum - Münzen, Orden und Historische Wertpapiere, 492. Auktion, 2000. +
Auktionhaus H. D. Rauch katalógusok, 1992, 1993, 2010 és 2013. Mind használt állapotban. ..............800

30049.5db Auktionhaus H. D. Rauch katalógus: Orden und Ehrenzeichen 1992., Orden- Medaillen- Auktion
2005., Ordensauktion 2013., Sommerauktion, Katalog II, 2013., 96. Münzenauktion 2014.. Mind
használt állapotban. .................................................................................................................................800

30050.5db katalógus: Auktionhaus H. D. Rauch 55. és 96. aukció (1995. és 2014.) + "1000 antik érme" X.
aukció, Graz, 1977. + "Pest-Budai Árverezőház - Bedő Papírrégiség" Magyar plakát levelezési
árverés, 2013. + Nudelman, 14. aukció - Magyar és erdélyi Pénzek-emlékérmek, papírpénzek, 2014.
Mind használt, de jó állapotú. ...................................................................................................................800

30051.Auktionhaus H. D. Rauch 4db katalógusa: Ordensauktion 2000, 2002 és 2006, illetve 92.
Münzeauktion 2013. Használt állapotúak. ...............................................................................................800

30052.5db numizmatikai katalógus: Auktionhaus H. D. Rauch 58. és 92. aukció, 1996. és 2003. + 9.
Kitüntetés, jelvény és militária árverés - Árverezőház, Budapest, 2008. + Dorotheum 486. aukció -
Speciális kitüntetések, 2007. + Nudelman 12. aukció - Magyar és erdélyi pénzek-emlékérmek,
bankjegyek, 2012. Mind használt, de jó állapotú. ....................................................................................800

30053.5db numizmatikai katalógus: Auktionhaus H. D. Rauch 56. és 98. aukció (1996. és 2015.) + 11.
Jelvény levelezési árverés - Árverezőház, Budapest, 2011. + "Austria" érmekatalógus 1790-1991.,
18. árverés, 1991/92. + Nudelman, 13. aukció - Magyar és erdélyi Pénzek-emlékérmek, papírpénzek,
2013. Mind használt, de jó állapotban. .....................................................................................................800

30054.1999. Jean Elsen 58. aukció katalógus, görög, római, kelta és bizánci pénzek árverése, több mint
2000 érme fotójával, használt, de jó állapotú ........................................................................................3 000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30055.1930. "Magyar Királyi Osztálysorsjáték - XXIV. sorsjáték Hivatalos Nyeremény-Jegyzék" T:III ...........1 000
30056.~1940. "MNB" bélyeg, piros, ívszéli kilences tömbben, jobb alsó bélyegen törés nélküli hajtás ..........1 400
30057.~1940. "MNB" bélyeg, barna, ívszéli kilences tömbben, több helyen elvált fogakkal, jobb alsó

bélyegen hajtás .....................................................................................................................................1 400
30058.1946. Bankjegyszerű 1.000.000.000P-s röpcédula kétoldali "Erős demokrácia=Stabil pénz -

Szavazz Szociáldemokratára!" propaganda felülnyomással T:II ..........................................................1 000
30059.1848. 100Ft "Kossuth bankó" imitációja, hátoldalán "Nyomatott a Magyar Nemzeti Múzeum

Magyarország története a honfoglalástól 1849-ig c. kiállításon 1967. május 31." T:III szakadás .........1 000
30060.1993. "Egyházi és világi érmek kiállítása" kiállítás reklámja (~68x100cm) ...........................................1 000
30061.Budapest DN Magyar Nemzeti Bank "Zsákbetétjegy" 25 Ft-ról (5x) sorszámkövetők .............................800
30062.Különböző okmányok: "Ejtőernyős ügyességi és csapatjelvények Magyarországon, 1939-1945."

fénymásolt leírás, képekkel + "A magyar érdemrendek és kitüntetések alapszabályai, Budapest,
1939" fénymásolt + "Éremkészítők mesterjegyei és aláírásai" fénymásolt, német nyelvű lista +
"Hajtókaszinek 1943" eredeti leírás + "Kik igényjogosultak a Károly csapatkeresztre" 1938-as
körrendelet 3. §., eredeti leírás + 1927. "Németh András őrmester kitüntetéseiről szóló igazolványai
felterjesztése", kitüntetés viselésére jogosító igazolvány melléklete + "Honvéd ügyességi jelvények"
rajzok és leírás, fénymásolt + "Az emericána kitüntetései, jelvényei, érmei, fénymásolt, képekkel. .......800
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30063.5db-os vegyes tétel, közte "Numizmatika - adamolicit.hu / Gyógytermék Áruház" fém kulcstartó
(2x), Jelzett ezüst nyakkendőtű (7,47g/0.925) ......................................................................................1 800

Érmés és bankjegyes borítékok
30064.NSZK 1975G 5M Ag "Albert Schweitzer" lezárt, bélyeges, bélyegzős borítékban T:1- patina FRG

1975G 5 Mark Ag "Albert Schweitzer" coin is sealed envelope with stamps C:AU ..............................1 800

Részvények és sorsjegyek
30065.Budapest / Buda 1870. "Magyar Királyi Nyeremény Kölcsön" II. részjegye 50Ft-ról, bélyeggel és

bélyegzéssel T:III,III- .............................................................................................................................5 000
30066.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az

Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I,I- ..................................................3 000
30067.Budapest / Pest 1873. "A Magyar Királyi Pénzügyminisztérium arany- és ezüst sorsjátéka az

Újpesti Katolikus Templom felépítésének javára" 50kr értékben T:I,I- ..................................................3 200
30068.Budapest 1880. "A Budapesti Állat- és Növényhonosító-Társulat" sorsjegye (10x), kétszer hajtott

ívben T:II .............................................................................................................................................14 000
30069.Budapest 1890. "Disconto és Értékpapírbank Részvénytársaság" részvénye 100Ft-ról,

szelvényekkel, szárazpecséttel, felülbélyegzésekkel és két helyen 2x15kr illetékbélyeggel, hátlapon
kézírásos feljegyzéssel T:III- szakadás, tűnyom, elő és hátlap elvált ...................................................2 000

30070.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben, felülbélyegzéssel T:I,I- .............................................2 600
30071.Budapest 1903. "Tanuló Sorsjegy" 1K értékben, felülbélyegzéssel T:I,I- .............................................2 600
30072.Budapest 1906. "A Magyar Jelzálog-Hitelbank" nyereménykötvénye, "A" részkötvény 100K-ról,

szárazpecséttel T:II ...............................................................................................................................2 000
30073.Budapest 1910. "Magyar Élet- és Járadék-biztosító Intézet" biztosítási kötvénye T:III hajtás mentén

ly. ...........................................................................................................................................................2 400
30074.Budapest 1911. "Budapest Székesfőváros 1911 évi 4%-os kölcsöne" kötelezvény 400K-ról,

szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:III ..............................................................................800
30075.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló elsőbbségi

részvény + 	 Jászapáti 1938-1940. "Jászsági Helyiérdekű Vasút Részvénytársaság" élvezeti jegye
T:II,II- .....................................................................................................................................................3 000

30076.Érmihályfalva 1913. "Egyesült érmihányfalvai takarékpénztár és érmelléki hitelbank" névre szóló
részvénye 200K-ról, szárazpecséttel és szelvényutalvánnyal, saját kezű aláírásokkal, hátoldalán
bélyegzés T:II- .......................................................................................................................................3 000

30077.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" részvénye 400K-ról
szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:I- ..................................................................................................800

30078.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" részvénye 400K-ról
szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:I- ..................................................................................................800

30079.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" öt részvénye egyben 400K-ról
szelvényekkel, belső oldalon bírósági végrehajtási bejegyzésekkel T:I-,II ..............................................800

30080.Budapest 1921. "Frankl A. Herm és Fiai Részvénytársaság" 25 részvénye egyben 5000K-ról,
lyukasztással érvénytelenítve, szárazpecséttel T:III .............................................................................3 000

30081.1922. "Magyar Köztisztviselők Fogyasztási, Termelő és Értékesítő Szövetkezete" üzletrészjegye
60K-ról, felülbélyegzéssel, szárazpecséttel, szelvényekkel T:II fo. .......................................................2 400

30082.Budapest 1923. "Magyar Czukoripar Részvénytársaság" 5 részvénye egyenként 600K-ról,
szelvényekkel, osztrák illetékbélyegekkel szárazpecséttel és bélyegzésekkel T:III-,IV ........................1 000

30083.Budapest 1923. "Kissling Rudolf és Fia Csillár és Bronzárugyár Részvénytársaság" 25db
részvénye egyben összesen 5000K-ról, szelvényekkel, bélyegzésekkel, szárazpecséttel,
kötegelővel T:III .....................................................................................................................................1 600

30084.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
125.000K, 250.000K, 500.000K, 1.000.000K szelvények nélkül T:II-III ................................................1 000

30085.Budapest 1926. "Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Részvénytársaság" részvénye 10P-ről
szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:I- ....................................................................2 800

30086.Budapest 1926. "Budapesti Központi Általános Tejcsarnok Részvénytársaság" részvénye 10P-ről
szelvényekkel, szárazpecséttel (2x) sorszámkövetők T:I- ....................................................................2 800

30087.Budapest 1926. "Iparművészeti Sorsjegy az Országos Magyar Iparművészeti Társulat Jubileumi
Kiállítása alkalmából" 5000K értékben (2x) "B" sorozat sorszámkövetők T:I,I- ....................................3 000

30088.Gyönk 1926. "A Gyönki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye összesen 100P-ről,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II,II- fo. .............................................................................................2 000

30089.Gyönk 1926. "A Gyönki Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 10P értékben,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II .......................................................................................................1 600

30090.Budapest 1927. "A Budai Katholikus Kör Pengősorsjegye" 1P értékű sorsjegye a Köri
Székesház-alap javára T:II ....................................................................................................................3 000

30091.Gyönk 1928. "A Gyönki Takarékpénztár Részvénytársaság" tíz részvénye összesen 100P
értékben, szelvényekkel, szárazpecséttel T:II- .....................................................................................1 600
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30092.Kiskőrös 1930. "Az Első Dunavidéki Takarékpénztár" részvénye 50P értékben, szelvényekkel,
szárazpecséttel T:II- fo. .........................................................................................................................2 400

30093.Budapest 1935. "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-Társulat" részvénye 30P-ről,
magyar-német kétnyelvű részvény, szelvényekkel, szárazpecséttel és bélyegzésekkel T:III ..............1 400

30094.Budapest 1940. "I. Kerület Verpeléti-út 22. számú Házépítő Szövetkezet" 220db üzletrésze egyben,
összesen 11.000P-ről, bélyegzéssel T:I-,II fo. .........................................................................................800

30095.Budapest 1941. "Salgó-Tarjáni Kőszénbánya Részvény-Társulat" 10 részvénye összesen 300P-ről
bélyegzéssel, szelvényekkel T:III ..........................................................................................................2 600

30096.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény" 200P-ről
(3x) szárazpecséttel, szelvényekkel, sorszámkövetők T:II,III egyiken szakadás ..................................1 200

30097.Budapest 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses Államadóssága" kötvénye
100P-ről szárazpecséttel és szelvényekkel (3x) sorszámkövetők T:III .................................................1 200

30098.1946. "Ideiglenes kötelezvény a Budapest Székesfőváros 1914. évi 4 1/2%-os kölcsönről" (12x)
sorszámkövetők, mind szelvényutalvánnyal együtt, szárazpecséttel és bélyegzéssel a hátoldalon
T:II .........................................................................................................................................................2 400

30099.1949. "63. osztálysorsjáték - Második osztály" 1/4-ed sorsjegye, "B" sorozat, a sorsjegyen
"Talizmán Sorsjegyüzlet" bélyegzéssel + "Talizmán sorsjegyüzlet" tájékoztató levele T:2 ..................1 200

30100.1950. "65. Osztálysorsjáték - 1. osztály" 1/8-ad sorsjegye, "E" sorozat, "Gyarmati Imre -
Osztyálsorsjegy Főárusító - Bpest V. Galamb u. 3." körbélyegzővel, valamint egy
Osztálysorsjátékot népszerűsítő röplap, bélyegzéssel és 1db előnyomott csekk T:I-,II .......................1 200

30101.1950. "XV. Állami Sorsjáték" egész sorsjegy, "Talizmán sorsjegyüzlet - Budapest, VIII. Rákóczi-út
73." bélyegzéssel, valamint 3db röplappal illetve tájékoztató nyomtatvánnyal továbbá egy
előnyomott, befizetett csekk elismervényével és eredeti borítékkal T:I-,II ............................................1 200

30102.1952. "Harmadik Békekölcsön" sorsjegy 100Ft-ról, szárazpecséttel T:II- kis anyaghiány ....................2 400
30103.Budapest 1967. "Magyar Újságírók Országos Szövetsége - Szerencse-sorsjegy" sorjegy 4Ft

értékben T:III szélen szakadások ..........................................................................................................1 000
30104.1970. "Pilisvörösvár és Vidéke Takarékszövetkezet - SZÖVOSZ (Szövetkezetek Országos

Szövetsége) - Takarékszövetkezeti Részjegy" 100Ft névértékben (2x) T:III ...........................................500
30105.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 1000Ft-ról (4x), "R"

sorozat, sorszámkövetők T:III ...............................................................................................................3 600
30106.Budapest 1992. "Magyar Távközlési Vállalat" távközlési kötvénye 10Ft-ról (6x) 5db sorszámkövető

(2+3), mind érvénytelenítő lyukasztással, "BEVÁLTVA" és "MEGSZÜNT" felülbélyegzéssel,
szárazpecséttel, egyikhez számla hozzátűzve T:I-,II ............................................................................1 000

30107.Budapest 1994. "Goldsun Hűtőipari Részvénytársaság" átváltoztatható kötvénye 100ft-ról (2x) T:I .......800
30108.Budapest 1996. "A City Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 10db egyenként 1000Ft

értékű részvénye, szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:II ..................................................................1 000
30109.Budapest 1996. "A City Kárpótlási Jegy Befektető Részvénytársaság" 1000Ft értékű részvénye,

szelvényekkel (3x) sorszámkövetők T:II ...............................................................................................1 000
30110.Budapest 1998. "Globex Holding Vagyonkezelő és Befektetési Részvénytársaság - Globex 2000

Kötvény" 10.000Ft-ról szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:II ............................................................1 000
30111.Amerikai Egyesült Államok 1931-1978. 8db-os részvény tétel, közte "The Italian American Civic

Club of Maryland Holding Company Inc.", "Brandywine Sport, Inc.", "The Newyork Central Railroad
Company" érvénytelenített részvények T:I--III USA 1931-1978. 8pcs of various shares, including
"The Italian American Civic Club of Maryland Holding Company Inc.", "Brandywine Sport, Inc.",
"The Newyork Central Railroad Company" cancelled shares C:AU-F ..................................................1 000

30112.Amerikai Egyesült Államok 1937-1957. "United Printers Publisher Incorporated" 2db klf részvény,
mindkettő érvénytelenítve T:I-,III USA 1937-1957. "United Printers Publisher Incorporated" 2pcs of
diff shares, both cancelled C:AU,F ...........................................................................................................800

30113.Amerikai Egyesült Államok 1968-1971. "The Western Union Telegraph Company" 3db klf részvény,
mindhárom érvénytelenítve T:I-,II USA 1968-1971. "The Western Union Telegraph Company" 3pcs of
diff shares, all three cancelled C:AU,XF ..................................................................................................800

30114.Amerikai Egyesült Államok 1968-1986. 4db klf részvény: "Foote, Cone&Belding,Inc.", "Pan
American Sulphur Company", "Air Reduction Company" bélyegzéssel, lyukasztással, perforációval
érvénytelenítve T:I-,II USA 1968-1986. 4pcs of diff shares: "Foote, Cone&Belding,Inc.", "Pan
American Sulphur Company", "Air Reduction Company" with overprints, holes and invalidated with
perforations C:AU,XF ............................................................................................................................1 400

30115.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az
osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I-,II  Austria / Vienna 1878.
"State Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's"
C:AU,XF ................................................................................................................................................5 000

30116.Ausztria / Bécs 1878. "Sorsjegy állam-sorsjátékra a közös hadsereg mozgósított tartalékosai s az
osztrák és magyar állam mozgósított honvédei családjai javára" T:I-,II Austria / Vienna 1878. "State
Lottery Ticket for the Reservist of the Joint Army and the Families of the mobilized Honved's"
C:AU,XF ................................................................................................................................................5 000

30117.Ausztria / Bécs 1882. "IX. Városi Lottó" hirdetése, játékterve, nyeremények leírása. Austria / Vienna
1882. "IX. Staats-Lotterie" advertisement and game plan with information about prizes. .....................1 000
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Rengeteg érdekes tétel az egyéb gyűjtési területek anyagában!

30118.Ausztria 1908. "XXVI. Császári és Királyi Állami Sorsjáték" német nyelvű tájékoztatója + Ausztria
1909. "XXXIX. Császári és Királyi Állami Sorsjáték" német nyelvű tájékoztatója T:II szakadások
Austria 1908. "XXVI. k.k. Staatslotterie" german language information sheet + Austria 1909. "XXXIX.
k.k. Staatslotterie" german language information sheet C:XF tears .........................................................800

30119.Belgium / Brüsszel 1923. "Tamegai Bányász és Ipari Részvénytársaság" névérték nélküli
részvénye, felülbélyegzésekkel, szelvényekkel T:II-  Belgium / Brussels 1923. "Miniére &
Industrielle du Tamega" share par value, with stamps and coupons C:VF ...........................................1 000

30120.Belgium / Brüsszel 1923. "Tamegai Bányász és Ipari részvénytársaság" névérték nélküli részvénye,
felülbélyegzésekkel, szelvényekkel T:II- sarokhiány Belgium / Brussels 1923. "Miniére & Industrielle
du Tamega" share par value, with stamps and coupons C:VF missing corner ........................................500

30121.Bulgária / Szófia 1907. "4 1/2°-os Arany Kölcsön" kötvény 500Fr-ról, szelvényekkel és bélyegzéssel
T:III Bulgaria / Sofia 1907. "Bulgarian 4 1/2°Gold Loan" bond about 500 Francs with coupons and
overprint C:F .........................................................................................................................................1 000

30122.Egyiptom/Alexandria 1905. "The Land Bank of Egypt" részvénye 5Ł-ról, szelvényekkel,
bélyegzéssel és szárazpecséttel T:III ragasztott Egypt/Alexandria 1905. "The Land Bank of Egypt"
share about 5 Pounds, with coupons, overprint and embossed stamp C:F glued ................................1 000

30123.Franciaország / Párizs 1920. "Nyugati Hajózási Társaság" részvénye 500Fr-ról, szelvényekkel és
bélyegzésekkel T:II France / Paris 1920. "West Naval Company" share about 500 Francs with
coupons and overprints C:XF ................................................................................................................1 000

30124.Franciaország / Párizs 1920. "Tengerentúli Hajózási Társaság" részvénye 500Fr-ról, szelvényekkel,
bélyegzésekkel és szárazpecséttel T:II France / Paris 1920. "Transoceanic Shipping Company"
share about 500 Francs, with coupons, overprints and embossed stamp C:XF ...................................1 000

30125.Franciaország / Párizs 1920. "Tengerentúli Hajózási Társaság" részvénye 500Fr-ról, szelvényekkel,
bélyegzésekkel és szárazpecséttel T:III France / Paris 1920. "Transoceanic Shipping Company"
share about 500 Francs, with coupons, overprints and embossed stamp C:F .....................................1 000

30126.Franciaország / Párizs 1928. "Tartományi Bankok Központi Szövetsége" részvény 125Fr-ról,
szelvényekkel T:III France / Paris 1928. "Société Centrale des Banques de Province" share about
125 Francs with coupons C:F ..................................................................................................................800

30127.Mexikó 1910. "Nazereno Bányász Társaság" részvény 10$-ról, szelvényekkel és bélyegekkel T:II
Mexico 1910. "Nazareno Mining Company" share about 10 Dollars with coupons and stamps C:XF .....800

30128.Mexikó 1932. "Banco Hipotecario Crédito Territorial Mexicano, S.A." részvénye 2P-ról, spanyol és
francia nyelven, szárazpecséttel T:I-,II Mexico 1932. "Banco Hipotecario Crédito Territorial Mexicano,
S.A." share about 2 Pesos, in Spanish and French languages, with embossed stamp C:AU,XF ............800

30129.Monte-Carlo 1919. "Société des Pétroles Monte-Carlo" részvény 500Fr-ról, szelvényekkel és
bélyegzéssel T:I-,II Monte-Carlo 1919. "Société des Pétroles Monte-Carlo" share about 500 Francs
with coupons and overprint C:AU,XF .......................................................................................................800

30130.Románia / Bukarest 1922. "Zabolai Faipar Részvénytársaság" részvénye 200L értékben,
szelvényekkel, szárazpecséttel T:II- Romania / Bucharest 1922. "Zabola Wood Industry Company
Ltd." share about 200 Lei with coupons, embossed stamp C:VF ..........................................................1 400

30131.Románia 1922. "Román 4%-os Konszolidációs Kölcsön 1922" kötvény 10Ł-ról, szelvényekkel és
bélyegzéssel T:III Romania 1922. "Romanian 4% Consolidation Loan 1922" bond about 10 Pounds
with coupons and overprint C:F ............................................................................................................1 000

30132.Románia / Zilah 1927. "Albina Fogyasztási Szövetkezet" névre szóló részvénye 100L-ről,
bélyegzéssel T:III szakadás Romania / Zalau 1927. "Albina Societate Cooperativa de Aprovizionare
si consum Zalau" share with the shareholders name about 100 Lei, with cancellation C:F tear ..........1 600

30133.4db-os vegyes külföldi részvény tétel, közte Románia / Bukarest 1921. "Concordia" részvény
250L-ről, szelvényekkel és bélyegzéssel; Franciaország / Liége ~1896. "Liége Központi Bank"
részvénye 500Fr-ról, szelvényekkel és bélyegzésekkel T:III,III- 4pcs of various shares, including
Romania / Bucharest 1921. "Concordia" share about 250 Lei with coupons and overprint; France /
Liége ~1896. "Liége Central Bank" share about 500 Francs with coupons and overprint C:F,VG ..........800

30134.7db-os vegyes külföldi részvény tétel, közte Egyiptom / Kairó 1958. "Chourbagui" részvény 10L-ről,
szelvényekkel és bélyegzéssel; Franciaország / Párizs 1898. "Compagnie d'Inguaran" részvény
500Fr-ról, szelvényekkel T:II-III- 7pcs of various shares, including Egypt / Caior 1958. "Chourbagui"
share about 10 Livres with coupons and overprint; France / Paris 1898. "Compagnie d'Inguaran"
share about 500 Francs with coupons C:XF-VG ...................................................................................1 000

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30135.Rozsnyó 1849. 1kr "Rozsnyó bánya város pénztári utalványa" Július hibásan "JUIIUS" T:III ..............5 000
30136.Rozsnyó 1849. 3kr "Rozsnyó város pénztári utalványa" T:III  Adamo ROZ-1.2 ...................................2 400
30137.Rozsnyó 1849. 20kr "Rozsnyó város pénztári utalványa" T:III szép papír ROZ-2.1 .............................3 000
30138.Rozsnyó 1849. 1Ft "Rozsnyó város pénztári utalványa" T:III ly., szép papír  Adamo ROZ-2.2 ............4 000
30139.Temesvár 1849.05.01. 5G érvénytelenítő lyukasztással T:II,II- Hungary / Temesvár (Timisoara)

1849. 5 Gulden cancelled with hole C:XF,VF Adamo TEM-1.1 ..........................................................34 000
30140.Temesvár 1849.05.01. 10G érvénytelenítő lyukasztással T:II,II- Hungary / Temesvár (Timisoara)

1849. 10 Gulden cancelled with hole C:XF,VF Adamo TEM-1.2 ........................................................34 000
30141.Miskolc 1860. 25kr "Miskolcz városa pénztári utalványa" T:III ..............................................................1 400



9

30142.Rozsnyó 1860. 50kr "Rozsnyó város pénztára mint adós" T:III-,IV részben restaurált Adamo
ROZ-3.3.2 .............................................................................................................................................2 400

30143.~1910-1920. 1K "J.C.T. Makkabaea" T:II ..............................................................................................1 000
30144.Hajmáskér / Hadifogolytábor 1914. 1K + 2K mindkettő 1. kiadás T:I- Adamo HHH-1.1,HHH-1.2 ........4 000
30145.Dunaszerdahely / hadifogolytábor 1916. január 15. 1K "11 0180" T:I,I- ...............................................2 400
30146.Nagymegyer / hadifogolytábor 1916. július 1. 10K "MS13 0203" T:I-  Adamo HHN-1.7.1 ....................3 000
30147.Sopronnyék / hadifogolytábor 1916. 10f + 20f arab sorozat és sorszámmal T:I Adamo HHP-1.2,

HHP-1.3 ................................................................................................................................................5 000
30148.Sopron 1918. május 1. 50f utalvány T:II ...............................................................................................1 000
30149.Budapest 1919. 1K + 2K + 5K + 10K "Schlick Nicholson Gép-Waggon- és Hajógyár" utalvány T:I,I-

Adamo BUC-244.1,BUC-244.2,BUC-244.3,BUC-244.4 ........................................................................7 500
30150.Esztergom 1919. 1K "Esztergomi Pénzintézetek Utalványa" felülbélyegzett T:III,III- ...........................1 000
30151.Miskolc 1919. 1K (2x) "O" és "L" sorozatok + 1919. május 14. 20K T:IV ..............................................1 000
30152.Pécs 1919. 10f (3x) + 20f + 50f (2xklf) házipénztár-pénztárjegy T:III,III- ..............................................1 400
30153.Budapest 1919-1925. 10f "Magyar Kereskedelmi Csarnok - Forgács Jenő vendéglős" T:I .................2 000
30154.Pécs 1920. 2K pénztárjegy T:III szakadás ............................................................................................1 000
30155.Budapest 1921-1925. 1K "Pallas Nyomda" karton szükségpénz, számozott, szárazpecséttel, kézi

aláírással T:I-,II .....................................................................................................................................4 000
30156.Miskolc / Orthodox Izraelita Anyahitközség 1926. 8db vágatási jegy, különböző értékű, kiadású

darabok a Korona-infláció időszakából, egy kivételével mind piros körbélyegzővel T:I ........................2 000
30157.Miskolc / Orthodox Izraelita Anyahitközség 1927-1938. 8db vágatási jegy, különböző értékű,

kiadású darabok, mind piros körbélyegzővel T:I ...................................................................................2 000
30158.Nagyszalonta ~1920. 10 bani + 25 bani + 50 bani "Szalontai Lapok" utalvány, az 50 bani névérték

hátoldalán "SZALONTAI LAPOK KIADÓHIVATALA" bélyegzéssel T:I,I- .............................................8 000
30159.Székesfehérvár ~1920. 20f+30f+50f+1K+2K+5K+10K "Világítási és Vízmű Részvénytársaság".

Teljes sor! T:I,I- tűnyom a 20f és 2K címleteken Adamo
SZF-1.1,SZF-1.2,SZF-1.3,SZF-1.4,SZF-1.5,SZF-1.6,SZF-1.7 .............................................................8 000

30160.Miskolc 1931. Részben kitöltött váltó 10.000P-ről, 2P és 10P bélyegekkel, "BORSODMEGYEI
TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG" és "M. KIR. ADÓHIVATAL MISKOLC"
felülbélyegzéssel + 1942. Kitöltött váltó 490P-ről, 3-24-48f illetékbélyegekkel, "BORSODMEGYEI
TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG", "MISKOLCON a Magyar Nemzeti Banknál a
Borsodmegyei Takarékpénztár r.-t. girószámlája terhére", "Fizessen a Magyar Nemzeti Bank Miskolci
fiókintézetésenk rendeletére. Miskolc, 1942 márc - 4.", "KIFIZETETT 1942. máj 28. Magyar Nemzeti
Bank Miskolci fiókintézet" és "MISKOLC" felülbélyegzésekkel és aláírásokkal T:III ................................800

30161.~1940. "Pesthidegkúti kenyérpótjegy nehéz testi munkások részére" lyukasztásokkal T:II .................1 000
30162.~1940. "Praktikus Élelmiszerjegyrendező" benne több különböző jegy T:III,III- ...................................3 000
30163.Miskolc 1941-1942. 6db kitöltött váltó 290P-ről, 570P-ről, 690P-ről, 700P-ről, 1900P-ről és

13.000P-ről, 3-12-24-36-48-60f, 1P20f és 6P illetékbélyegekkel, klf bélyegzésekkel T:III ...................1 200
30164.1942. "Állami cukorjegy" + DN 5Ft téglajegy "Magyar Nők Országos Tanácsa - Téglajegy a

Gyermekvárosért - Budapest" (2x) sorszámkövetők T:III,II ...................................................................1 000
30165.Kaposvár 1945. 10P bélyegzéssel, tintás aláírással + 1945. 50P bélyegzéssel, tintás aláírással

T:II,III Adamo KAP-2.1.1, KAP-2.2.1 .....................................................................................................6 000
30166.Pécs 1945. 1P "Pécs Szabad Királyi Város Pénztára" pénztári utalvány, nyomtatványként

újrafelhasznált papíron T:I Adamo PÉC-15.1 ........................................................................................2 000
30167.Gyöngyös 1947-1948. 6db-os vegyes "Állami Közellátási jegy", "Zsiradékjegy" és "Állami

élelmiszerjegy" tétel, hiányos ívekben, bélyegzésekkel T:III fo. ............................................................2 000
30168.Miskolc 1947-1948. 3db kitöltött váltó 1500Ft-ról, 1800Ft-ról és 2000Ft-ról, 1-2-3Ft illetékbélyegekkel,

egyik áthúzással és "BORSDOMEGYEI TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG" bélyegzéssel
+ Budapest 1948. Kitöltött váltó 5600Ft-ról, 2-5-10f illetékbélyegekkel, "BORSDOMEGYEI
TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG", "Tokajhegyaljai Gyümölcskonzervgyár r.t.
TOLCSVA" és egyéb bélyegzésekkel T:III ...............................................................................................800

30169.Miskolc 1947-1948. 5db kitöltött váltó 700Ft-ról, 1600Ft-ról, 2000Ft-ról (2x) és 3000Ft-ról, 20f és
1-2-3-5-6Ft illetékbélyegekkel, mindegyik "BORSODMEGYEI TAKARÉKPÉNZTÁR
RÉSZVÉNY(-)TÁRSASÁG" és egyéb bélyegzésekkel, 4db áthúzással T: III ..........................................800

30170.1950. 12Ft "Ebadójegy" T:2 ..................................................................................................................1 000
30171.Budapest 1948. "Talpalási utalvány egy pár gyermekcipő talpalására - Anyag- és Árhivatal" T:I- .......5 000
30172.1993-1994. "HTO (Háztartási Tüzelőolaj) utalvány - 20 liter" tízes tömbben ........................................1 000
30173.1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Sike, Jurikné, Mészáros, Dr. Lakat fényképével

+ 1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Elek, Dr. Jakabházy, Tóth Potya, Martos
fényképével + 1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Somogyi, Ambrus, Dr. Páncsics,
Rákosi fényképével T:I ..........................................................................................................................2 000

30174.Miskolc(?) DN 20f "Aloysianum RT" T:I-,II ............................................................................................1 400
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30175.Szeged DN 20f "Szegedi Friss Újság" váltópénze T:III .........................................................................2 000
30176.Székesfehérvár DN "Első Székesfehérvári Szikvizgyárak" fém bárca T:2,2- oxidáció .......................18 000
30177.DN "Csavarárugyár - Ebédjegy - Szerszám M." Al bárca (31mm). Szign.: Nagy A. T:2 .......................1 000
30178.DN "Telefon érme / Magyar Posta" Cu bárca eredeti fém dobozkában! T:1 .........................................3 000
30179.Amerikai Egyesült Államok / Nevada / Las Vegas 1$ "A Flamingo Hilton fennállásának 50.

évfordulója / Bugsy Siegel" játék zseton T:2 ü. USA / Nevada / Las Vegas 1 Dollar "50th
Anniversary - Flamingo Hilton / Bugsy Siegel" gaming token C:XF ding ..............................................2 200

30180.Ausztria / Bécs 1918. 20K pénztári utalvány T:III ly. Austria / Wien 1918. 20 Kronen kassenschein
C:F hole .................................................................................................................................................1 000

30181.Ausztria / Reichenberg 1919. 20K T:III Austria / Reichenberg 1919. 20 Kronen C:F ..............................800
30182.Ausztria 1919-1920. 10-50h (20xklf) utalvány és szükségpénz, többek között Atzbach, Hainfeld,

Mondsee, Steinerkirchen, Hofkirchen és Manning T:II--III-  Austria 1919-1920. 10-50 Heller (20xdiff)
vouchers and necessity notes, with notes from Atzbach, Hainfel, Mondsee, Steinerkirchen,
Hofkirchen and Manning C:XF-VG ........................................................................................................1 400

30183.Ausztria 1920. 10-50h (20xklf) utalvány és szükségpénz, többek között Gmunden, Payerbach,
Pernau, Perchtoldsdorf, Pitzenberg, Salzburg és Putzleinsdorf T:II--III-  Austria 1920. 10-50 Heller
(20xdiff) vouchers and necessity notes, with notes from Gmunden, Payerbach, Pernau,
Perchtoldsdorf, Pitzenberg, Salzburg and Putzleinsdorf C:XF-VG .......................................................1 400

30184.Ausztria 1920. 10-50h (20xklf) utalvány és szükségpénz, többek között Salzburg, St. Pölten,
Wimsbach, Ried im Traunkreis, Mödling és Grünau T:II--III-  Austria 1920. 10-50 Heller (20xdiff)
vouchers and necessity notes, with notes from Salzburg, St. Pölten, Wimsbach, Ried im Traunkreis,
Mödling and Grünau G C:XF-VG ..........................................................................................................1 400

30185.Ausztria 1919-1920. 10-50h (20xklf) utalvány és szükségpénz, többek között Ebensee, Roitham,
Regau, St. Pölten és Liebenau T:III,III-  Austria 1919-1920. 10-50 Heller (20xdiff) vouchers and
necessity notes, with notes from Ebensee, Roitham, Regau, St. Pölten and Liebenau C:F,VG ..........1 400

30186.Ausztria / Bad Hall 1920. 10h + 20h + 75h szükségpénz T:1,1- egyiken kis szakadás Austria / Bad
Hall 1920. 10 Heller + 20 Heller + 75 Heller necessity notes C:UNC,AU one with small tear ..............1 000

30187.Ausztria / Feuerbrunn 1920. 10h + 20h + 50h T:I,II Austria / Feuerbrunn 1920. 10 Heller + 20 Heller
+ 50 Heller C:UNC,XF ...........................................................................................................................1 000

30188.Ausztria / Neuhofen an der Ybbs 1920. 10h + 20h + 50h T:I,II egyiken törés nélküli hajtás, kis
szakadás Austria / Neuhofen an der Ybbs 1920. 10 Heller + 20 Heller + 50 Heller C:UNC,XF one
with fold without break, small tear .........................................................................................................1 000

30189.Ausztria / Puchberg am Schneeberg 1920. 10h + 20h + 50h T:I--II 50h-n sarokhiány Austria /
Puchberg am Schneeberg 1920. 10 Heller + 20 Heller + 50 Heller C:AU-XF the 50 Heller has
missing corner .......................................................................................................................................1 000

30190.Ausztria / Ried bei Mauth 1920. 10h utalvány + 20h utalvány + 1920. 50h szükségpénz T:I,I-
Austria / Ried bei Mauth 1920. 10 Heller voucher + 20 Heller voucher + 1920. 50 Heller necessity
note C:UNC,AU .....................................................................................................................................1 000

30191.Ausztria / Salzburg 1920. 10h (2x) + 20h (2x) + 50h T:I--III Austria / Salzburg 1920. 10 Heller (2x) +
20 Heller (2x) + 50 Heller C:AU-F .........................................................................................................1 000

30192.Ausztria / Sittendorf ~1920. 10h + 10h II. kiadás + 20h + 20h II. kiadás + 50h II. kiadás + 99h + 99h
II. kiadás T:I,I- kis szakadás Austria / Sittendorf ~1920. 10 Heller + 10 Heller 2nd issue + 20 Heller
+ 20 Heller 2nd issue + 50 Heller 2nd issue + 99 Heller + 99 Heller 2nd issue C:UNC,AU small tear .1 400

30193.Ausztria / Wiener Neudorf 1920. 10h + 20h + 50h T:I egyiken kis szamárfül Austria / Wiener
Neudorf 1920. 10 Heller + 20 Heller + 50 Heller C:UNC one with small corner fold .............................1 000

30194.Ausztria / Mauthausen ~1920. 10h + 20h + 50h szükségpénz T:I,I- Austria / Mauthausen ~1920. 10
Heller + 20 Heller + 50 Heller necessity note C:UNC,AU .....................................................................1 000

30195.Ausztria / Grödig / hadifogolytábor DN 20h + 1915. 2K T:I Austria / Grödig / POW Camp ND 20
Heller + 1915. 2K C:UNC ......................................................................................................................5 000

30196.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti csomagolásban T:I China ND Hell
banknotes in original packaging 50.000.000 (150x) C:UNC .................................................................1 000

30197.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti csomagolásban T:I China ND Hell
banknotes in original packaging 50.000.000 (150x) C:UNC .................................................................1 000

30198.Kína DN Égetési pénz 50.000.000 névértékben (150x) eredeti csomagolásban T:I China ND Hell
banknotes in original packaging 50.000.000 (150x) C:UNC .................................................................1 000

30199.Német Birodalom / Frankfurt 1917. 50pf utalvány + Németország / Weimar Köztársaság / Helgoland
1921. 50pf szükségpénz + Németország / Weimar Köztársaság / Kolberg 1921. 75pf utalvány T:I-III
German Empire / Frankfurt 1917. 50 Pfennig voucher + Germany / Weimar Republic / Helgoland
1921. 50 Pfennig necessity note + Germany / Weimar Republic / Kolberg 1921. 75 Pfennig voucher
C:UNC-F ...............................................................................................................................................1 000

30200.Olaszország 1997-1998. 3E / 6000L Fiesole és Pontassieve városi utalvány T:I Italy 1997-1998. 3
Euro / 6000 Lire coupon from Fiesole and Pontassieve C:UNC ...........................................................1 000

30201.Osztrák-Magyar Monarchia / Csernyivci 1914. 20h + 1K papírra ragasztva, leírással T:III-,IV
ragasztott Austro-Hungarian Monarchy / Czernowitz 1914. 20 Heller + 1 Krone glued to a paper
with information C:VG,G glued ..............................................................................................................2 000
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30202.Szovjetunió/Oroszország 1989-1994. 4db "Mavrodi" bankjegy (1,10,10.000) T:I,I- Soviet
Union/Russia 1989-1994. 4pcs of "Mavrodi" banknotes (1,10,10.000) C:UNC,AU ..............................1 000

30203.15db-os vegyes zseton, játékpénz és telefonérme tétel T:2,2- ly. ...........................................................800

Magyar bankjegyek
30204.1806. 5G "Bécsi városi bankócédula" vízjeles papíron T:IV ragasztott Habsburg Monarchy 1806. 5

Gulden "Wiener-Stadt Banco-Zettel" with watermark C:G sticked  Adamo G39 ...................................5 000
30205.1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:III- ly.  Adamo G106 ...............................................................................1 800
30206.1848. 2Ft "Kossuth bankó" "dva" helyett "dna" T:restaurált Adamo G106h ..........................................2 000
30207.1848. 2Ft "Kossuth bankó" "dva" helyett "dna" T:III kis anyaghiány Adamo G106h .............................5 000
30208.1848. 2Ft + 1849. 15kr "Kossuth bankó" T:III,III- ..................................................................................2 000
30209.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna T:III ..................................................................................................1 800
30210.1848. 5Ft "Kossuth bankó" barna T:III,III- tűly. Adamo G109A .............................................................2 000
30211.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna, piros tintafolttal (érvénytelenítés?) T:III szép papír

Adamo G109 .........................................................................................................................................2 000
30212.1849. 10kr "Almásy" T:III- Hungary 1849. 10 Krajczár "Almásy" C:VG Adamo G101 ..........................5 000
30213.1849. 30kr "Kossuth bankó" T:III- ly. ........................................................................................................800
30214.1849. 30kr "Kossuth bankó" eltolódott nyomat T:III ..............................................................................1 000
30215.1866. 1G T:III-  Austrian Empire 1866. 1 Gulden C:VG Adamo G97 ....................................................4 000
30216.1866. 1G "STN" vízjeles T:III- szakadt sarok Austrian Empire 1866. 1 Gulden "STN" watermark

C:VF corner tear Adamo G97 ...............................................................................................................5 000
30217.1902. 1000K + 1915. 10K mindkettő "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel és hamis montenegrói

bélyeggel és bélyegzéssel (fake stamp and overprint) T:III,III- .............................................................2 000
30218.1904. 10K hamis "Bosznia-Hercegovina" bélyeggel és bélyegzéssel (fake stamp and overprint)

T:III- ragasztott ......................................................................................................................................2 000
30219.1913. 20K (5x) I. kiadás T:III .................................................................................................................2 000
30220.1913. 20K II. kiadás, "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:III kis szakadások ....................1 000
30221.1913. 20K + 1914. 50K mindkettő csehszlovák bélyeggel és bélyegzéssel T:III,III- .............................3 000
30222.1913. 20K + 1915. 10K mindkettő piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel és hamis bélyegel,

román felülbélyegzéssel (fake stam and overprint) T:III tűlyukak .........................................................2 000
30223.1913. 20K + 1917. 2K mindhárom bankjegy hamis felülbélyegzéssel (fake overprints) T:III-,IV ..........1 000
30224.1913. 20K + 1917. 2K mindkettő hamis "Nagybánya Veresvzi M. Kir. Bányaművezetőség"

felülbélyegzéssel (fake overprint) T:III,III- .............................................................................................2 000
30225.1914. 50K "Újaradi" felülbélyegzéssel T:III ...........................................................................................3 400
30226.1914. 50K "Temes Vármegye Vinga Járás Főszolgabírája" felülbélyegzéssel T:III ..............................2 000
30227.1914. 50K + 1915. 10K (6x) mindegyik felülbélyegzéssel, közte hamisak is (with fake overprints)

T:III,III- ...................................................................................................................................................3 000
30228.1916. 1K "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel (10x) T:III-IV ..................................................1 000
30229.1916. 1K + 1917. 2K mindkettő "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel és hamis "Katonai

Beszerzési Csoport főpénztára - Debreczen" felülbélyegzéssel (fake overprint) T:I-,II ........................2 000
30230.1918. 25K "3023" eltérő méretű sorozat és sorszám, hullámos hátlap + 1918. 25K "3105" hulllámos

hátlap + 1918. 25K "3123" hullámos hátlap T:III,III- ragasztott, fo., kis szakadás ................................1 200
30231.1918. 200K "A 2015" sima hátlappal, hátlapján "SZEGEDI BANKEGYESÜLET RÉSZVÉNY

TÁRSASÁG - 1906" szárazpecséttel T:III .............................................................................................8 000
30232.1918. 200K "A 2040" hullámos hátlap, piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzővel T:III-,IV hosszú

szakadás ...............................................................................................................................................3 000
30233.1919. 5K "Osztrák-Magyar Bank...", "001" sorozatszámmal T:III- szakadás Adamo K8 ......................1 600
30234.1919. 5K "Osztrák-Magyar Bank..." T:III kis szakadás Adamo K8 ........................................................3 000
30235.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES..." előlapján gúnyrajz T:III,III- szakadások ............................................5 000
30236.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES..." eltolódott előlapi nyomat T:III- kis szakadások Adamo K8 ...............1 000
30237.1920. 2K "2ab" csillagos sorszám, sorszámkövetők T:I,I- ....................................................................1 200
30238.1920. 100K "Orell Füssli Zürich" T:III Adamo K29 ................................................................................1 000
30239.1920. 500K "Orell Füssli Zürich" + 1000K "Orell Füssli Zürich" T:IV,III  Adamo K33,K36 ....................4 000
30240.1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:III Adamo K36 ..............................................................................1 400
30241.1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt." + 1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt." + 1923.

1000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt." + 1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR"
felülbélyegzéssel T:III,III- ......................................................................................................................1 200

30242.1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:II- szép papír Adamo K34 .............................3 000
30243.1923. 1000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" nyomdahely jelöléssel T:III,III- kis

szakadások ...........................................................................................................................................1 200
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30244.1930. 100P (3x) sorszámkövetők T:III szép papír Adamo P17 .............................................................1 600
30245.1930. 100P (25x) T:III ...........................................................................................................................1 400
30246.1930. 100P (30x) T:III ...........................................................................................................................2 000
30247.1932. 50P (2x) T:II-,III szép papír  Adamo P14 ........................................................................................800
30248.1936. 10P (4x) 2db sorszámkövető és 1db közeli sorszám T:I nyomdai papírránc Adamo P9 ............1 000
30249.1939. 5P (3x) sorszámkövetők T:I- Adamo P6 .....................................................................................2 000
30250.1939. 5P (4x) sorszámkövető párok T:I- Adamo P6 .............................................................................2 000
30251.1939. 5P + 1945. 500P magyar "N" betű orosz "P" helyett (2x) T:III .......................................................800
30252.1941. 20P (4x) sorszámkövetők egy ugrással + 1945. 100.000P (6x) két sorszámkövető hármassal,

egyikben egy ugrás T:I-II tűnyom ..........................................................................................................2 000
30253.1944. 1P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" számozott T:III- ragasztás Adamo P41 ......................1 000
30254.1944. 1P "Vöröshadsereg Parancsnoksága" (2x), kisebb méretű bankjegy (68x130mm), hátoldali

kép kisebb (49x106mm), fehér csík az alapnyomatban + 1944. 1P "Vöröshadsereg
Parancsnoksága" (2x) T:III ....................................................................................................................1 200

30255.1944. 1P-1000P (8xklf) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" teljes sor T:III,III- .................................3 000
30256.1944. 5P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" vízjeles papíron T:I- Adamo P43 ...............................1 000
30257.1944. 10P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága", az előlap bal oldalán 3-5mm-es alapnyomat hiány

T:III restaurált Adamo P44 ....................................................................................................................3 000
30258.1944. 10P + 50P + 100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" T:III ....................................................1 200
30259.1944. 20P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (2x) sorszámkövetők, vágáshiba T:II-,III Adamo

P45 ........................................................................................................................................................1 000
30260.1944. 100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" propagandanyomat, hátlapján szöveggel T:III 

Hungary 1944. 100 Pengő "Headquarters of the Red Army" propaganda print with text on its back
C:F Adamo SP47R ................................................................................................................................5 000

30261.1944. 100P "A Vöröshadsereg Parancsnoksága" (2x) T:I- ...................................................................1 200
30262.1944. 1000P "Vöröshadsereg Parancsnoksága" (2x) T:IV ...................................................................2 000
30263.1946. 100P (6x) közeli sorszámok T:I- Adamo P18 ..............................................................................2 000
30264.1946. 100.000.000P "Értékjegy - Magyar Éremgyűjtők Negyedik Vándorgyűlése - Esztergom

1973.9.8 - 1973.9.9 Budapest" felülbélyegzéssel T:III .............................................................................800
30265.1946. 100.000MP (7x) "B091 073771 - B091 0703781" közte sorszámkövető hármas és pár,

egyugrásos sorszámkövetők, mind közeli sorszámmal T:I- Adamo P30 ..............................................2 000
30266.1946. 1.000.000MP + 100.000.000MP + 1.000.000.000MP T:I- ..........................................................2 600
30267.1946. 1.000.000BP (5x) T:I,II Adamo P37 ............................................................................................2 000
30268.1946. 10.000AP eltolódott elő- és hátlapi nyomat + 1946. 100.000AP eltolódott elő-és hátlapi

nyomat T:III ...........................................................................................................................................1 000
30269.1946. 10.000AP + 1946. 50.000AP + 1946. 100.000AP (3x) egyik sorszámmal + 1946. 500.000AP

+ 1946. 1.000.000AP T:II-III ..................................................................................................................1 400
30270.1946. 50.000AP erősen jobbra tolódott előlapi és felfele tolódott hátlapi nyomat T:II,II- ......................1 000
30271.1946. 100.000AP vízjeles papíron, hátlapi szöveg nem középpontos T:III ...........................................1 000
30272.1946. 100.000AP (2x) fehér papír, eltolódott elő-és hátlapi nyomat T:III ..............................................1 000
30273.1946. 10.000.000AP fordított címer, vízjeles papíron T:II,II- Adamo P54h ...........................................2 000
30274.1946. 10.000.000AP fehér papíron, okkersárga T:I Adamo P54 ..........................................................1 800
30275.1946. 100.000.000AP hátlapon enyhén elcsúszott nyomat T:I .............................................................1 800
30276.1946. 14db-os vegyes adópengő bankjegy tétel, közte fordított címeres is T:II,II-,III ...........................1 400
30277.1946. 14db-os vegyes adópengő bankjegy tétel, közte fordított címeres is T:II,II-,III ...........................1 400
30278.1946. 100Ft "MINTA" perforációval, "B000 000000" sorszámmal, vízjeles papíron, nyomdai

papírránccal T:I- szamárfül a jobb felső sarokban R! Hungary 1946. 100 Forint with "MINTA
(SPECIMEN)" perforation and "B000 000000" serial, on watermarked paper, printig crease C:AU
fold at the upper right corner R! Adamo F26M1a ................................................................................40 000

30279.1947-1984. 100Ft (3x) három különböző címerrel T:III Adamo F27, F28, F35 .....................................2 800
30280.1949. 10Ft + 1949. 20Ft + 1951. 50Ft T:III,III- Adamo F3, F10, F18 ....................................................3 000
30281.1949. 20Ft (2x) T:III,III- .........................................................................................................................4 000
30282.1949. 100Ft (3x) T:III,III- .......................................................................................................................1 000
30283.1949. 100Ft + 1957. 100Ft + 1962. 100Ft + 1968. 100Ft + 1975. 100Ft T:III kis ly. .............................1 000
30284.1957. 20Ft T:III ......................................................................................................................................2 000
30285.1960. 100Ft "B004 060374" T:I- Adamo F30 ........................................................................................1 400
30286.1962. 20Ft (2x) sorszámkövetők T:III ropogós ......................................................................................1 000
30287.1965. 20Ft (5x) közte 2db sorszámkövető T:III ropogós papír ..............................................................1 000
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30288.1969. 10Ft + 1975. 20Ft + 1986. 50Ft + 1989. 100Ft mindegyik bankjegyen "MASZOLAJ R.T.
Mélyfúró Vállalat" hamis? felülbélyegzés T:III .......................................................................................1 000

30289.1973. Táncsics 01 "PRÓBA FORMA" előlap kész, hátlap üres, ívszéllel T:II .......................................1 000
30290.1983. március 25. 1000Ft "A" T:III ........................................................................................................1 000
30291.1983. március 25. 1000Ft "B" T:III Adamo F44.1 ..................................................................................3 000
30292.1983. november 10. 1000Ft "C" T:III .....................................................................................................1 000
30293.1990. 5000Ft "H" T:III kis szakadások ..................................................................................................4 800
30294.1993. 100Ft hátlapon látványosan eltolódott nyomat T:III Adamo F38 .................................................3 000
30295.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontatlan csomagolásban T:I ........................................................2 600
30296.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, bontatlan csomagolásban T:I ........................................................2 400
30297.2000. 2000Ft "Millenium" (2x) sorszámkövetők "MM0064481-MM0064482", eredeti bontatlan

csomagolásban T:I ................................................................................................................................4 800
30298.2000. 2000Ft "Millennium" (2x) eredeti bontatlan csomagolásban, sorszámkövetők T:I ......................5 000
30299.2005-2007. 200Ft (6x) T:III ...................................................................................................................1 000
30300.2012. 10.000Ft a tervező, Vagyóczky Károly aláírásával T:I / Hungary 2012. 10.000 Forint with the

signature of the designer, Károly Vagyóczky C:UNC ..........................................................................16 000
30301.2013. "Puskás bankjegy" promóciós bankjegy a Pénzjegynyomda és a Diósgyőri Papírgyár

díszkiadásában T:I ..............................................................................................................................20 000
30302.1949-1992. 10Ft-100Ft 12db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel, benne egy sorszámkövető

párral T:I--III legtöbb szép papír ............................................................................................................3 000
30303.Kis forint bankjegy gyűjtemény, 16db különféle évjáratú bankjegy, négyféle címletben: 1957. 10Ft +

1962. 10Ft + 1969. 10Ft + 1975. 10Ft + 1969. 20Ft + 1975. 20Ft + 1980. 20Ft + 1980. 50Ft + 1983.
50Ft + 1986. 50Ft + 1989. 50Ft + 1957. 100Ft + 1962. 100Ft + 1984. 100Ft + 1992. 100Ft + 1993.
100Ft T:I-III ............................................................................................................................................3 000

30304.Vegyes: 10db-os korona tétel, benne 1916. 1K "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel (2x) +
1920. 2K "2aa" (2x) + 1904. 10K + 1913. 20K II. kiadás, piros "MAGYARORSZÁG"
felülbélyegzéssel + 1920. 20K (2x) + 1923. 1000K + 1918. 10.000K piros "MAGYARORSZÁG"
felülbélyegzéssel T:I--IV ly., szakadás ..................................................................................................1 600

30305.Vegyes: 20db-os pengő bankjegy tétel, 10P-10.000.000BP T:II,II- ......................................................2 000
30306.14db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:III,III-,IV ....................................................................1 000
30307.15db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:III,III-,IV ....................................................................1 000
30308.26db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:I-,II,III .......................................................................3 000
30309.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30310.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30311.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:III,III- .........................................................................1 800
30312.45db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel, közte 1930. 20P T:III,III- .............................................2 400
30313.30db-os vegyes magyar forint bankjegy tétel T:III ................................................................................2 600

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30314.1095-1116. Denár Ag "Kálmán" (0,47g) T:1-,2  Hungary 1095-1116. Denar Ag "Coloman" (0,47g)

C:AU,XF Huszár: 37., Unger I.: 28. .......................................................................................................7 000
30315.1116-1131. Denár Ag "II. István" (0,39g) T:1,1-  Hungary 1116-1131. Denar Ag "Stephen II" (0,39g)

C:UNC,AU Huszár: 76., Unger I.: 42. ....................................................................................................4 000
30316.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,16g) T:2 Hungary 1141-1162. Denar Ag "Géza II" (0,16g) C:XF

Huszár: 80., Unger I.: 59. ......................................................................................................................4 000
30317.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,25g) T:1-  Hungary 1141-1162. Denar Ag "Géza II" (0,25g) C:AU

Huszár: 152., Unger I.: 72. ....................................................................................................................4 800
30318.1141-1162. Denár Ag "II. Géza" (0,21g) T:1-,2  Hungary 1141-1162. Denar Ag "Géza II" (0,21g)

C:AU,XF Huszár: 150., Unger I.: 74. .....................................................................................................3 800
30319.1172-1196. Denar Ag "III. Béla" (0,23g) T:2-,3 Hungary 1172-1196. Denar Ag "Bela III" (0,23g)

C:VF,F Huszár: 69., Unger I.: 101. ........................................................................................................2 000
30320.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,33g) T:2,2- Huszár: 72., Unger I.: 114. .....................................2 400
30321.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0,27g) T:2  Hungary 1180-1240. Bracteata Ag "Bela

III/IV" (0,27g) C:XF Huszár: 195., Unger I.: 121. ...................................................................................4 400
30322.1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0,33g) T:2  Hungary 1180-1240. Bracteata Ag "Bela

III/IV" (0,33g) C:XF Huszár: 192., Unger I.: 122. ...................................................................................4 000
30323.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,5g) T:2,2-  Hungary 1235-1270. Denar Ag "Bela IV" (0,5g)

C:XF,VF Huszár: 313., Unger I.: 235. ...................................................................................................3 400
30324.1235-1270. Denár Ag "IV. Béla" (0,65g) T:2,2- Hungary 1235-1270. Denar Ag "Béla IV" (0,65g)

C:XF,VF  Huszár: 320., Unger I.: 218. ..................................................................................................3 000
30325.1373-1382. Denár Ag "I. Nagy Lajos" (0,68g) T:2,2- Hungary 1373-1382. Denar Ag "Louis I" (0,68g)

C:XF,VF Huszár 547.,Unger I.: 432.a ...................................................................................................2 600
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30326.1384- Denár Ag "Mária" (0,44g) T:2- Huszár: 569., Unger I.: 443. .......................................................2 000
30327.1523L-K Denár Ag "II. Lajos" (0,43g) T:2-,3 Huszár: 846., Unger I.: 675.e ..........................................1 400
30328.1545K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,58g) T:2,2- Huszár 935.,Unger II.: 745.a. ...................................1 200
30329.1706. X Poltura Cu "II. Rákóczi Ferenc" (6,65g) T:2-,3 rep. Hungary 1706. X Poltura Cu "Francis II

Rákóczi" (6,65g) C:VF,F cracked Huszár: 1535., Unger II.: 1133.a ......................................................2 400
30330.1761. Rézdénár "Mária Terézia" nyílt korona T:2-,3  Huszár: 1755., Unger III.: 1277. .........................1 000
30331.1761. Rézdénár "Mária Terézia" nyílt korona T:2-,3 ph. Huszár: 1755., Unger III.: 1277. ....................1 000
30332.1762K 1kr Cu "Mária Terézia" + 1763. PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" + 1765. Rézdénár "Mária

Terézia" zárt korona" + 1780K 1kr Cu "Mária Terézia" + Ausztria 1760W 1kr Cu "Mária Terézia"
T:2-3 ......................................................................................................................................................1 600

30333.1763. Rézdénár "Mária Terézia" zárt korona (3x) T:2-,3 ph. Huszár: 1756., Unger III.: 1278 ..............1 000
30334.1800E 1kr Cu + 1800S 1kr Cu + 1800E 3kr Cu + 1800B 6kr Cu + 1800S 6kr Cu "I. Ferenc" T:2-3 .....2 000
30335.1812E 1kr Cu + 1812S 1kr Cu + 1812B 3kr Cu "I. Ferenc" T:2,2- patina,ph. .......................................1 200
30336.1816S 1/4kr Cu + 1816B 1kr Cu T:2,2- ph. ...........................................................................................1 000
30337.1848. 1kr Cu T:1-,2  Adamo B1 ............................................................................................................3 000
30338.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2.2- ph Adamo B5 ...........................................................................1 200
30339.1851B 1/4kr Cu + 1/2kr Cu + 2kr Cu + 3kr Cu T:2,2-,3 .........................................................................1 200
30340.1851G 3kr Cu T:2-,3 lapkahiba, ph., kis patina Adamo M6 ..................................................................1 200
30341.1860E 4kr Cu + 1868KB 4kr Cu T:2-,3 .................................................................................................1 200
30342.1861B 1kr Cu + 1868KB 1kr Cu + 1872KB 1kr Cu "Angyalos címer" + 1882KB 1kr Cu + 1887KB

1kr Cu "Középcímer" + 1891KB 1kr Cu "Fiume címer" T:2-,3 patina ....................................................1 200
30343.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2- Adamo M4.1 .............................................................................1 000
30344.1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2- durva ph.  Adamo M4.1 ............................................................1 000
30345.1869KB 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" T:2 kis patina, karc Adamo M15 ..........................14 000
30346.1869GYF 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" Gyulafehérvár (12,3g) T:1-,2 kis ph.,kis ü.

Hungary 1869GYF 1 Forint Ag "Franz Joseph" Alba Iulia (12,3g) C:AU,XF small edge error, small
ding Huszár: 2137., Unger III.: 1463.b, Adamo M15 ...........................................................................12 000

30347.1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" (2x) + 1870GYF 20kr Ag "Váltó Pénz" T:2-,3 k. ....................................2 200
30348.1872KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2,2- Adamo: M4.1 .........................................................................1 200
30349.1876. 10Kr Ag "Váltó Pénz" előlap + Ausztria 1868-72. 10Kr Ag hátlap; mindkét pénzérme egyik

oldalán gravírozás, egyiken koronás monogram, másikon "Marienbad 1890" T:2-,2 ...........................3 400
30350.1878KB 1kr Cu, 2x1 makk T:2-3 1878KB 1 Kreuzer Cu, 2x1 acorn, C:XF-F Adamo M4.1 ..................2 600
30351.1878KB 1kr Cu, 2x1 makk T:3, ph.  1878KB 1 Kreuzer Cu, 2x1 acorn, C:F edge error Adamo M4.1 .....800
30352.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2 ph.  Adamo M15 ....................................................3 600
30353.1881KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2- patina Adamo M15 ...............................................3 600
30354.1885KB 1kr Cu "Középcímer" T:2-  Adamo M4.1 .................................................................................1 600
30355.1886KB 1kr Cu "Középcímer" T:2,2- patina Adamo M4.1 .......................................................................800
30356.1888KB 1kr Cu "Középcímer" T:2,2- durva ph. Adamo M4.1 ..................................................................800
30357.1888KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:1-,2 Adamo M15 .....................................................5 000
30358.1892KB 20f Ni T:3  Adamo K4 ..............................................................................................................1 000
30359.1892KB 1Ft Ag "Ferenc József / Fiume címer" T:2-  Adamo M15 ........................................................4 000
30360.1893KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 .............................................................................1 400
30361.1893-1966. 1f-2Ft (12xklf) vegyes fémpénz tétel T:2-3 ...........................................................................800
30362.1894KB-1895KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 .............................................................................1 200
30363.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2,2- Adamo K5.2 .....................................................................................1 400
30364.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 Adamo K5.2 .........................................................................................1 600
30365.1896KB 1K Ag "Millenium" T:2 ph. Adamo K5.2 ...................................................................................1 800
30366.1896KB 1K Ag "Millenium" + 1939. 1P Ag T:2,3 patina ........................................................................1 200
30367.1896KB 1K Ag "Millenium" + 1915KB 1K Ag "Ferenc József" T:1-,2 patina, ph. Adamo K6, K5.2 .......2 000
30368.1896. 1K Ag "Millenium" füllel T:2- patina  Adamo K5.2 .......................................................................1 000
30369.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph. Adamo K7 ..........................................................................5 000
30370.1907KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- Adamo K7 ...................................................................................5 000
30371.1907KB 5K Ag "Ferenc József koronázásnak 40. évfordulója" T:1-,2 Adamo K7.1 .............................6 000
30372.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- ph. Adamo K7 ..........................................................................5 000
30373.1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- ph., karc Adamo K7 .................................................................5 000
30374.1912KB-1914KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 .............................................................................1 400
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30375.1912KB-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (3xklf) T:1-,2 .........................................................................2 000
30376.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:1-,2 ..................................................................................................1 600
30377.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2 Adamo K6 ....................................................................................1 600
30378.1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:1-,2 Adamo K6 ................................................................................1 600
30379.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2- ph. Adamo K6 ..........................................................................1 400
30380.1914KB 1K Ag "Ferenc József" T:1- .....................................................................................................1 000
30381.1914-1915KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- fo. Adamo K5.1 ........................................................1 400
30382.1914KB 2K Ag "Ferenc József" Körmöcbánya (9,92g) T:1-,2 patina  Hungary 1914KB 2 Korona

Ag "Franz Joseph" Kremnitz (9,92g) C:AU,XF patina Adamo K6 .......................................................15 000
30383.1915KB-1916KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:1-,2 patina ..................................................................1 400
30384.1915-1916KB 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- fo. Adamo K5.1 ........................................................1 400
30385.1926-1939. 1f Br (10xklf) T:2 ...................................................................................................................800
30386.1926-1939. 2f Br (9xklf) T:2,2- .................................................................................................................800
30387.1926. 1P Ag (2x) T:2,2- .........................................................................................................................1 000
30388.1926-1938. 1P Ag (2x) T:2,2-,3 patina, ph. Adamo P6 .........................................................................1 000
30389.1929. 2P Ag "Madonna" T:2- patina Adamo P7 ....................................................................................1 400
30390.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 Adamo P8 .........................................................................................2 000
30391.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 ...........................................................................................................2 000
30392.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2,2- Adamo P8 .....................................................................................2 000
30393.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................2 000
30394.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:2-,3 Adamo P8 .....................................................................................2 000
30395.1933. 2P Ag "Madonna" T:2 kis ph., patina  Adamo P7 ........................................................................2 000
30396.1935. 2P Ag "Madonna" (8,56g) T:3 ph., ü. Hungary 1935. 2 Pengő Ag "Madonna" (8,56g) C:F

edge error, ding  Adamo P7, Unger III.: 1511. ....................................................................................18 000
30397.1935. 2P Ag "Pázmány" + 2P Ag "Rákóczi" + 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:1- kis ph. Adamo P7.1,

P7.2, P7.3 .............................................................................................................................................8 500
30398.1936. 2P Ag "Madonna" T:2- patina Adamo P7 ....................................................................................1 600
30399.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2  Adamo P7.3 .......................................................................................1 600
30400.1937. 2P Ag "Madonna" T:2 patina  Adamo P7 ....................................................................................1 600
30401.1937. 2P Ag "Madonna" T:2- kis ph.  Adamo P7 ..................................................................................1 600
30403.1938. 50f Cu-Ni (2x) T:2 ...........................................................................................................................500
30404.1938. 2P Ag "Madonna" T:1-,2 patina  Adamo P7 ................................................................................1 600
30405.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 apró ph., patina Adamo P8.1 ..........................................................4 000
30406.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 Adamo P8.1 ....................................................................................4 000
30407.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 kis patina Adamo P8.1 ........................................................................4 000
30408.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 kis patina Adamo P8.1 ....................................................................4 000
30409.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 kis ph. Adamo P8.1 ........................................................................4 000
30410.1938. 5P Ag "Szent István" T:1-,2 apró ph., kis patina Adamo P8.1 ....................................................4 000
30411.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2-,3 több ph. ...........................................................................................2 400
30412.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2  Adamo P8.2 .......................................................................................3 600
30413.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:1- ph. Adamo P8.2 .................................................................................3 600
30414.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 ph. Adamo P8.2 ..................................................................................3 200
30415.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 durva ph., patina  Adamo P8.2 ...........................................................3 600
30416.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 ph., patina  Adamo P8.2 .....................................................................3 600
30417.1944. 1P Al gyártási hibás T:2,2- .............................................................................................................100
30418.1946. 2Ft Al + 1947. 2Ft Al + 1950. 2Ft Cu-Ni T:2,2- ...........................................................................1 000
30419.1946. 2Ft Al + 1947. 2Ft Al T:2,2- .........................................................................................................1 000
30420.1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" sérült, plombált MNB tokban T:2 karc, patina, kis ph. Adamo F8 .......5 000
30421.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) + 1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2,2-,3 patina ..................................................7 000
30422.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- .......................................................................................................1 400
30423.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- ..........................................................................................................1 400
30424.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30425.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- .......................................................................................................1 400
30426.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- .......................................................................................................1 400
30427.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- .......................................................................................................1 400
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

30428.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 patina .............................................................................................1 400
30429.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina, ph. ......................................................................................1 400
30430.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina, ph. ......................................................................................1 400
30431.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- karc, kis ph. ...................................................................................1 400
30432.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2- patina, ph. ......................................................................................1 400
30433.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- ..........................................................................................................1 400
30434.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- patina ................................................................................................1 400
30435.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2 patina ............................................................................................................1 400
30436.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 patina  Adamo EM2 .............................................................................1 400
30437.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 Adamo EM2 ........................................................................................1 400
30438.1949. 1Ft Al "Kossuth-címer" + 1949. 1Ft Al "Rákosi-címer" T:1-,2 .....................................................2 000
30439.1974-1989. 2Ft (15xklf), az 1986-os veret hiányzik T:2,2- .......................................................................500
30440.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU

Adamo EM47 ........................................................................................................................................3 000
30441.1977. 200Ft Ag "Festők II. - Rippl-Rónai József" T:BU Adamo EM54 ..................................................2 800
30442.1977. 200Ft Ag "Nemzeti Múzeum" T:BU  Adamo EM55 .....................................................................3 200
30443.1978. 200Ft Ag "Az első magyar aranyforint" T:BU Adamo EM56 .......................................................2 800
30444.1979. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO12 ................................................1 200
30445.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" + 1985. 100Ft Cu-Ni-Zn "Labdarúgó

Világbajnokság Mexikó" (2xklf) T:2 .......................................................................................................1 000
30446.1981. 2f-10Ft 9klf "Magyar Népköztársaság" forgalmi érméi szürkéskék színű műbőrtokban T:1

Adamo FO14.1 ......................................................................................................................................3 000
30447.1981. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO14 ................................................1 200
30448.1981. 100Ft "FAO I. - Térdelő asszony" + 1985. 20Ft "FAO IV. - Hal, kalász, falevél" + 100Ft "FAO

IV. - Hal, víz" T:1,1- Adamo EM66, EM90, EM91 .................................................................................1 200
30449.1982. 2f-10Ft (9xklf) érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO15 ................................................1 200
30450.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó Világbajnokság 1982 - Két focista" + 1988. 100Ft "Labdarúgó

Európa-Bajnokság 1988 - Kapus" + 1990. 100Ft "Hazai Első Takarékpénztár" T:BU,1- Adamo
EM68, EM103, EM112 ..........................................................................................................................1 200

30451.1983. 2f-20Ft 9klf "Magyar Népköztársaság" forgalmi érméi zöld műbőrtokban T:1 Adamo FO16.1 ...3 000
30452.1983. 100ft Cu-Ni "FAO-SOROZAT II. - Több gabonát a világnak" eredeti tokban, tanúsítvánnyal +

1986. 100Ft alpakka "Fáy András" T:BU,1 Adamo EM72, EM96 .........................................................1 000
30453.1984. 2f-20Ft 10klf "Magyar Népköztársaság" forgalmi érméi karamel színű műbőrtokban T:1

Adamo FO17.1 ......................................................................................................................................3 000
30454.1984. 20Ft Cu-Ni "FAO - Védd az erdőt" + 1984. 100Ft Cu-Ni "FAO - Ha kivágod, ültess is" + 1991.

100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása T:1,1- Adamo EM80, EM81, EM119 ................................1 200
30455.1985. 100Ft "Labdarúgó Világbajnokság - Térkép" + 1986. 100Ft "Fáy András" + 1990. 100Ft

"S.O.S. Gyermekfalu" T:PP,BU ujjlenyomat Adamo EM93, EM96, EM117 ..........................................1 200
30456.1985. 500FT Ag "Kulturális Fórum Budapest 1985" T:BU Adamo EM89 .............................................3 000
30457.1986. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 Adamo FO19 .............................................3 200
30458.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:PP ujjlenyomat Adamo EM97 ....................................4 000
30459.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:PP felületi karc Adamo EM97 ....................................4 400
30460.1986. 500Ft Ag "Budavár visszavétele 1686" T:BU Adamo EM97 .......................................................3 600
30461.1986. 500Ft Ag "Téli Olimpia-Calgary" T:2  Adamo EM98 ...................................................................3 400
30462.1988. 2f-20Ft 9klf "Magyar Népköztársaság" forgalmi érméi világoskék műbőrtokban T:1 Adamo

FO21.1 ..................................................................................................................................................3 400
30463.1989-1990. 10f (2xklf) + 1982-1990. 50f (3xklf) + 1981-1989. 1Ft (3xklf) + 1970-1989. 2Ft (5xklf) +

1971-1983. 5Ft (2xklf) + 1971-1989. 10Ft (3xklf) T:1-,2 .......................................................................1 400
30464.1992. 2f-50f 5klf db forgalmi sor fóliatokban T:1 ...................................................................................1 200
30465.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 400
30466.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 kis fo. Adamo F13 ...............................................................................1 400
30467.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30468.1992. 200Ft Ag "MNB" + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 ...........................................................................1 400
30469.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2  Adamo F13 ...............................................................................1 400
30470.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 szennyeződés Adamo F13 .................................................................1 400
30471.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 400
30472.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 400
30473.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 400
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30474.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 400
30475.1992. 200Ft Ag "Veszélyeztetett állatvilág T:BU kis szennyeződés fo. Adamo EM126 ........................1 200
30476.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) + 1994. 200Ft Ag "Deák" (8x) T:2 ....................................................8 000
30477.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 400
30478.1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 Adamo F13 .........................................................................................1 400
30479.1993-1994. 200Ft Ag "MNB/Deák" (2x) T:2 kis patina ..........................................................................1 400
30480.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 kis patina Adamo F13.1 .....................................................................1 400
30481.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- karc, patina Adamo F13.1 ..............................................................1 400
30482.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30483.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 patina .................................................................................................1 400
30484.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 patina .................................................................................................1 400
30485.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30486.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30487.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30488.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30489.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 Adamo F13.1 ......................................................................................1 400
30490.1994. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Carolina" T:BU Adamo EM134 .....................................................4 400
30491.1997. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba-EURO I" T:1-(PP) ....................................................................5 000
30492.1998. 2000Ft Ag "1848-49. forradalom és szabadságharc 150. évfordulója" T:PP ujjlenyomatos .......7 000
30493.2001. 1Ft-100Ft (7xklf) érmés forgalmi sor karton dísztokban T:BU Adamo FO34 ..............................4 400
30494.2002. 100Ft "Kossuth Lajos" (7x) T:1-  Adamo FOEM1 .......................................................................3 600
30495.2002. 100Ft "Kossuth" + 2003. 20Ft Cu-Ni-Zn "Deák" + 2005. 50Ft Cu-Ni "Gyermekmentő

Szolgálat" (2x) + 2006. 50Ft Cu-Ni "Magyar Vöröskereszt" (2x) + 2006. 50Ft Cu-Ni "1956
tiszteletére" (2x) + 2007. 50Ft Cu-Ni "Római Szerződés" T:2 ...............................................................1 000

30496.2004. 2EUR "Mátyás király - Phoenix vitorlás" próbaveret T:1-,2 .........................................................2 000
30497.2014. 10.000Ft Ag "Spányi Béla 1852-1914" (24g/0.925) T:PP kis ujjlenyomat .................................12 000
30498.2014. 2000Ft Cu-Ni "Spányi Béla 1852-1914" T:BU .............................................................................2 400
30499.2014. 2000Ft Cu-Ni "Magyar Máltai Szeretetszolgálat 25. évfordulója" T:PP ......................................2 400
30500.2014. 2000Ft Cu-Ni "Ganz Ábrahám" T:PP ..........................................................................................2 400
30501.2014. 2000Ft Cu-Zn "Somogyvár-Kapuvár Nemzeti Emlékhely" T:BU .................................................2 400
30502.2014. 2000Ft Cu-Ni "Mária aranyforintja" T:BU ....................................................................................3 200
30503.2014. 2000Ft Cu-Ni "90 éves a Magyar Nemzeti Bank" T:BU ..............................................................2 600
30504.2014. 10.000Ft Ag "90 éves a Magyar Nemzeti Bank" (24,01g/0.925) T:PP ......................................11 000
30505.2014. 5000Ft Ag "Bárány Róbert 100 éve nyerte el a Nobel-díjat" (12,59g/0.925) T:PP .....................5 500
30506.2014. 2000Ft Cu-Ni "Bárány Róbert 100 éve nyerte el a Nobel-díjat" T:BU .........................................2 400
30507.2014. 2000Ft Cu-Ni "Fáy András" T:BU ................................................................................................2 400
30508.2014. 5000Ft Ag "Fáy András" (12,5g/0.925) T:PP ..............................................................................6 500
30509.2014. 2000Ft Cu-Ni "Lechner Ödön" T:BU ...........................................................................................2 200
30510.2014. 10.000Ft Ag "Lechner Ödön" (31,59g/0.925) T:PP ...................................................................13 000
30511.2014. 2000Ft Cu-Ni "Egressy Béni" T:BU .............................................................................................2 400
30512.2014. 10.000Ft Ag "Egressy Béni" (24g/0.925) T:PP .........................................................................13 000
30513.2014. 2000Ft Cu-Ni "Ybl Miklós 1814-1891" T:BU ...............................................................................2 400
30514.2014. 10.000Ft Ag "Ybl Miklós 1814-1891" (24g/0.925) T:PP kis fo. ..................................................13 000
30515.2014. 2000Ft Cu-Ni "Homoki-Nagy István 1914-1979." T:BU ..............................................................3 200
30516.2014. 10.000Ft Ag "Homoki-Nagy István 1914-1979." (31,52g/0.925) T:PP ......................................14 000
30517.2014. 2000Ft Cu-Ni "Zrínyi Miklós" T:BU ..............................................................................................2 400
30518.2014. 5000Ft Ag "Zrínyi Miklós" (12,5g/0.925) T:PP ............................................................................6 500
30519.2015. 2000Ft Cu-Ni "Szilvay Kornél" T:PP ...........................................................................................2 400
30520.2015. 2000Ft Cu-Ni "Duna-Ipoly Nemzeti Park" T:BU ..........................................................................2 400
30521.2015. 10.000Ft Ag "Duna-Ipoly Nemzeti Park" (31,51g/0.925) T:PP ..................................................13 000
30522.2015. 2000Ft Cu-Ni "Zsigmondy Richárd" T:BU ...................................................................................2 400
30523.2015. 5000Ft Ag "Zsigmondy Richárd" (12,5g/0.925) T:PP ..................................................................6 500
30524.2015. 2000Ft Cu-Ni "Jurisics Miklós / Kőszeg" T:BU ............................................................................2 400
30525.2015. 10.000Ft Ag "Jurisics Miklós / Kőszeg" (31,74g/0.925) T:PP ...................................................13 000
30526.2015. 2000Ft Cu-Ni "Tinódi Sebestyén" T:BU ......................................................................................2 200
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30527.2015. 10.000Ft Ag "Tinódi Sebestyén" (24g/0.925) T:PP ...................................................................13 000
30528.2016. 2000Ft Cu-Ni "Szigetvár" T:BU ...................................................................................................2 400
30529.2016. 10.000Ft Ag "Szigetvár" (31,43g/0.925) T:PP ...........................................................................12 000
30530.Vegyes: 1849NB 6kr Ag + Ausztria 1849A 6kr Ag T:2,2-,3 ...................................................................1 400

Magyar emlékveretek, plakettek
30531.Asszonyi Tamás (1942- ) 1981. Motívum, egyoldalas Br plakett (~90mm) T:1-,2 ..............................13 000
30532.Bartos Endre (1930-2006) 1986. "MÉE Bajai Csoport - Baja mezővárosi kiváltságlevelének

évfordulója" Br emlékérem (42,5 mm) T:1 Adamo BA1 ...........................................................................800
30533.Bartos Endre (1930-2006) 1989. "Mezőgazdasági Biotechnológiai Kutatóközpont - Gödöllő"

kétoldalas Cu plakett, eredeti plasztiktokban (43mm) T:1 .......................................................................500
30534.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1915. "Ezer Éve küzd a magyar" jelzett Ag emlékérem

(16,55g/0.900/32mm) T:2 kis patina ...................................................................................................12 000
30535.Beck Ötvös Fülöp (1873-1945) 1934. "Dr. Sichermann Bernát 1860-1934" egyoldalas, falra

akasztható Br plakett (1,2kg/233x177mm) T:2 /  Hungary 1934. "Bernát Sichermann, Dr.
1860-1934" one-sided, hangable Br plaque. Sign.: Fülöp Beck Ötvös (1,2kg/233x177mm) C:XF .....16 000

30536.Berán Lajos (1882-1943) ~1920. "Az érdem elismeréséül - A ,,Falu" Országos Szövetség" Br
emlékérem lekopott ezüstözéssel (45mm) T:2,2- ....................................................................................500

30537.Berán Lajos (1882-1943) ~1920. "Az érdem elismeréséül - A ,,Falu" Országos Szövetség" jelzetlen
ezüstözött Br emlékérem (45mm) T:2,2- ..................................................................................................500

30538.Berán Lajos (1882-1943) 1929. "Budapesti Önkéntes Mentő Egyesület Hálája Jeléül" Br lemezérem
falapon (az érem 60mm, a falap 140x140mm) T:2  HP 1305. ..............................................................3 000

30539.Bognár György (1944-) 1982. "650 éves Gyöngyös" Ag emlékérem, eredeti, plombált műanyag
tokban (31.7g/0.640/42,5mm) T:1 patina Adamo GS1 .........................................................................3 600

30540.Bognár György (1944-) 1984. "MÉE XIV. Vándorgyűlése Gyöngyös / Gyöngyös alapításának 650.
évfordulója" Ag és Br emlékérem pár (42,02g/0.640/42,5mm) T:1- kis patina ......................................5 000

30541.Bognár György (1944-) 1989. "Vasfüggöny / Berlini fal" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:2 .....1 000
30542.Bognár György (1944-) 1990. "Magyar Köztársaság 1956-1989. Október 23. / Hazádnak

rendületlenül légy híve, oh magyar" aranyozott piefort emlékérem, fa dísztokban (65mm) T:1-(PP) ...2 000
30543.Bognár György (1944-) 1991. "Mindszenty József Bíboros Hercegprímás 1892-1975" aranyozott

fém emlékérem, műanyag tokban (42mm) T:2 (PP) .............................................................................1 000
30544.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II.János Pál pápa látogatása - Máriapócs"

aranyozott emlékérem, fa dísztokban (65mm) T:1(PP) ........................................................................2 600
30545.Bognár György (1944-) 1991. "II, János Pál pápa látogatása - Esztergom" aranyozott Br emlékérem

tokban (65mm) T:1(PP) .........................................................................................................................1 800
30546.Bognár György (1944-) 1991. "II, János Pál pápa látogatása - Debrecen" aranyozott Br emlékérem

tokban (65mm) T:2(PP) karc .................................................................................................................1 800
30547.Bognár György (1944-) / Lebó Ferenc (1960-) 1991. "II. János Pál pápa látogatása - Pécs"

aranyozott fém, piefort emlékérem (65mm) T:2(PP) ph. .......................................................................1 600
30548.Bognár György (1944-) / Szabó Zoltán 1992. "Bakócz Tamás / MÉE" fém emlékérem (42,5mm) T:1 .1 000
30549.Bognár György (1944-) 1992. "Magyarok III. Világkongresszusa / Kőrösi Csoma Sándor" aranyozott

fém emlékérem (42,5mm) T:1 (PP) .......................................................................................................1 000
30550.Bognár György (1944-) 1992. "Magyarok III. Világkongresszusa / Kőrösi Csoma Sándor" Br

emlékérem (42,5mm) T:2 ......................................................................................................................1 000
30551.Bognár György (1944-) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós / Itthon hazai földben" Br

emlékérem (42,5mm) T:1 ......................................................................................................................1 000
30552.Bognár György (1944-) 1995. "Metal Art Nemesfémipari Rt. / Boldog Új Évet 1995" aranyozott Br

naptárérem műanyag tokban (42,5mm) T:1- (PP) ...................................................................................800
30553.Bognár György (1944-) 1996. "A honfoglalás 1100 éves évfordulójának emlékére / Szent István

királyunk és az első magyar pénz emlékére" Ag emlékérem fém foglalatban fém keretben lánccal
(0.835/27mm) T:1(PP) ..........................................................................................................................1 200

30554.Borsos Miklós (1906-1990) 1988. "Magyar Tudományos Akadémia Könyvtára - az új épület avatása
alkalmából készült emlékplakett" számozott (48.) Br plakett eredeti dísztokban, emléklappal
(85mm) T:2 ............................................................................................................................................4 000

30555.Bozó Gyula (1913-2004) DN "Magyar Köztársaság Országgyűlése" aranyozott fém emlékérem
eredeti dísztokban (42,5mm) T:PP felületi karc ....................................................................................1 000

30556.Bozó Gyula (1913-2004) DN. "Magyar Köztársaság Országgyűlése" Br emlékérem, műanyag tokban
(42,5mm) T:1 ............................................................................................................................................800

30557.Búza Barna (1910-2010) DN "Petőfi Sándor" és "Itt az idő most vagy soha!" Br plakett pár fatalpon
("Képcsarnok") (94,5 és 95mm, fatalp: 260x138mm) T:2,2- .................................................................6 000

30558.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1975. "A Magyar Tudományos Akadémia 150. évfordulója /
Széchenyi István" Br emlékérem eredeti dísztokban (70 mm) T:1-,2 ph. .............................................4 000

30559.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1982. "Kodály Zoltán születésének 100. évfordulójára - Kodály
emlékbizottság" Br emlékplakett eredeti díszdobozba rögzítve (102mm) T:2 kis patina ......................8 000
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30560.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1986. "Magyar Éremgyűjtők és Numizmatikusok Budavár
visszavételének 300. évfordulóján" Ag és Br emlékérem pár (34,55g/0.640/42,5mm) T:1-2 kis
patina ....................................................................................................................................................6 000

30561.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem,
eredeti, sérült tokban, tanúsítvánnyal + 2010. "Hatvan éves a Katonai Pénzügyi Szolgálat" Br
emlékérem (42,5mm) T:BU,2- ..................................................................................................................500

30562.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem
(43mm) + 1983. "1883-1983 Budapest / 100 év a termékminőség szolgálatában" fém emlékérem,
plombált ÁPV tokban (42,5mm) T:2 .........................................................................................................800

30563.Csóka Zsuzsa (1962-) 1997. "Báró Apor Vilmos püspök boldoggá avatására" aranyozott Br
emlékérem, műanyag tokban (42,5mm) T:1- (PP) ................................................................................1 000

30564.Csúcs Ferenc (1905-1999) 1974. "MÉE Budapest - Mátyás király - Mathias Corvinus Rex Hungarie
/ Buda" Ag emlékérem (24,96g/0.800/42,5mm) T:1,1- fo. .....................................................................7 000

30565.Csúcs Viktória (1934-) ~1970. "Eredményes propaganda munkáért" Br emlékplakett, eredeti tokban
(70mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000

30566.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "Pest-Buda-Óbuda egyesítésének centenáriuma / Pro memor urbe
centen" Ag emlékérem (25,23g/0.800/42,5mm) T:2 .............................................................................3 000

30567.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "Pest-Buda-Óbuda egyesítésének centenáriuma" Ag emlékérem
(25.28g/0.800/42,5mm) T:PP felületi karc .............................................................................................3 200

30568.Csúcs Viktória (1934-) 1975. "Eredményes propaganda munkáért" Br plakett eredeti tokban
(69mm) + ~1970-1980. "Magyar Agrártudományi Egyesület / Pro Re Rustica Promovenda" fém
érem dísztokban (77mm) T:1- ...............................................................................................................1 000

30569.Domonkos Béla (1934-) ~1970. "Kerkai Jenő 1904-1970" Br emlékplakett (97mm) T:2 patina ...........1 600
30570.Fákó Árpád (1963-) 2005. "55 éves az MKB" Ag emlékérem dísztokban (31g/0.999/42,5mm) T:PP ..5 000
30571.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete - Államalapítónk halálának emlékére /

Szent István" Ag és Br emlékérem pár (35,09g/0.835/42.5mm) T:1(PP) ..............................................8 000
30572.Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér megyei Szervezete / Veretett a törökök

kivonulásának 300. évfordulóján" Ag és Br emlékérem pár (35,29g/0.835/42,5mm) T:1(PP) ..............6 000
30573.Fritz Mihály (1847-) 1990. "Mathias Rex / MÉE Szeged" Mátyás király halálának 500. évfordulója,

Ag és Br emlékérem pár (36,04g/0.835/42,5mm) T:1 ...........................................................................8 000
30574.Fritz Mihály (1947-) 1991. "Pax Vobis - Béke veletek 1945-1956." aranyozott pierfort emlékérem

(139g/65mm) T:2(PP) felületi karc ........................................................................................................1 800
30575.Fritz Mihály (1947-) 1992. "Wekerle Sándor, Mór szülöttje emlékére / Gyűjtők Egyesülete - Mór" Br

emlékérem T:1- Adamo MR1 ...................................................................................................................800
30576.Fritz Mihály (1947-) 1997. "75 éves az ÁÉB Bank Rt." Br emlékérem eredeti tokban (42,5mm) T:1-,2 ..800
30577.Fritz Mihály (1947-) 2003. "MÉE Kaposvár - 33. Vándorgyűlés / Csiky Gergely a színház névadója"

Ag és Br emlékérem pár (34,14g/0.925/42,5mm) T:PP,1 .....................................................................6 000
30578.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a

bayreuthi temetőben" Ag emlékérem tanusítvánnyal APV tokban (12g/0,925/32mm) T:1-(PP) ...........2 000
30579.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve nyugszik a

bayreuthi temetőben" Ag emlékérem tanúsítvánnyal ÁPV tokban (12,07g/0,925/32mm) T:1(PP)
ujjlenyomat ............................................................................................................................................1 800

30580.Fülöp Zoltán (1951-) "László királynak vitéz lovagságát / Szent László hermája Győr" ezüstözött
fém emlékérem (40mm) T:2 (PP) patina ...............................................................................................1 600

30581.Fülöp Zoltán (1951-) DN "Szent Imre herceg kemény tisztaságát / Szent Imre ereklyetartó Aachen"
aranyozott Br emlékérem (40mm) T:2 (PP) ..........................................................................................1 000

30582.Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése - Salgótarján / Madách Imre - Az
ember tragédiája" Ag és Br emlékérem pár (34,77g/0.640/42,5mm) T:1,1- .........................................6 000

30583.Gáti Gábor (1937-) 1989. "MÉE XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely / Jót s jól, ebben áll a nagy
titok - Kazinczy Ferenc" Ag és Br emlékérem pár (35,31g/0.835/42,5mm) T:1,1- (PP) ........................5 000

30584.Iván István (1905-1968) 1949. "Magyar Állami Pénzverő / Budapesti Nemzetközi Őszi Vásár" Al
emlékérem (32mm) + 1983. "1883-1983 Budapest / 100 év a termékminőség szolgálatában" fém
emlékérem, plombált ÁPV tokban (42,5mm) T:2 .....................................................................................500

30585.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése - Sárospatak / A főiskola alapítója:
Perényi Péter - Patrónája: Lórántffy Zsuzsanna" Ag és Br emlékérem pár (34,59g/0.640/42,5mm)
T:1,1- apró patina ..................................................................................................................................5 000

30586.Kelemen Kristóf (1922-2001) / Sebestyén Sándor (1949-) 1987. "MÉE XVII. Vándorgyűlés
Nyíregyháza / Bessenyei György" Ag és Br emlékérem pár (35,48g/0.835/42,5mm) T:1(PP) .............5 000

30587.Kelemen Kristóf (1922-2001) 1987. "Elisabetha Regina Hungariae / Születésének emlékére a
Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1837-1987" Ag és Br emlékérem pár (35,99g/0.640/42,5mm)
T:1(PP) ..................................................................................................................................................8 000

30588.Képíró Zoltán (1944-1981) 1973. "MÉE Kaposvár / 100 éve város Kaposvár" jelzett Ag emlékérem
(24,87g/0.800/42,5mm) T:1- .................................................................................................................3 400

30589.Képíró Zoltán (1944-1981) 1973. MÉE Budapest "Kaposvár Centenáriuma" Ag és Br emlékérem
pár (25,03g/0.800/42,5mm) T:1,1- apró ph. ..........................................................................................6 000
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30590.Képíró Zoltán (1944-1981) 1975. "150 éves a Magyar Tudományos Akadémia" Ag emlékérem
(30,64g/42mm) T:2(PP) ........................................................................................................................4 600

30591.Képíró Zoltán (1944-1981) 1977. "MÉE VIII. Vándorgyűlése - Eger / Dobó István" Ag és Br
emlékérem pár (25,1g/0.800/42,5mm) T:1,1- .......................................................................................5 000

30592.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE X. Vándorgyűlése - Keszthely / Goldmark Károly" Ag és Br
emlékérem pár (28,10g/0.640/42,5mm) T:1,1- .....................................................................................5 000

30593.Kiss István (1927-) 1969. "Zugló fejlesztésében elért eredményes munkájáért XIV. Kerület Tanácsa
1969" Br plakett (100-102mm) T:2 ........................................................................................................1 600

30594.Kiss Kovács Gyula (1922-1984) 1964. "Renoir" Br emlékérem ÁPV plasztiktokban (60mm) T:1 ...........800
30595.Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Csontváry Tivadar" Br emlékérem ÁPV plasztiktokban (60mm)

T:1 ............................................................................................................................................................800
30596.Kiss Sándor (1925-1999) 1991. "II. János Pál pápa / A Szentatya Szombathelyen 1991. aug. 19."

aranyozott Br emlékérem, fa tokban (65mm) T:2(PP) karc, ujjlenyomat ..............................................1 800
30597.Kósa István (1953-) 2001. "Richter Gedeon RT. 2001 Centenárium / Egészséges fejlődés a jövő

nemzedékéért - Aszklépiosz" aranyozott fém emlékérem dísztokban (42,5mm) T:PP felületi karc, ph. .800
30598.Lantos Györgyi (1953-) 1988. "MÉE XVIII. Vándorgyűlés - Baja / Türr István" Ag és Br emlékérem

pár (35,86g/0.835/42,5mm) T:1(PP) .....................................................................................................5 000
30599.Lantos Györgyi (1953-) 1990. "MÉE Pápa / Éremgyűjtők 20. Vándorgyűlése" Ag és Br emlékérem

pár (36,81g/0.835/42,5mm) T:1,1- (PP) kis patina ................................................................................5 000
30600.Lapis András (1942-) 1979. "MÉE 9. Vándorgyűlése - Szeged / Szeged pusztulásának és

újjászületésének centenáriumi évében" Ag és Br emlékérem pár (43,84g/0.800/42,5mm) T:1,1- .......6 000
30601.Lapis András (1942-) 1986. "MÉE XVI. Vándorgyűlése - Buda visszafoglalásának 300. évfordulóján

/ Buda 1686" Ag és Br emlékérem pár (36,03g/0.835/42,5mm) T:1,1-(PP) apró patina .......................5 000
30602.Lapis András (1942-) 1987. "MÉE Székesfehérvár - A magyarhoni vitorláshajózók első földkörüli

útjának emlékére / Szent Jupát - Fa Nándor, Gál József" Ag és Br emlékérem pár
(35,69g/0.835/42,5mm) T:1(PP) apró ph. .............................................................................................8 000

30603.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Magyar Reformátusok II. Világtalálkozója" aranyozott, piefort fém
emlékérem, fa dísztokban (65mm) T:2 (PP) .........................................................................................1 800

30604.Lebó Ferenc (1960-) 1991. "Széchenyi István A Pest-Budai Malomipar Alapítójának Emlékére" fém
emlékérem (42,5mm) T:2 kis patina ......................................................................................................1 000

30605.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "László király szentté avatásának 800. évfordulója / Nagyvárad
alapításának 900. évfordulója" aranyozott emlékérem (42,5mm) T:1 (PP) ...........................................1 000

30606.Lebó Ferenc (1960-) 1992. "László király szentté avatásának 800. évfordulója / Nagyvárad
alapításának 900. évfordulója" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ................................................................1 000

30607.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "MKB (Magyar Külkereskedelmi Bank) Rt." Ag emlékérem eredeti
dísztokban tájékoztatóval (31,35g/0.999/42,5mm) T:PP ......................................................................5 000

30608.Lebó Ferenc (1960-) 1996. "MKB - Honfoglalás 1100. évfordulójára - Első magyar pénzérme" Ag
emlékérem eredeti MKB tokban, ismertetővel (30,95g/0.925/42,5mm) T:1-(PP) ujjlenyomatos ..........5 000

30609.Lebó Ferenc (1960-) 1997. "Magyar Külkereskedelmi Bank Rt. " Ag emlékérem eredeti dísztokban
tájékoztatóval (31,17g/0.999/42,5mm) T:PP .........................................................................................5 000

30610.Lebó Ferenc (1960-) 2000. "MKB - Boldog Millenniumot / Búcsú a '900-as évektől" Ag emlékérem
eredeti dísztokban (31,32g/0.999/42,5mm) T:PP .................................................................................5 000

30611.Lebó Ferenc (1960-) 2000. "50 éves az MKB / A legnagyobb magyar - Széchenyi István" Ag
emlékérem eredeti tokban (30,98g/0.999/42,5mm) T:PP .....................................................................5 000

30612.Lebó Ferenc (1960-) 2003. "Budapest a Duna gyöngye / Az MKB köszönti a 125 éves fővárost" Ag
emlékérem eredeti dísztokban (30,92g/0.999/42,5mm) T:PP ...............................................................5 000

30613.Lebó Ferenc (1960-) 2003. "MKB - Liszt Ferenc Kamarazenekar" Ag emlékérem dísztokban
(31,45g/0.999/42mm) T:PP ...................................................................................................................5 000

30614.Ligeti Erika (1934-2004) 1973. "MÉE 4. Vándorgyűlése - Esztergom / Visegrád" Ag és Br
emlékérem pár (25,24g/0.800/42,5mm) T:1- kis patina ........................................................................6 000

30615.Ligeti Erika (1934-2004) 1983. "Czóbel Béla - C Pictor / Szentendre - Paris" kétoldalas Br plakett
(92mm) T:1-,2 .....................................................................................................................................16 000

30616.Lisztes István (1942-) 1973. "MÉE - Jászberényi Csoport / Pest-Buda-Óbuda egyesítésének
századik évfordulójára" Ag és Br emlékérem pár (25,51g/0.800/42,5mm) T:1-,2(PP) patina ...............6 000

30617.Lisztes István (1942-) 1977. "Magyar Éremgyűjtők - László király emlékének" Ag és Br emlékérem
pár (25,29g/0.800/42,5mm) T:1,1- ........................................................................................................6 000

30618.Madarassy Walter (1909-1994) ~1970. "Ipolyi Arnold Emlékérem / Magyar Régészeti,
Művészettörténeti és Éremtani Társulat" Br emlékérem tokban, hátulján gravírozás (80mm) T:2 .......5 500

30619.Madarassy Walter (1909-1994) 1973. "Budapest 1873-1973" Centenáriumi Br plakett eredeti
dísztokban (77,5x100mm) T:1- .............................................................................................................1 400

30620.Madarassy Walter (1909-1994) 1976. "Rákóczi Ferenc / 1676-1976" Ag és Br emlékérem pár
(25,26g/0.800/42,5mm) T:1- .................................................................................................................8 000

30621.Madarassy Walter (1909-1994) 1993. "SANCTVS STEPHANVS HVNGARIAE PROTOREX ET
APOSTOLVS / István királynak szíve gazdagságát - Budapest 1993." ezüstözött fém emlékérem
(40mm) T:2 (PP) patina .........................................................................................................................1 600
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30622.Mladonyiczky Béla (1936-1995) 1969. "Kőrös-Menti Kulturális Hetek" egyoldalas Br érem dísztokban
(94mm) T:2 ph. .........................................................................................................................................800

30623.Nagy István (1920-) 1975. "MÉE 6. Vándorgyűlése - Szolnok" Ag és Br emlékérem pár
(25,5g/0.800/42,5mm) T:1,1- ................................................................................................................5 000

30624.Nagy István (1920-) 1976. "Baranya megyei éremgyűjtők 1976. Pécs / 900 éves a Dukász korona"
Ag és Br emlékérem pár (25,06g/0.800/42,5mm) T:1,1- apró ph. ........................................................6 000

30625.Nagy Lajos (1949-) 1987. "MÉE Szabolcs-Szatmár megyei szervezet / Százötven éves
Nyíregyháza szabadalomlevele 1837-1987 - V. Ferdinánd" Ag és Br emlékérem pár
(36,13g/0825/42,5mm) T:1,1- kis ph. ....................................................................................................6 000

30626.Papp László (1947-) 1988. "Első királyunk, Szent István halálának 950. évfordulójára, a Szent Jobb
országjárásának emlékére 1038-1988" patinázott vörösréz emlékérem tanúsítvánnyal, eredeti
tokban (70mm) T:1- karc .......................................................................................................................2 000

30627.Pátzay Pál (1896-1979) DN "Budapest Főváros Tanácsa" Br emlékérem tokban, az érem hátoldala
"Az 1802-ben alapított első magyar múzeum klasszicista épületének homlokzatát mutatja be"
(70mm) T:2 ............................................................................................................................................4 000

30628.Peternák Gusztáv (1928-) 1988. "MÉE Budapest / Hungarie Strigonium Metropolis" Ag és Br
emlékérem pár (25,41g/0.800/42,5mm) T:1-,2 kis patina, kis ph. .........................................................6 000

30629.Carl Radnitzky (1818-1901) 1865. "A Magyar Tudományos Akadémia megnyitásának 40.
évfordulójára" Br emlékérem. "XI. DEC: MDCCCLXV / HÁZA MEGNYITÁSÁNAK EMLÉKEÜL A
MAGYAR TUDOM: AKADÉMIA" (51mm) T:2 Hungary 1865. "40th anniversary of the opening of the
Hungarian Academy of Sciences" Br medallion. Sign.: Carl Radnitzky (51mm) C:XF ..........................4 000

30630.Rétfalvi Sándor (1941-) 1976. "MÉE VII. Vándorgyűlése - Mohács / A mohácsi csata 450.
évfordulójára" Ag és Br emlékérem pár (25,04g/0.800/42,5mm) T:1,1- kis ph. ....................................5 000

30631.Sebestyén Sándor (1949-) 1989. "MÉE - 200 éves a sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Gimnázium" Ag
és Br emlékérem pár (35,73g/0.835/42,5mm) T:1(PP) fo. ....................................................................6 000

30632.Somogyi Árpád (1926-) ~1980. "T.O.T. (Termelőszövetkezetek Országos Tanácsa) / Kiváló
Termelőszövetkezeti Munkáért" Br emlékérem tokban, mellette zománcozott jelvény (95mm) T:1- ....1 000

30633.Szabolcs Péter (1942-) 1985. "MÉE XV. Vándorgyűlése - Zalaegerszeg / Deák Ferenc - A haza
bölcse" Ag és Br emlékérem pár (41,47g/0.640/42,5mm) T:1- apró ph. ...............................................5 000

30634.Szabó Géza (1939-) DN "IV. Béla Király Bullája" Ag emlékérem dísztokban, tanúsítvánnyal
(33,81g/0.925/42,5mm) T:1- kis patina .................................................................................................4 800

30635.Szolláth György (1927-) / Vadász György / ÁPV 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése Szombathely /
Marcus Aurelius" Ag emlékérem nem eredeti tokban (34,73g/0,640/42,5mm) T:1- .............................3 200

30636.Szolláth György (1927-) / Vadász György 1982. "MÉE XII. Vándorgyűlése - Szombathely / Marcus
Aurelius" Ag és Br emlékérem pár (34,9g/0.640/42,5mm) T:1,1- .........................................................5 000

30637.Tóth Sándor (1933-) 1994. "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal / Csaroda" Br
emlékérem (40 mm) + Tóth Sándor (1933-) 1980. "III. Nyíregyházi Sporthetek" ezüstözött fém (42,5
mm) + Csúcs Viktória (1934-) 1979. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete 1969-1979" Br emlékérem
(42,5 mm) T:1-,2 patina .........................................................................................................................1 000

30638.Tóth Sándor (1933-) 1994. "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal / Nyírbátor" Br
emlékérem (40 mm) + Tóth Sándor (1933-) 1994. "Szabolcs Szatmár Megyei Idegenforgalmi
Hivatal / Csaroda" Br emlékérem (40 mm) T:1-,2 apró peremhiba .......................................................1 000

30639.Tóth Sándor (1933-) 1996. "Magyar Honfoglalás 896 Szabolcs vezér / Szabolcs" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 000

30640.Várhelyi György (1942-) 1979. "Ünnepi Könyvhét 1929-1979" Br emlékplakett eredeti dísztokban
(75-77mm) T:2 ......................................................................................................................................1 800

30641.Veres Gábor (1955-) 2001. "MÉE Siófok - 31. Vándorgyűlés" Ag és Br emlékérem pár
(33,72g/0.925/42,5mm) T:PP,1 .............................................................................................................7 000

30642.Vincze Dénes (1914-1972) DN "A Vállalat Kiváló Brigádja" Br plakett, dísztokban (70mm) (2x) T:1- ..1 000
30643.~1849. "Kossuth Lajos született 1806. április 27. / Isten óvja Magyarországot - 1849." fém

emlékérem (41mm) T:3 ph. Hungary ~1849. "Ludwig Kossuth Geb. d. 27 April 1806 / Gott
Beschutze Ungarn" commemorative medallion (41mm) C:F edge error ...............................................1 000

30644.1859. "Scitovszky János esztergomi bíboros" Br emlékérem (45mm). Szign.: C.R. T:2 Hungary
1859. "János Scitovszky cardinal of Esztergom" Br commemorative medallion "JOANNES BAPT
CARD SCITOVSZKY PRINC PRIMAS AEPPUS STRIGON / SEMISAECULO SACERDOS VI.
NOVEMBRIS MDCCCLIX". (45mm) Sign.: C.R. C:XF ..........................................................................6 000

30645.1865. "Kis-Apponyi Bartakovics Adalbert egri érsek papságának 50. évfordulója" Ag emlékérem
(43,38g/44mm) T:2  Hungary 1865. "50th anniversary of entering the priesthood of Archbishop
Adalbert Bartakovics" commemorative Ag medallion. "ADALBERT BARTAKOVICS DE
KISAPPONY AEPPVS AGRIENSIS / POST X LVSTRA A PRIMITIIS MDCCCLXV - DE
ECCLESIA PATRIA LITERIS ZELO AMORE LIBERALITATE OPTIME MERENTI METROPOLIT
CAPITVLVM AGRIENSE" (43,38g/44mm) T:XF .................................................................................14 000

30646.1867. "I. Ferenc József és Erzsébet budai koronázásának 25. évfordulójára" Br zseton. "ÉLJEN I.
FERENZ JÓZSEF ÉS ERZSÉBET MAGYAR KIRÁLYPÁRJA / A BUDA-PESTI KORONÁZÁS
EMLÉKEÜL 1867" (20,5mm) T:2 / Hungary 1867. "For the 25th Anniversary of the Coronation of
Franz Josef and Elizabeth " Br token (20,5mm) C:XF ..........................................................................8 000
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Rengeteg érdekes tétel az egyéb gyűjtési területek anyagában!

30647.Arad 1874. "Az aradi vértanúk kivégzésének 25. évfordulójára" jelzetlen Ag emlékérem.
"SZABADSÁG, EGYENLŐSÉG, TESTVÉRISÉG - 1848 Mart. 15. / A NEMZET 13 VÉRTANÚJA
25. ÉVI GYÁSZEMLÉKÉRE - ARAD 1874 Octob. 6." (12g/35,5mm) T:2 kis ph. / Hungary / Arad
1874. "25th Anniversary of the Execution of the Arad Martyrs" Ag commemorative medallion
without hallmark (12g/35,5mm) C:XF small error ................................................................................12 000

30648.1962. "Szeged - VI. Nemzetközi Marathon" fém plakett (84x84mm) T:2 ..............................................1 000
30649.1970. "Eredményes Propaganda Munkáért" Br emlékplakett eredeti tokban, "A Lenin Centenárium

alkalmából" adományozói okirattal (69mm) T:1-,2 kis ph. .....................................................................1 400
30650.1970. "A Kábelipar területén végzett hűséges munkáért 1945-1970." Br emlékérem, bronz tálba

hegesztve, akasztóval (emlékérem:90mm, tál:247mm) T:2,2- .............................................................1 000
30651.1972. "25 éves a magyar népgazdasági tervezés 1947-1972" fém plakett dísztokban (60mm) T:2 .......100
30652.1973. "Könnyüipari Szervezési Intézet Budapest 1963-1973" Br plakett eredeti dísztokban

(61x91mm) T:1- .....................................................................................................................................1 000
30653.1975. "MMG (Mechanikai Mérőműszerek Gyára) Automatika Művek 75 éves" Br plakett

(102x121mm) T:2 patina .......................................................................................................................2 000
30654.1976. "A Magyar Forradalom évfordulójára - Nagy Imre, Maléter Pál / In honour to the Hungarian

Revolution Oktober 23. 1956" Br emlékérem (38mm) T:1- kis patina ......................................................800
30655.1982. "MLSZ / FIFA Világbajnokság Spanyolországban" Ag emlékérem eredeti tokban

(35g/0.925/35x40mm) T:2(PP) ..............................................................................................................4 800
30656.1983. "Sobieski János lengyel király / Szécsény visszafoglalása emlékére 1683-1983" Br emlékérem

sérült ÁPV tokban (42,5mm) T:2- .............................................................................................................800
30657.1983. "Ózd - 50km Gyalogló Magyar Bajnokság" Br plakett (110mm) T:2 ...........................................2 000
30658.1983. "Esztergom felszabadítója emlékére 1683-1983" 3 klf Br emlékérem (50mm) T:2,2- ................5 000
30659.1984. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Gyöngyös 1334-1984" jelzett Ag emlékérem (0.640), plombált

műanyag tokban T:1 patina ...................................................................................................................4 000
30660.1985. "Bizományi Áruház Vállalat - Hazánk felszabadulásának 40. évfordulója alkalmából" Ag

emlékérem eredeti BÁV műanyag tokban, tanúsítvánnyal (33,87g/0.925/42,5mm) T:1 .......................5 500
30661.1985. "Budapest Kongresszusi Központ Megnyitására" vastag Br emlékérem (43mm) dísztokban T:1-

kis ph. .......................................................................................................................................................500
30662.1986. "40 éves a Malév" Br emlékplakett (77mm) T:2 ..........................................................................3 600
30663.1986. "A Budavári Sikló újjáépítése / Köszönet a közreműködésért - BKV" Br emlékplakett (~86mm)

T:2 .........................................................................................................................................................4 400
30664.~1990. "Magyar Szocialista Párt 1989-1999 / Európai Szocialisták Pártja" jelzett Ag emlékérem

dísztokban (31,22g/0,999/42,5mm) T:PP .............................................................................................5 000
30665.1991. "Máriakeménd '91' - 1939-45" festett porcelán plakett nemzetiszín szalaggal (214mm) T:2 kis

ph., ragasztásnyom ..................................................................................................................................500
30666.1992. "Junior Szabad és Kötöttfogású Európa Bajnokság" aranyozott fém emlékérem, fa

dísztokban (65mm) T:1(PP) ..................................................................................................................1 800
30667.1993. "XV. Nemzetközi Gerontológiai Kongresszus - Magyarország, Budapest 1993. július 4-9."

aranyozott fém emlékérem "XVth INTERNATIONAL CONGRESS OF GERONTOLOGY - JULY 4-9
1993. BUDAPEST, HUNGARY" (42,5mm) T:2 .....................................................................................1 000

30668.1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország Kormányzója / Végső Hazatérésének
Emlékére-Vitézi Jelvény" ezüstözött fém emlékérem (40mm) T:2 (PP) ................................................1 600

30669.1993. "Atilla Isten Kardja Ősbemutató 1993. Aug. 20." bronzozott Cu emlékérem műanyag tokban
tanúsítvánnyal (42,5mm) T:1 ...................................................................................................................800

30670.1993. "Nagykőrös 625 éves" aranyozott Br emlékérem tokban (42mm) T:2(PP) .................................1 000
30671.1993. "Kenderes 1993. szeptember 4." Horthy Miklós és feleségének újratemetése emlékére Ag

emlékérem (32,66g/0.925/40mm) + "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország Kormányzója
/ Végső Hazatérésének Emlékére-Vitézi Jelvény" Ag emlékérem (32,6g/0.925/40mm) + "Vitéz
Nagybányai Horthy Miklós Magyarország kormányzója / Temetésének emlékére 1993.
szeptember 4." jelzett Ag emlékérem (32,65g/0.925/40mm) mindhárom egy sérült dísztokban
T:1-(PP) ...............................................................................................................................................15 000

30672.1994. "Kőszeg 1894-1994 / Jézus Szíve Templom felszentelésének 100 éves jubileuma emlékére
1994. szeptember 25" Br emlékérem (42,5mm) T:1- ............................................................................1 000

30673.1994. "125 éves az FM Műszaki Intézet - Gödöllő 1869-1994" Br plakett (68mm) T:2 ...........................800
30674.1994. "Kőszeg 1894-1994 / Jézus Szíve Templom felszentelésének 100 éves jubileuma emlékére

1994. szeptember 25" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:1- (PP) ................................................1 000
30675.1994. "Balassi Bálint halálának 400. évfordulója / Életünket, amellyel sorsunknak tartozunk,

fordítsuk a haza üdvére" Ag és Br emlékérem pár. Szign.: FV (36,65g/0.925/42,5mm) T:1(PP)
ujjlenyomat, kis fo. .................................................................................................................................6 000

30676.1998. "Z Form / Huszonöt év a szerszámgyártásban" jelzett Ag emlékérem (31,08g/0.999/42mm)
T:PP ujjlenyomat, fo. .............................................................................................................................4 800

30677.1999. "Helyreállítás - Újjáépítés" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:2 (PP) ................................1 000
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30678.2000. "Naptárérem" fém emlékérem, hátoldalán Pesterzsébet címerével, műanyag tokban (42mm)
T:1(PP) kis patina ..................................................................................................................................1 000

30679.2001. "MKB / Az első magyar hídpénz 1849" Ag emlékérem dísztokban (31,08g/0.999/42,5mm)
T:PP ......................................................................................................................................................5 000

30680.2001. "MKB / Az első magyar hídpénz 1849" Ag emlékérem dísztokban (31,08g/0.999/42,5mm)
T:PP ......................................................................................................................................................5 000

30681.2008. "XI. Nemzetközi Tudományos Napok Gyöngyös MMVIII." Br emlékérem (77mm) T:2 ph. .........1 600
30682.DN "Nyugdíjas Baráti Kör" Br emlékérem, dísztokban (60mm) T:2 ......................................................1 000
30683.DN "Váckörnyéki Vízgazdálkodási és Talajvédelmi Társulat" egyoldalas Br plakett (122x58,5mm) T:2 .100
30684.DN "KPVDSZ 1900-1975 - A szakszervezet iránti hűségért" Br emlékplakett (102,5x89mm) + Kiss

Nagy András (1930-1997) 1967. "Aerofila 67 - Nemzetközi Légipostabélyeg Kiállítás Budapest"
ezüstözött Br emlékérem (34,75g/40mm) + NSZK 1975. "Hapag - Nyugat-Indiai Posta" ezüstözött Br
emlékérem (38mm) T:1-(PP),2 fo., patina ................................................................................................800

30685.DN "Pest Megye Önkormányzata" aranyozott fém emlékérem (2x) fa díszdobozban (65mm)
T:1(PP) ..................................................................................................................................................2 800

30686.DN "Hajdú-Bihar Megye Önkormányzata / Emlékérem" aranyozott fém piefort emlékérem, tokban
(143g/65mm) T:PP kis ujjlenyomat .......................................................................................................1 800

30687.DN "Védelmi Igazgatásért / A Magyar Köztársaság Belügyminiszterétől" ezüstözött fém emlékérem
(42,5mm) T:2 .........................................................................................................................................1 200

30688.DN "Felsőoktatási Tanulmányi Érdemérem / Tudással Hazánkért - Magyarországért" Br
emlékérem, műanyag tokban (42,5mm) T:2 .........................................................................................1 000

30689.DN "II. Rákóczi Ferenc" fém lemezérem (38mm) + Amerikai Egyesült Államok DN "New Jersey -
Edison Történelmi Emlékhely" fém emlékérem T:2 Hungary ND "Francis Rákóczi II" sheet metal
commemorative medallion (38mm) + USA ND "New Jersey - Edison National Historic Site"
commemorative medallion C:XF ...........................................................................................................2 000

30690.DN "Nemzeti Történeti Emlékpark Ópusztaszer / Feszty-panoráma - Laborc király és leánya" jelzett
fém emlékérem (42mm) T:2(PP) patina ................................................................................................1 000

30691.DN "Móra Ferenc emlékérem / A tudományért, a művelődésért" Br emlékérem eredeti dísztokban
(82mm) T:1- ..........................................................................................................................................8 000

30692.DN "A béke érdekében végzett eredményes munkáért - Országos Béketanács" zománcozott,
aranyozott üveg és Br plakett dísztokban (119mm) T:1- ......................................................................1 000

30693.DN "Budapest Hilton" ezüstözött fém emlékérem (32mm) T:2 (PP) patina ..........................................1 000
30694.DN "Országház" öntött Br plakett, hátoldala gravírozva, eredeti tokban (68mm) T:2 ...........................1 000
30695.4db-os vegyes plakett, emlékérem és díjérem tétel, közte Bozó Gyula (1913-2004) 1994. "Haranghy

Jenő grafikus és festőművész / Az Orsz. Magy. Kir. Iparművészeti Iskola tanára 1915-1945
Születésének 100. évfordulóján" Br emlékérem (42,5mm), Ausztria 1909. "Haller Kränzchen 1909" Br
plakett (65,5x106mm) T:1-2 .....................................................................................................................800

30696.5db-os vegyes emlékérem, zseton tétel, benne 1968. "Öntödei Vállalat / Kiváló munkáért 1968" Br
emlékérem (55mm) + DN "Fővárosi Csatornázási Művek" Al zseton (3x) + 1975. "A Magyar Rádió
Futó-Kocogó Versenye" Al díjérem (40mm) T:2,2- ..................................................................................500

Modern utánveretek, fantáziaveretek
30697.ifj. Szlávics László (1959-) 2011. "Nagy Magyarok / Szent István 1000-1038" aranyozott Cu

emlékérem tanúsítvánnyal és tájékoztatóval (40mm) T:PP ..................................................................1 000
30698.Ifj. Szlávics László (1959-) 2012. "Nagy magyarok / Árpád fejedelem 895-907" aranyozott Cu

emlékérem (40mm) T:PP ......................................................................................................................1 800
30699.DN "A legértékesebb magyar érmék - Szent István "Lancea Regis" ezüstdénárjának replikája"

ezüstözött Cu emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ........................................1 200
30700.DN "A legértékesebb magyar érmék - I. Ferdinánd ezüst tallérjának replikája" ezüstözött Cu

emlékérem "COPY" beütéssel, tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ...............................................................1 200
30701.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Igazságos Mátyás 1458-1490" Ag emlékérem

(20,2g/0.333/38,36mm) T:PP ................................................................................................................1 200
30702.DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. Ferenc József 1848-1916" Ag emlékérem

(20,2g/0.333/38,36mm) T:PP ................................................................................................................1 200
30703.DN "Eurófantáziák - Kossuth" Ag emlékérem (21,14g/0,999/38,61mm) T:PP kis fo., ujjlenyomat .......2 800
30704.Hollandia 1937. 2 1/2G "Vilma" aranyozott fém mini pénz T:2 Netherlands 1937. 1 1/2 Gulden

"Wilhelmina" gilt metal mini coin C:XF .....................................................................................................800
30705.Hollandia DN 1G "Vilma" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Netherlands ND 1

Gulden "Wilhelmina" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF ..............................................................800
30706.Spanyolország 1871. 5P "I. Amadé" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Spain

1871. 5 Pesetas Au "Amadeo I" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF ............................................800
30707.Spanyolország 1876. 25P "XII. Alfonz" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Spain

1876. 25 Peseta "Alfonso XII" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF ................................................800
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

30708.Spanyolország 1890. 5P "XIII. Alfonz" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Spain
1890. 5 Peseta "Alfonso XIII" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF .................................................800

30709.Spanyolország 1966. 100P "Caudillo" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 Spain
1966. 100 Pesetas "Caudillo" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF ................................................800

30710.Vatikán DN "XXIII. János" aranyozott fém modern mini fantáziapénz (10mm) T:2 karc Vatican ND
"John XXIII" gilt metal modern mini coin (10mm) C:XF scratched ...........................................................800

30711.12db-os emlékveret tétel 24 férőhelyes, tálcás éremtartó kazettában, benne: DN "Királyi koronák /
1909. 5K - Ferenc József" Ag emlékérem (20g/0.999/38mm) + DN "A magyar nemzet pénzérméi -
Az első magyar feliratú pénz 1848-1849" Ag emlékérem (10,37g/0,999/35mm) + DN "A magyar
nemzet pénzérméi - Madonna utoljára forgalmi pénzen 1929-1939" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0,999/35mm) + DN "A magyar nemzet pénzérméi - Az első évszám magyar dénáron
1490-1516" Ag emlékérem (10,37g/0,999/35mm) + DN "A magyar nemzet pénzérméi - A
Monarchia első pénze" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0,999/35mm) + DN "Nemzetünk
nagyjai - Rendszerváltók - Antall József és Göncz Árpád" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(10,37g/0.999/35mm) + DN "Nemzetünk nagyjai - Semmelweis Ignác" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) + DN "Nemzetünk Nagyjai - Kossuth Lajos azt üzente... /
Isten áldd meg a magyart!" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) + DN "Nemzetünk
nagyjai - Batthyány Lajos" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) + DN "Nemzetünk
nagyjai - II. Rákóczi Ferenc" Ag emlékérem tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm) + 2009. 200Ft
aranyozva + 2009. 1000Ft Cu-Ni "Bánki Donát, a Bánki-féle vízturbina feltalálója" tanúsítvánnyal
T:PP,BU,1 ...........................................................................................................................................50 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30712.1740. Dukát Au "III. Károly" Nagybánya (3.41g) T:2- ph., javítási nyom Hungary 1740. Ducat Au

"Charles III (Charles VI)" Neustadt (3.41g) C:VF edge error, reparation mark Huszár: 1593., Unger
II.: 1173. ..............................................................................................................................................90 000

30713.2004. 50.000Ft Au "Magyarország az Európai Unió tagja" (14,1g/0.986) T:1 (PP) Hungary 2004.
50.000 Forint Au "Hungary becomes a member of the European Union" (14,1g/0.986) C:UNC
(PP) Adamo EM191 ..........................................................................................................................140 000

30714.2012. 10.000Ft Au "I. Károly aranyforintja" (3.49g/0.986) T:PP Hungary 2012. 10.000 Forint Au
"Goldgulden of Charles I" (3.49g/0.986) C:PP  Adamo EM249 ..........................................................40 000

30715.2015. 50.000Ft Au "Vizsolyi Biblia" dísztokban tanúsítvánnyal (3,50g/0.986) T:1 apró felületi karc
2015. 50.000 Forint Au "Vizsoly Bible" in case with certificate (3,50g/0.986) C:UNC slightly
scratched .............................................................................................................................................55 000

30716.2016. 5000Ft Au "XXXI. Nyári Olimpiai Játékok" tanúsítvánnyal (0,5g/0.999/11mm) T:P Hungary
2016. 5000 Forints Au "XXXI Summer Olympic Games" with certificate (0,5g/0.999/11mm) T:P ......15 000

30717.Ausztrália 1990. 50$ Au "II. Erzsébet / Vörös kenguru" (15,63g/0.999) T:1,1- apró karc Australia
1990. 50 Dollars "Elizabeth II / Red kangaroo" (15,63g/0.999) C:UNC,AU tiny scratch Krause
KM#120 .............................................................................................................................................170 000

30718.Ausztrália 1998. 100$ Au "Kenguru" (31,13g/0.999) T:BU enyhe felületi karc,apró ph. Australia
1998. 100 Dollars Au "Kangaroo" (31,13g/0.999) C:BU slight surface scratch,small edge error ......340 000

30719.Ausztria 1839A Dukát Au "I. Ferdinánd" (3,48g/0.986) T:2 Austria 1839A Ducat Au "Ferdinand I"
(3,48g/0.986) C:XF Krause KM#2262 .................................................................................................60 000

30720.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret (3.49g/0.986) T:1- Austria 1915. 1 Ducat Au
"Franz Joseph I" restrike (3.49g/0.986) C:AU  Krause KM# 2267 ......................................................32 000

30721.Ausztria 1915. Dukát Au "Ferenc József" utánveret (3.51g/0.986) T:1- Austria 1915. 1 Ducat Au
"Franz Joseph I" restrike (3.51g/0.986) C:AU  Krause KM# 2267 ......................................................32 000

30722.Ausztria 1915. 100K Au "Ferenc József" utánveret (33,94g/0.900) T:2 karc, kis ph. Austria 1915.
100 Corona Au "Franz Joseph" restrike (33,94g/0.900) C:XF scratched, small edge error Krause
KM#2819 ...........................................................................................................................................320 000

30723.Svájc 1927B 20Fr Au "Helvetia" Bern jelzetlen Au füllel (br.:6.66g) T:2  Switzerland 1927B 20
Francs Au "Helvetia" Bern with Au ear without hallmark (br.:6.66g) C:XF Krause KM#35.1 ..............60 000

30724.Svájc / Produits Artistiques Metaux Precieux DN 10g Au befektetési aranytömb sorszámozott
eredeti csomagolásban, "Al Abyad" ékszertartó tokban (10g/0.999/16x26mm) T:PP Switzerland /
Produits Artistiques Metaux Precieux ND 10g Au fine gold bar in original numbered packaging
and "Al Abyad" jewelry case (10g/0.999/16x26mm) C:PP ................................................................110 000

Külföldi bankjegyek
30725.Afganisztán 1920. (1299) 5R T:III hajtatlan, sérült sarok, fo. Afghanistan 1920. (1299) 5 Rupees

C:F unfolded, damaged corner, spotted Krause 2.b ...........................................................................12 000
30726.Amerikai Egyesült Államok / Dél-Karolina 1855. 5$ T:III- USA / South Carolina 1855. 5 Dollars

C:VG ...................................................................................................................................................16 000
30727.Amerikai Egyesült Államok 1917. 1$ "George Washington" T:III USA 1917. 1 Dollar "George

Washington" C:F Krause 187. .............................................................................................................20 000
30728.Amerikai Egyesült Államok 1928D 2$ vörös pecséttel T:III USA 1928D 2 Dollars with red seal C:F ...2 000
30729.Amerikai Egyesült Államok 1957-1961. (1935F) 1$ "Silver Certificate - kisméretű", kék pecsét, "Ivy

Baxter Priest - Robert B. Anderson" T:III,III-  USA 1957-1961. (1935F) 1 Dollar "Silver Certificate -
Small size", blue seal, "Ivy Baxter Priest - Robert B. Anderson"  C:F Krause 412.a ............................1 200
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30730.Argentína 1948-1951. 1P + 1956. 1P T:II,I- Argentina 1948-1951. 1 Peso + 1956. 1 Peso C:XF,AU .....800
30731.Ausztrália 1952. 10sh T:III Australia 1952. 10 Shilling C:F Krause 25.d .............................................30 000
30732.Ausztria 1922. 1000K + Szövetséges megszállás 1944. 1Sch + 1967 (1968). 20 Sch T:III Austria

1922. 1000 Kronen + Allied Occupation 1944. 1 Schilling + 1967 (1968). 20 Schilling C:F Krause
78, 103, 142 ..........................................................................................................................................1 400

30733.Ausztria 1927. 5Sch T:III Austria 1927. 5 Schilling C:F ........................................................................4 400
30734.Brazília 1967. 10C fekete "BANCO CENTRAL - 1 CENTAVO" (3x) felülbélyegzéssel T:III ropogós

papír  Brazil 1967. 10 Cruzeiros with black "BANCO CENTRAL - 1 CENTAVO" overprint C:F
crunchy paper Krause 183.b .................................................................................................................1 200

30735.Brit Karibi Területek 1954. 1$ T:III British Caribbean Territories 1954. 1 Dollar C:F Krause 7.b ..........4 000
30736.Ciprus 1981. 250m T:III Cyprus 1981. 250 Mils C:F Krause 41.c .........................................................4 000
30737.Dél-Afrika 1953. 5Ł T:II-,III kis szakadás South Africa 1953. 5 Pounds C:VF,F small tear .................12 000
30738.Dominikai Köztársaság 1961. 10c T:I Dominican Republic 1961. 10 Centavos C:UNC .......................2 000
30739.Fidzsi-szigetek 1974. 1$ T:I- Fiji 1974. 1 Dollar C:AU Krause 71. ........................................................2 800
30740.Finnország 1939. 5M T:III szép papír Finland 1939. 5 Markaa C:F nice paper Krause 69. ..................1 600
30741.Finnország 1945. 100M T:III- Finland 1945. 100 Markaa C:VG ...........................................................2 000
30742.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV France /

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause S245a ...............................................1 000
30743.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr "annulé (érvénytelen)" felülbélyegzéssel T:IV France /

Rouen 1797-1803. 20 Francs "annulé (cancelled)" C:G Krause S245a ...............................................1 000
30744.Franciaország 1949. 50Fr T:III tűlyuk France 1949. 50 Francs C:F needle hole Krause 127.b ...........5 000
30745.Franciaország 1952. 100Fr T:III tűlyuk France 1952. 100 Francs C:F needle hole Krause 1128.d .....3 000
30746.Francia Indokína 1920-1923. (1919) 10c T:III French Indo-China 1920-1923. (1919) 10 Cents C:F

Krause 43. .............................................................................................................................................8 000
30747.Francia Indokína 1946. 5p T:I- French Indo-China 1946. 5 Piastres C:AU Krause 55.c ......................5 000
30748.Fülöp-szigetek ~1949. 50P + 500P T:I,III Philippines ~1949. 50 Pesos + 500 Peso C:UNC,F Krause

138.d; 141. ............................................................................................................................................6 000
30749.Hongkong / Japán megszállás 1945. 100Y T:III Hong Kong / Japanese occupation 1945. 100 Yen

C:F ........................................................................................................................................................1 800
30750.Hongkong / Hongkong és Sanghaj Bank Társaság 1965. 5$ T:I- Hong Kong / Hong Kong and

Shanghai Banking Corporation 1965. 5 Dollars C:AU Krause 181.c ....................................................2 000
30751.Horvátország / Független Horvát Állam 1942. 1K T:III Crotia / Independent State of Croatia 1942. 1

Kuna C:F ...............................................................................................................................................1 000
30752.Horvátország 1993 (1994). 200K előlapi színpróba kettes ívben T:I Croatia 1993 (1994). 200 Kuna

front color trial in a sheet of two C:UNC ................................................................................................2 000
30753.Horvátország / Krajna Köztársaság 1993. 50.000D + 5.000.000D + 100.000.000D T:I--II- Croatia /

Republic of Krajina 1993. 50.000 Dinara + 5.000.000 Dinara + 100.000.000 Dinara C:AU-VF
Krause R21, R11, R15 ..........................................................................................................................1 400

30754.India ~1970. 5R + ~1977-1982. 2R T:I India ~1970. 5 Rupees + ~1977-1982. 2 Rupees C:UNC ..........800
30755.Izrael 1958. 1L (2x) közeli sorszám T:III szép ropogós papír Israel 1958. 1 Lira (2x) close serial C:F

nice crunchy paper ................................................................................................................................1 000
30756.Japán / Tokugava-sógunátus ~1700-1800. "Hansatsu" bankjegy T:III Japan / Tokugawa Shogunate

~1700-1800. "Hansatsu" note C:F ........................................................................................................2 800
30757.Japán / Tokugava-sógunátus ~1700-1800. "Hansatsu" bankjegy T:III ragasztásnyom Japan /

Tokugawa Shogunate ~1700-1800. "Hansatsu" note C:F glue mark ....................................................2 800
30758.Japán / Szövetséges megszállás 1945. 10s T:I- Japan / Allied occupation 1945. 10 Sen C:AU ..........1 800
30759.Jemen 1984. 5D T:III Yemen 1984. 5 Dinars C:F Krause 8.b ...............................................................1 000
30760.Jersey 1963. 10sh T:I- Jersey 1963. 10 Shilling C:AU ..........................................................................4 000
30761.Jugoszlávia 1919. 1/2D 2K-ás piros, "KPYHE 2 KRUNE KRONI" felülbélyegzéssel T:III- Yugoslavia

1919. 1/2 Dinara with red, 2 Kronen "KPYHE 2 KRUNE KRONI" overprint C:VG Krause 14 ..............1 000
30762.Jugoszlávia 1919. 1/2D (3x) T:III- Yugoslavia 1919. 1/2 Dinara (3x) C:VG Krause 11 .........................1 000
30763.Kelet-Karibi Államok 2000. 5$ T:I Eastern Caribbean States 2000. 5 Dollars C:UNC ..........................1 800
30764.Kelet-Karibi Államok 2003. 10$ T:I Eastern Caribbean States 2003. 10 Dollars C:UNC ......................3 000
30765.Kína 1962. 1J + 1980. 1J + 2J + 5J + 1999. 1Y T:I,I- China 1962. 1 Jiao + 1980. 1 Jiao + 2 Jiao + 5

Jiao + 1991. 1 Yuan C:UNC,AU ............................................................................................................1 000
30766.Kongói Demokratikus Köztársaság 2000. 50F T:I Congo Democratic Republic 2000. 50 Francs

C:UNC Krause 91 ....................................................................................................................................800
30767.Kuba 1975. 1P "Bankok államosításának 15. évfordulója" + 2002. 50P T:I-,III- szakadás Cuba

1975. 1 Peso "15th Anniversary Nationalization of Banking" + 2002. 50 Pesos C:AU,VG tear
Krause 106, 121A .................................................................................................................................1 200
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30768.Lengyelország / Német megszállás 1941. 1Zł T:III Poland / German Occupation 1941. 1 Złoty C:F
Krause 91 ..............................................................................................................................................1 000

30769.Mongólia 1955. 1T T:I Mongolia 1955. 1 Tugrik C:UNC .......................................................................1 000
30770.Német Kelet-Afrika 1915. 5R T:III,III- German East Africa 1915. 5 Rupien C:F,VG Krause 35. ...........6 000
30771.Német Kelet-Afrika 1915. 10R T:III German East Africa 1915. 10 Rupien C:F Krause 38. ................18 000
30772.Német Birodalom 1910. 1000M 6 jegyű sorszámmal, piros pecséttel T:III szép papír German

Empire 1910. 1000 Mark with 6 digit serial and red seal C:F nice paper Krause 44.a .........................3 000
30773.Német Birodalom 1917. 5M T:I- German Empire 1917. 5 Mark C:AU ..................................................1 000
30774.Németország / Weimari Köztársaság 1920-1923. 22db-os vegyes bankjegy tétel T:III,III- Germany /

Weimar Republic 1920-1923. 22pcs of various banknotes C:F,VG ......................................................1 400
30775.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 10.000M (4x) sorszámkövetők T:I-,II Germany / Weimar

Republic 1922. 10.000 Mark (4x) sequential serials C:AU,XF ..............................................................1 400
30776.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 50.000M (5x) T:III,III- Germany / Weimar Republic

1922. 50.000 Mark (5x) C:F,VG ............................................................................................................1 000
30777.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 50.000M (5x) alapnyomat nélküli T:III Germany /

Weimar Republic 1922. 50.000 Mark (5x) without underprint C:F ........................................................1 000
30778.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 1.000.000M (5x) T:II-,III Germany / Weimar Republic

1923. 1.000.000 Mark (5x) C:VF,F ........................................................................................................1 000
30779.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 5.000.000M T:III Germany / Weimar Republic 1923.

5.000.000 Mark C:F ..............................................................................................................................1 000
30780.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 10.000.000M (2x) + 20.000.000M (4x) T:II,II- Germany /

Weimar Republic 1923. 10.000.000 Mark (2x) + 20.000.000 Mark (4x) C:XF,VF .................................1 000
30781.Németország / Weimar Köztársaság 1922-1923. 20db-os inflációs bankjegy tétel

5000-10.000.000.000M-es névértékekben T:III,III- Germany / Weimar Republic 1922-1923. 20pcs
of inflation banknotes of the 5000-10.000.000.000 Mark face values C:F,VG ......................................1 400

30782.Német 3. Birodalom 1939. 20M T:III German Third Reich 1939. 20 Mark C:F .....................................1 000
30783.Német 3. Birodalom / Szövetséges megszállás 1944. 20M nyolcjegyű sorszám T:III szép papír

German Third Reich / Allied occupation 1944. 20 Mark eight digit serial C:F nice paper .....................1 000
30784.Norvégia 1976. 10Kr T:I- Norway 1976. 10 Kroner C:AU Krause 36 ....................................................1 200
30785.Olaszország 1915. június 17. 5L "Giu. Dell'Ara - Righetti" aláírások T:III- szakadás Italy 17.6.1915 5

Lire "Giu. Dell'Ara - Righetti" signatures C:VG tear Krause 23.d .............................................................800
30786.Olaszország / Velence / Osztrák-magyar megszállás 1918. 5c (2x) + 10c (2x) + 50c (2x) + 1L (2x) +

2L (2x) T:I-III Italy / Venice / Austro-Hungarian Occupation 1918. 5 Centesimi (2x) + 10 Centesimi
(2x) + 50 Centesimi (2x) + 1 Lire (2x) + 2 Lire (2x) C:UNC-F ...............................................................1 400

30787.Olaszország 1970. 10.000L T:III Italy 1970. 10.000 Lire C:F ................................................................2 000
30788.Olaszország 1983. 100.000L T:III Italy 1983. 100.000 Lire C:F Krause 110 ........................................2 400
30789.Olaszország 1992. 50.000L T:III Italy 1992. 50.000 Lire C:F Krause 116 ............................................1 600
30790.Orosz Birodalom 1912-1917. (1898) 1R + (1905) 3R + 5R + (1909) 10R Szign.: Shipov T:III szép

papír,III- Russian Empire 1912-1917. (1898) 1 Ruble + (1905) 3 Rubles + 5 Rubles + (1909) 10
Rubles Sign.: Shipov C:F nice paper,VG ..............................................................................................1 400

30791.Orosz Birodalom 1912-1917 (1909). 5R Szign.: Shipov (3x) T:III Russian Empire 1912-1917 (1909).
5 Rubles Sign.: Shipov (3x) C:F Krause 10 ..........................................................................................1 200

30792.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 25R Szign.:Shipov T:III szép papír Russian Empire 1912-1917.
(1909) 25 Rubles Sign.:Shipov C:F nice paper Krause 12 ...................................................................2 000

30793.Orosz Polgárháború / Kelet-Szibéria / Távol-keleti Ideiglenes Kormány / Priamur Régió 1918.
(1920) 5k + 10k + 30k T:I-,II,II- Russian Civil War / East Siberia / Far East Provisional Government /
Priamur Region 1918. (1920) 5 Kopeks + 10 Kopeks + 30 Kopeks C:AU,XF,VF Krause S1241,
S1242, S1243 .......................................................................................................................................1 000

30794.Pakisztán 1972-1975. 10R T:I,I- kis fo. Pakistan 1972-1975. 10 Rupees C:UNC,AU small spots .......2 000
30795.Pakisztán 1981-1983. 1R R+ 2009. 5R + 10R T:I,I- kis fo. Pakistan 1981-1983. 1 Rupee + 2009. 5

Rupee + 10 Rupee C:UNC,AU small stain ............................................................................................1 000
30796.Portugál 1959. 20Esc T:II Portugal 1959. 20 Escudos C:XF ................................................................7 000
30797.Románia 1917. 10b T:I Romania 1917. 10 Bani C:UNC .......................................................................1 600
30798.Románia / Német megszállás 1917. 50b (2x) mindkettő felülbélyegzéssel T:IV Romania / German

occupation 1917. 50 Bani (2x) both with overprint C:G .........................................................................2 000
30799.Románia 1920. 20L T:IV Romania 1920. 20 Lei C:G ............................................................................2 000
30800.Románia 1936. 1000L T:III Romania 1936. 1000 Lei C:F .....................................................................4 400
30801.Románia 1941. 1000L + 1944. 5000L T:III,III- kis szakadás Romania 1941. 1000 Lei + 1944. 5000

Lei C:F,VG small tear Krause 52, 56 ....................................................................................................1 200
30802.Románia 1966. 100L T:II- Romania 1966. 100 Lei C:VF Krause 97 .....................................................1 600
30803.Spanyolország 1925. 100P "F" + 1928. 50P "A" + 1928. 25P "A" T:II Spain 1925. 100 Peseta "F" +

1928. 50 Peseta "A" + 1928. 25 Peseta "A" C:XF .................................................................................1 200
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30804.Spanyolország 1928. 25P "A" sorozat T:III szép papír Spain 1928. 25 Pesetas "A" serial C:F nice
paper Krause 74.a .................................................................................................................................3 000

30805.Svájc 1920. 100Fr T:III- Switzerland 1920. 100 Franken C:VG Krause 6. ............................................8 000
30806.Svájc 1924. 100Fr T:III- Switzerland 1924. 100 Franken C:VG Krause 35. ..........................................4 000
30807.Svájc 1926. 100Fr T:III- Switzerland 1926. 100 Franken C:VG Krause 35. ..........................................4 000
30808.Svájc 1927. 100Fr T:III,III- Switzerland 1927. 100 Franken C:F,VG Krause 35. ..................................4 000
30809.Svájc 1928. 100Fr T:III,III- Switzerland 1928. 100 Franken C:F,VG Krause 35. ..................................4 000
30810.Svájc 1930. 100Fr T:III Switzerland 1930. 100 Franken C:F Krause 35. ..............................................4 000
30811.Svájc 1931. 100Fr T:III,III- Switzerland 1931. 100 Franken C:F,VG Krause 35. ..................................4 000
30812.Svájc 1934. 100Fr T:III Switzerland 1934. 100 Franken C:F Krause 35. ..............................................4 000
30813.Svájc 1937. 100Fr T:III Switzerland 1937. 100 Franken C:F Krause 35. ..............................................4 000
30814.Svájc 1938. 100Fr T:III Switzerland 1938. 100 Franken C:F Krause 35. ..............................................4 000
30815.Svájc 1939. 100Fr T:III Switzerland 1939. 100 Franken C:F Krause 35. ..............................................4 000
30816.Svájc 1940. 100Fr T:III Switzerland 1940. 100 Franken C:F Krause 35. ..............................................4 000
30817.Szerbia 1893. 10D T:III,III- Serbia 1893. 10 Dinara C:F,VG .................................................................5 000
30818.Szingapúr 1997. 5$ T:I Singapore 1997. 5 Dollars C:UNC ...................................................................1 000
30819.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1919. (1920.) 10.000R T:IV Russian Socialist

Federated Soviet Republic 1919. (1920.) 10.000 Rubles C:G Krause 106. .........................................1 400
30820.Szovjetunió 1937. 1Ch + 3Ch + 5h + 10Ch T:III,III- Soviet Union 1937. 1 Chervonetz + 3

Chervontsa + 5 Chervontsev + 10 Chervontsev C:F,VG ......................................................................1 600
30821.Szovjetunió 1961. 3R (6x) közte 4db sorszámkövető és 2db közeli sorszám T:II Soviet Union 1961.

3 Rubles (6x) including 4pcs of sequential serials and 2pcs of close serials C:XF ...............................1 000
30822.Szovjetunió 1961. 10R (4x) sorszámkövetők T:II-,III szép papír Soviet Union 1961. 10 Rubles (4x)

sequential serials C:VF,F nice paper ....................................................................................................1 000
30823.Szovjetunió 1961. 10R (9x) sorszámkövetők (6+3) T:II,II- Soviet Union 1961. 10 Rubles (9x)

sequential serials (6+3) C:XF,VF ..........................................................................................................1 400
30824.Thaiföld 1956. 5B T:I Thailand 1956. 5 Baht C:UNC ............................................................................2 400
30825.Ukrajna / Autonóm Köztársaság 1918. 10H T:II-,III  Ukraine / Autonomous Republic 1918. 10

Hryven C:VF,F Krause 21.a ..................................................................................................................3 000
30826.Ukrajna / Szimon Petljura Direktórium 1918. 250K T:III tűlyuk Ukraine / Semen Petlyura Directorate

1918. 250 Karbovantsiv C:F needle hole ..............................................................................................2 000
30827.Vegyes: Banglades 2006. 20T + Pakisztán 1975-1984. 1R + Kambodzsa 1972. 100R + Laosz

1997. 5000K T:I--III fo., tűly. Mixed: Bangladesh 2006. 20 Taka + Pakistan 1975-1984. 1 Rupee +
Cambodia 1972. 100 Riels + Lao 1997. 5000 Kip C:AU-F spotted, needle hole ..................................1 400

30828.Vegyes: Bosznia-Hercegovina 1992. 10D + Észtország 2006. 2K + Horvátország 1993. 50.000D T:I
Mixed: Bosnia-Herzegovina 1992. 10 Dinara + Estonia 2006. 2 Krooni + Croatia 1993. 50.000
Dinara C:UNC .......................................................................................................................................1 000

30829.Burma 1972. 1K + 1973. 10K + Mianmar 1990. 1K + 1994. 50P + 1996. 5K + 10K + 1997. 50K T:I
nyomdai papírránc Burma 1972. 1 Kyat + 1973. 10Kyats + Myanmar 1990. 1 Kyat + 1994. 50 Pyas
+ 1996. 5 Kyats + 10 Kyats + 1997. 50 Kyats C:UNC printing crease Krause 56; 58; 67; 68; 70; 71;
73 ..........................................................................................................................................................1 200

30830.Vegyes: Kolumbia 1980. 10P + Trinidad és Tobago 1985. 10$ + Peru 1987. 50I + Brazília 1997- 1R
+ Paraguay 2010. 10.000G T:I,I- nyomdai papírránc Mixed: Colombia 1980. 10 Pesos + Trinidad
and Tobago 1985. 10 Dollars + Peru 1987. 50 Intis + Brazil 1997- 1 Real + Paraguay 2010. 10.000
Guaranies C:UNC,AU printing crease ...................................................................................................1 400

30831.Vegyes: Lengyelország 1990. 50Zl + Szlovénia 1990. 1T + Moldova 1994. 1L T:I Mixed: Poland
1990. 50 Zlotych + Slovenia 1990. 1 Tolar + Moldova 1994. 1 Leu C:UNC Krause 142; 1; 8 ..............1 000

30832.Vegyes: 6db-os bankjegy tétel, közte Amerikai Egyesült Államok 1946-1949. (1935C) 1$ "Silver
Certificate - kisméretű" kék pecsét "William Alexander Julian - John Wesley Snyder" + Amerikai
Egyesült Államok 1949-1953. (1935F) 1$ "Silver Certificate - kisméretű" kék pecsét "Georgia Neese
Clark - John Wesley Snyder" + Szerbia / német megszállás 1941. 100D T: I-,III- Mixed: 6pcs of
banknotes, including USA 1946-1949. 1 Dollar "Silver Certificate - small size" blue seal "William
Alexander Julian - John Wesley Snyder" + USA 1949-1953. (1935F) 1 Dollar "Silver Certificate -
small size" blue seal "Georgia Neese Clark - John Wesley Snyder" + Serbia / German Occupation
1941. 100 DInara C:AU,VG ...................................................................................................................1 200

30833.7db-os vegyes bankjegy és szükségpénz tétel, közte Montenegró 1912. 1P, Lengyelország 1922.
10.000M, valamint Ausztria 1920. 20h Bischofstetten városi szükségpénz T:I--IV ragasztás,
szakadás 7pcs of various banknotes and necessity notes, including Montenegro 1912. 1 Perper,
Poland 1922. 10.000 Marek, as well as Austria 1920. 20 Heller necessity note from Bischofstetten
C:AU-G sticked, tear .............................................................................................................................1 600

30834.15db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Kína, Olaszország, Német Harmadik Birodalom,
Weimari Köztársaság T:III,III- 15pcs of various banknotes, including China, Italy, German Third
Reich, Weimar Republic C:F,VG ...........................................................................................................1 000
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30835.25db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Jugoszlávia, Lengyelország, Líbia, Románia T:III,III-
25pcs of various banknotes, including Yugoslavia, Poland, Libya, Romania C:F,VG ..........................1 400

30836.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Románia, Jugoszlávia, Németország / Weimari
Köztársaság, Szovjetunió, Olaszország és Csehszlovákia, illetve benne egy pár közeli sorszámmal
T:III-IV 30pcs of various banknotes, including Romania, Yugoslavia, Germany / Weimar Republic,
Soviet Union, Italy and Czechoslovakia, as well as 2pcs of close serials C:F-G ..................................1 200

30837.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Románia, Jugoszlávia, Szovjetunió, Olaszország,
Csehszlovákia, Argentína és Kínai Népköztársaság T:II-IV 30pcs of various banknotes, including
Romania, Yugoslavia, Soviet Union, Italy, Czechoslovakia, Argentina and China / Peoples Republic
C:XF-G ..................................................................................................................................................1 200

30838.45db külföldi és néhány magyar bankjegy albumban, közte Bangladesh, Egyiptom, Szaúd-Arábia,
Üzbegisztán T:I-III 45pcs of various banknotes in album, including Bangladesh, Egypt, Saudi
Arabia, Uzbekistan C:UNC-F ................................................................................................................1 000

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30839.Amerikai Egyesült Államok 1803. 1c Cu T:4 USA 1803. 1 Cent C:G Krause KM#22 ...........................1 000
30840.Amerikai Egyesült Államok 1893. 1/2$ Ag "Kolombusz Kristóf" T:2,2- USA 1893. 1/2 Dollar Ag

"Christopher Colombus" C:XF,VF Krause KM#117 ..............................................................................3 600
30841.Amerikai Egyesült Államok 1922. 1$ Ag "Peace" T:2 ph. USA 1922. 1 Dollar Ag "Peace" C:XF edge

error .......................................................................................................................................................5 000
30842.Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Béke" T:3 USA 1923. 1 Dollar "Peace" C:F Krause

KM#150 .................................................................................................................................................5 000
30843.Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Peace" T:2 USA 1923. 1 Dollar Ag "Peace" C:XF ...............5 000
30844.Amerikai Egyesült Államok 1926. 1/4$ Ag "Standing Liberty" T:3 ph. USA 1926. 1/4 Dollar Ag

"Standing Liberty" C:F edge error Krause KM#145 ..............................................................................1 200
30845.Amerikai Egyesült Államok 1943. 1c (4x) Zn borítású acél + 1943D 1c Zn borítású acél T:2-,3

oxidáció USA 1943. 1 Cent (4x) Zn coated steel + 1943D 1 Cent Zn coated steel C:VF,F Krause
KM#132a ..................................................................................................................................................500

30846.Amerikai Egyesült Államok 1944. 1D Ag "Mercury" + 1952. 1D Ag "Roosevelt" T:2,2- USA 1944. 1
Dime Ag "Mercury" + 1952. 1 Dime Ag "Roosevelt" C:XF,VF Krause KM#140, KM#195 ....................1 000

30847.Amerikai Egyesült Államok 1945. 1D Ag "Mercury" + 1962D 1D Ag "Roosevelt" T:2,2- USA 1945. 1
Dime Ag "Mercury" + 1962D 1 Dime Ag "Roosevelt" C:XF,VF Krause KM#140, KM#195 ...................1 000

30848.Amerikai Egyesült Államok 1951-1964. 1D Ag "Roosevelt" (2xklf) T:2,2- USA 1951-1964. 1 Dime
Ag "Roosevelt" (2xdiff) C:XF,VF Krause KM#195 .................................................................................1 000

30849.Amerikai Egyesült Államok 1957-1964. 1D Ag "Roosevelt" (2x) T:2,2- patina USA 1957-1964. 1 Dime
Ag "Roosevelt" (2x) C:XF,VF patina ........................................................................................................800

30850.Amerikai Egyesült Államok 1960-1964. 1D Ag "Roosevelt" (2xklf) + 1969D 1D Cu-Ni "Roosevelt"
T:2,2- kis ph. USA 1960-1964. 1 Dime Ag "Roosevelt" (2xdiff) + 1969D 1 Dime Cu-Ni "Roosevelt"
C:XF,VF small edge error Krause KM#195, KM#195a .........................................................................1 000

30851.Amerikai Egyesült Államok 1966-1993. 1c-1/4$ (8xklf) T:2,2- ph. USA 1966-1993. 1 Cent - 1/4 Dollar
(8xdiff) C:XF,VF edge error ......................................................................................................................800

30852.Amerikai Egyesült Államok 1970S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor lezárt műanyag tokban + 1965. 1/2$
Ag "Kennedy" T:PP,1 patina USA 1970S 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in sealed plastic case +
1965. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:PP,UNC patina .................................................................................3 000

30853.Amerikai Egyesült Államok 1971D 1$ Cu-Ni "Eisenhower" eredeti tokban T:2 USA 1971D 1 Dollar
Cu-Ni "Eisenhower" in original case C:XF Krause KM#203 ..................................................................1 000

30854.Amerikai Egyesült Államok 1971-1972. 1$ Cu-Ni "Eisenhower" (6x) T:2 USA 1971-1972. 1 Dollar
Cu-Ni "Eisenhower" (6x) C:XF ..............................................................................................................1 000

30855.Andorra 1995. 10D Ag "ECU" T:1-(PP) Andorra 1995. 10 Diners Ag "ECU" C:AU(PP) Krause KM#
105 ........................................................................................................................................................5 000

30856.Ausztrália 1943. 1Fl Ag "VI. György" T:2 Australia 1943. 1 Florin Ag "George VI" C:XF ......................1 000
30857.Ausztria 1761P 1kr Cu "Mária Terézia" T:3 Austria 1761P 1 Kreuzer Cu "Maria Theresa" C:F

Krause KM#1993 ..................................................................................................................................1 000
30858.Ausztria 1763W 1kr Cu "I. Ferenc" T:3 Austria 1763W 1 Kreuzer Cu "Franz I" C:F Krause KM#2007

...............................................................................................................................................................1 000
30859.Ausztria 1765. 10kr Ag "Mária Terézia", a köriratban "...BU COM TYR..." T:3 Austria 1765. 10

Kreuzer Ag "Maria Theresia", in the legend "...BU COM TYR..." C:F Krause KM#1809 ......................3 000
30860.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret dísztokban T:PP Austria 1780SF Thaler Ag

"Maria Theresa" restrike in cardboard case C:PP .................................................................................5 000
30861.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:1-,2 kis karc  Austria 1780SF Thaler Ag

"Maria Theresia" restrike C:AU,XF small scratch ..................................................................................3 600
30862.Ausztria 1782S 1/2kr Cu "II. József" T:3 ph. Austria 1782S 1/2 Kreuzer Cu "Franz II" C:F edge error

Krause KM#2053 ..................................................................................................................................1 000
30863.Ausztria 1800A 1/2kr Cu + 1800A 1kr Cu + 1800B 1kr Cu (2x) + 1812S 1/2kr Cu + 1812B 1kr Cu

T:2-,3,3- Austria 1800A 1/2 Kreuzer Cu + 1800A 1 Kreuzer Cu + 1800B 1 Kreuzer Cu (2x) + 1812S
1/2 Kreuzer Cu + 1812B 1 Kreuzer Cu C:VF,F,VG ...............................................................................1 000
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30864.Ausztria 1816B 1kr Cu + 1851A 1kr Cu (3x) T:2-3- Austria 1816B 1 Kreuzer Cu + 1851A 1 Kreuzer
Cu (3x) C:XF-VG Krause KM#2113, KM#2185 ........................................................................................500

30865.Ausztria 1840A 20Kr Ag "I. Ferdinánd" T:2  Austria 1840A 20 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:XF ...........1 800
30866.Ausztria 1849A 6kr Ag T:3 ly. Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:F hole ......................................................500
30867.Ausztria 1849A 6kr Ag (2x) T:2-,3 Austria 1849A 6 Kreuzer Ag (2x) C:VF,F  Krause KM#2200 ..........1 000
30868.Ausztria 1849C 6kr Ag T:2-,3 Austria 1849C 6 Kreuzer Ag C:VF,F  Krause KM#2200 ........................1 000
30869.Ausztria 1851A 3kr Cu T:1-,2 ph. Austria 1851A 3 Kreuzer Cu C:AU,XF edge error ...........................3 000
30870.Ausztria 1858A 1/4Fl Ag "Ferenc József" T:2 patina Austria 1858A 1/4 Florin Ag "Franz Joseph"

C:XF patina ...........................................................................................................................................2 000
30871.Ausztria 1858A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 Austria 1858A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F ......1 000
30872.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 /  Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:AU,XF

Krause KM#2219 ..................................................................................................................................3 000
30873.Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- kis ph. Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:XF,VF small edge error Krause KM#2219 .........................................................................................2 000
30874.Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 apró ph. /  Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF tiny edge error Krause KM#2219 ...........................................................................................3 000
30875.Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:3 Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F Krause

KM#2219 ...............................................................................................................................................1 800
30876.Ausztria 1869. 10kr Ag "Ferenc József" + 1870. 10kr Ag "Ferenc József" + 1872. 10kr Ag "Ferenc

József" T:2-3 patina, karc Austria 1869. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" + 1870. 10 Kreuzer Ag
"Franz Joseph" + 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:XF-F patina, scratch Krause KM#2206 ......2 600

30877.Ausztria 1872. 10kr Ag "Ferenc József" T:1- Austria 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph" C:AU .......1 800
30878.Ausztria 1874. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1874. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................6 000
30879.Ausztria 1877. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1877. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF ...............1 000
30880.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause

KM#2222 ...............................................................................................................................................2 000
30881.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph. Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F

edge error Krause KM#2222 .................................................................................................................1 800
30882.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3  Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................2 000
30883.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF

Krause KM#2222 ..................................................................................................................................2 600
30884.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 ph. Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF edge

error Krause KM#2222 ..........................................................................................................................2 600
30885.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" + Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph. Austria

1879. 1 Florin Ag "Franz Jospeh" + Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F edge error ....2 400
30886.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom" (24,71g) T:1- 

Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" (24,71g) C:AU  Krause
X#M5 ...................................................................................................................................................18 000

30887.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom" (24,69g) T:1- 
Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" (24,69g) C:AU  Krause
X#M5 ...................................................................................................................................................18 000

30888.Ausztria 1884. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- kis ph. Austria 1884. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF
small edge error Krause KM#2222 .......................................................................................................1 800

30889.Ausztria 1885. 1Fl Ag "Ferenc József" T:1,1- apró ph. Austria 1885. 1 Florin Ag "Franz Joseph"
C:UNC,AU tiny edge error Krause KM#2222 ........................................................................................4 000

30890.Ausztria 1886. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- kis ph.  Austria 1886. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF
small edge error Krause KM#2222 .......................................................................................................2 000

30891.Ausztria 1888. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3  Austria 1888. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
Krause KM#2222 ..................................................................................................................................1 800

30892.Ausztria 1890. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1890. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF Krause
KM#2222 ...............................................................................................................................................2 000

30893.Ausztria 1891. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- ph., karc Austria 1891. 1 Florin Ag "Franz Joseph"
C:XF,VF edge error, scratched Krause KM#2222 ................................................................................3 200

30894.Ausztria 1893-1916. 10h (12x) T:vegyes Austria 1893-1916. 10 Heller (12x) C:mixed ...........................500
30895.Ausztria 1893-1895. 10h Ni (52x) T:vegyes Austria 1893-1895. 10 Heller Ni (52x) C:mixed ..................800
30896.Ausztria 1893. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3 Austria 1893. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (2x)

C:VF,F ...................................................................................................................................................1 200
30897.Ausztria 1893-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3,2 Austria 1893-1915. 1 Corona Ag "Franz

Joseph" (2x) C:VF,F,XF ........................................................................................................................1 200
30898.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2,2- ph. Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph"

C:XF,VF edge error KM#2807 ..............................................................................................................5 000
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30899.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 karcolás, kis patina Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz
Joseph" C:VF,F scratched, small patina  Krause KM#2807 .................................................................3 400

30900.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2,2- Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:XF,VF Krause KM#2808 ......................................................................................................1 200

30901.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2,3 korrózió Austria 1908. 1K Ag "Franz Joseph
- Jubilee" C:XF,F corrosion Krause KM#2808 ......................................................................................1 000

30902.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:1-,2 Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:AU,XF Krause KM#2808 ......................................................................................................1 600

30903.Ausztria 1908. 1K Ag "Ferenc József - Jubileum" T:2- Austria 1908. 1 Corona Ag "Franz Joseph -
Jubilee" C:VF Krause KM#2808 ............................................................................................................1 400

30904.Ausztria 1912-1916. 1K Ag "Ferenc József (5xklf) T:1-,2 patina, karc Austria 1912-1916. 1 Corona
Ag "Franz Joseph" (5xdiff) C:AU,XF patina, scratch Krause KM#2820 ................................................3 000

30905.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF  Krause
KM#2821 ...............................................................................................................................................1 400

30906.Ausztria 1912. 2K Ag "Ferenc József" T:1-,2 fo. Austria 1912. 2 Corona Ag "Franz Joseph"
C:AU,XF spotted ...................................................................................................................................1 400

30907.Ausztria 1912-1913. 2K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- patina, ph. Austria 1912-1913. 2 Corona Ag
"Franz Joseph" (2x) C:XF,VF patina, edge error ..................................................................................3 000

30908.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:1-,2 Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:AU,XF 
Krause KM#2821 ..................................................................................................................................1 400

30909.Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2 Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF  Krause
KM#2821 ...............................................................................................................................................1 400

30910.Ausztria 1951-1954. 20Gr Al Br (2x) T:1- Austria 1951-1954. 20 Groschen Al-Br (2x) C:AU Krause
KM#2877 ...............................................................................................................................................1 600

30911.Ausztria 1956. 25Sch Ag "Mozart" T:1-,2 patina Austria 1956. 25 Schilling Ag "Mozart" C:AU,XF
patina ....................................................................................................................................................2 000

30912.Ausztria 1958. 25Sch Ag "Carl Auer von Welsbach" T:2 Austria 1958. 25 Schilling Ag "Carl Auer
von Welsbach" C:XF Krause KM#2884 ................................................................................................1 000

30913.Ausztria 1959. 50Sch Ag "Tirol felszabadulásának 150. évfordulója" T:1- Austria 1959. 50 Schilling
Ag "150th Anniversary of the Liberation of Tyrol" C:AU KM#2888 .......................................................2 600

30914.Ausztria 1963. 25Sch Ag "Savoyai Jenő" fém keretben T:2 patina Austria 1963. 25 Schilling Ag
"Prinz Eugen von Savoyen" in metal socket C:XF patina .....................................................................1 600

30915.Ausztria 1967. 25Sch Ag "250 éve szültett Mária Terézia" T:1-,2 Austria 1967. 25 Schilling Ag
"250th Anniversary of the Birth of Maria Theresa" C:AU,XF Krause KM#2901 ....................................1 000

30916.Ausztria 1975. 100Sch Ag "20 éves az Államszerződés" T:1- patina Austria 1975. 100 Schilling Ag
"20th Anniversary - State Treaty" C:AU patina .....................................................................................2 200

30917.Ausztria 1977. 100Sch Ag "900 éves Hohensalzburg vára" T:2 kis ph. Austria 1977. 100 Schilling
Ag "900th Anniversary - Hohensalzburg Fortress" C:XF small edge error ...........................................2 600

30918.Ausztria 1977. 100Sch Ag "900 éves Hohensalzburg vára" T:2 Austria 1977. 100 Schilling Ag
"900th Anniversary - Hohensalzburg Fortress" C:XF ............................................................................2 600

30919.Ausztria 1978. 100Sch Ag "Az Arlberg alagút megnyitása" T:2  Austria 1978. 100 Schilling Ag
"Opening of Arlberg Tunnel" C:XF  Krause KM#2941 ..........................................................................2 600

30920.Ausztria 1978. 100Sch Ag "Dürnkruti csata" T:1-,2 patina  Austria 1978. 100 Schilling Ag "Battle of
Dürnkrut" C:AU,XF patina .....................................................................................................................3 000

30921.Ausztria 1979. 100Sch Ag "700 éves a Wiener Neustadt-i dóm" T:2  Austria 1979. 100 Schilling Ag
"700th Anniversary - Cathedral of Wiener Neustadt" C:XF ...................................................................3 200

30922.Ausztria 1979. 100Sch Ag "Bécsi Nemzetközi Központ" T:2 Austria 1979. 100 Schilling Ag "Vienna
International Center" C:XF ....................................................................................................................2 400

30923.Belgium 1873. 5Fr Ag "II. Lipót" T:2 ph., ü. Belgium 1873. 5 Fr Ag "Leopold II" C:XF edge error,
ding Krause KM#24 ...............................................................................................................................5 000

30924.Belgium 1935. 20Fr Ag "II. Lipót" + Hollandia 1960. 2 1/2G Ag "Juliana" T:2,2- Belgium 1935. 20
Francs Ag "Leopold II" + Netherlands 1960. 2 1/2 Gulden Ag "Juliana" C:XF,VF Krause KM#105,
KM#185 .................................................................................................................................................3 600

30925.Bulgária 1981. 2L Cu-Ni "1300 éves a nemzet - 100 éves a szerb-bolgár háború" T:2-(PP) Bulgaria
2 Leva Cu-Ni "1300th Anniversary of the Nationhood - 100th Anniversary of Serbo-Bulgarian War"
C:VF(PP) Krause KM#163 ....................................................................................................................1 000

30926.Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk" T:2,2- Czechoslovakia 1937. 20 Korun Ag "Death of
President Masaryk" C:XF,VF ................................................................................................................1 800

30927.Csehszlovákia 1938. 5K Ni + Szlovákia 1939. 5K Ni T:1-,2 ph. Czechoslovakia 1938. 5 Korun Ni +
Slovakia 1939. 5 Korun Ni C:AU,XF Krause KM#11.a, KM#2 ..............................................................1 000

30928.Csehszlovákia 1948. 50K Ag "Prágai felkelés harmadik évfordulója" T:2  Czechoslovakia 1948. 50
Korun Ag "Third anniversary of the Prague Uprising" C:XF Krause KM#25 .........................................1 400

30929.Ecuador 1924H 10c Cu-Ni T:2 Ecuador 1924H 10 Centavos Cu-Ni C:XF ...........................................1 000
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30930.Etiópia 1969. 1c Al (2x) + 1969. 5c Cu-Zn (3x) + 1969. 10c Cu-Zn + 1969. 25c Cu-Ni T:2,2- ph.
Ethiopia 1969. 1 Cent Al (2x) + 1969. 5 Cents Cu-Zn (3x) + 1969. 10 Cents Cu-Zn + 1969. 25 Cents
Cu-Ni C:XF,VF edge error Krause KM#43.1, KM#44.1, KM#45.3, KM#46.1 ...........................................500

30931.Észtország 1935. 20s Ni-Br + 1936. 50s Ni-Br T:2 Estonia 1935. 20 Senti Ni-Br + 1936. 50 Senti
Ni-Br C:XF Krause KM#17, KM#18 .......................................................................................................1 200

30932.Finnország 1900. 10p Cu T:2- ph. Finland 1900. 10 Pennia Cu C:VF edge error Krause KM#14 .......1 000
30933.Franciaország 1792. 5S Br "Alkotmány", kiadó: Monneron fivérek, Párizs T:2- France 1792. 5 Sol

Br "Constitution", issuer: Monneron brothers, Patis C:VF KM# Tn31 ...................................................4 000
30934.Franciaország 1933. 20Fr Ag T:2 France 1933. 20 Francs Ag C:XF Krause KM#879 .........................2 400
30935.Franciaország 1967. 10Fr Ag "Herkules csoport" T:2 kis ph. France 1967. 10 Francs Ag "Hercules

group" C:XF small edge error Krause KM#932 .....................................................................................4 000
30936.Görögország 1869BB 10l Br "I. György" T:2-,3 Greece 1869BB 10 Lepta Br "George I" C:VF,F ............500
30937.Hollandia 1956. 1G Ag "Julianna" T:2 patina Netherlands 1956. 1 Gulden Ag "Juliana" C:XF patina .....800
30938.Hollandia 1956. 1G Ag "Julianna" T:2 patina Netherlands 1956. 1 Gulden Ag "Juliana" C:XF patina

Krause KM#184 ....................................................................................................................................1 000
30939.Jugoszlávia 1973-2000. 66db-os vegyes fémpénz tétel T:vegyes Yugoslavia 1973-2000. 66pcs of

metal coins C:mixed .................................................................................................................................800
30940.Kanada / Új-Fundland 1917. 50c Ag "V. György" T:2-,3 Canada / Newfoundland 1917. 50 Cents Ag

"George V" C:VF,F ................................................................................................................................1 000
30941.Kanada 1975. 5$ Ag "Montreali olimpia - Női gerelyhajítás" T:BU Canada 1975. 5 Dollars Ag

"Montreal Olympic Games - Women's javelin event" C:BU ..................................................................3 600
30942.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / Kao Tsung 1736-1795. 10db rézpénz T:3 Chinese Empire /

Ching Dynasty / Kao Tsung 1736-1795. 10pcs of copper coins C:F .......................................................800
30943.Kínai Császárság / Ching Dinasztia / Csia Csing 1796-1820. 2db rézpénz T:3 Chinese Empire /

Ching Dynasty / Chia-ch'ing 1796-1820. 2pcs of copper coins C:F .........................................................800
30944.Lengyel Királyság 1624. Poltorak Ag "III. Zsigmond" Bromberg (0,88g) T:2-  Poland 1624. Poltorak

Ag "Sigismund III" Bromberg (0,88g) C:VF Kopicki 864. ......................................................................2 000
30945.Lengyel Királyság 1624. 3Gr Ag "III. Zsigmond" Krakkó (1,86g) T:2 Poland 1624. 3 Grossi Ag

"Sigismund III" Kraków (1,86g) C:XF Kopicki 1229. ..............................................................................2 400
30946.Lengyelország 1959. 10Zl Cu-Ni "Kopernikusz" + 1964. 10Zl Cu-Ni "10 éves a Jagelló Egyetem" T:2

egyiken ph. Poland 1959. 10 Zlotych Cu-Ni "Copernicus" + 1964. 10 Zlotych Cu-Ni "600th
Anniversary of Jagiello University" C:XF one with edge error ..................................................................100

30947.Lettország 1922. 5s Br + 10s Ni + 20s Ni + 1924. 1L Ag + 1928. 2s Br + 1938. 1s Br T:2 Latvia
1922. 5 Santimi Br + 10 Santimu Ni + 20 Santimu Ni + 1924. 1 Lats Ag + 1928. 2 Santimi Br +
1938. 1 Santims Br C:XF ......................................................................................................................1 600

30948.Lettország 1925. 2L Ag T:2 Latvia 1925. 2 Lati Ag C:XF Krause KM#8 ...............................................1 600
30949.Lettország 1932. 5L Ag T:2 Latvia 1932. 5 Lati Ag C:XF Krause KM#9 ...............................................4 000
30950.Litvánia 1936. 10L Ag "Vitold litván nagyfejedelem" T:2,2- ph. Lithuania 1936. 10 Litu Ag "Vytautas

the Great" C:XF,VF edge error Krause KM#83 .....................................................................................3 600
30951.Luxemburg 1927. 25c Cu-Ni + 1924. 1F Ni + 1946. 1F Cu-Ni + 1952-1953. 1F Cu-Ni (2x) + 1962.

5F Cu-Ni T:2 Luxembourg 1925. 25 Centimes Cu-Ni + 1924. 1 Franc Ni + 1946. 1 Franc Cu-Ni +
1952-1953. 1 Franc Cu-Ni (2x) + 1962. 5 Franc Cu-Ni C:XF Krause KM#37, KM#35, KM#46.1,
KM#46.2, KM#51 ..................................................................................................................................1 200

30952.Mexikó 1988. 5000P Cu-Ni "Az olajipar államosításának 50. évfordulója" plasztiktokban T:2 Mexico
1988. 5000 Pesos Cu-Ni "50th Anniversary - Nationalization of the Oil Industry" in plastic case C:XF
Krause KM#531 .......................................................................................................................................800

30953.Moldávia/Havasalföld 1773. 2P / 3k Br T:3  Moldavia/Wallachia 1773. 2 Para / 3 Kopeck Br C:F 
Krause C# 3 ........................................................................................................................................12 000

30954.Monaco 1979. 1Fr Ni "III. Rainier" + Spanyolország 1980. 100P Cu-Ni "I. János Károly" +
Észtország 1993. 5K sárgaréz + Görögország 1994. 100D sárgaréz "Nagy Sándor" T:1-,2 Monaco
1979. 1 Franc Ni "Rainier III" + Spain 1980. 100 Pesetas Cu-Ni "Juan Carlos I" + Estonia 1993. 5
Krooni Brass + Greece 1994. 100 Drachmes Brass "Alexander the Great" C:AU,XF Krause
KM#140, KM#820, KM#29, KM#159 .....................................................................................................1 600

30955.Nagy-Britannia 1933. 6P Ag "V. György" + 1942-1946. 6P Ag "VI. George" (3xklf) T:2,2-  Great
Britain 1933. 6 Pence Ag "George V" + 1942-1946. 6 Pence Ag "George VI" (3xdiff) C:XF,VF
Krause KM#832, KM#852 .....................................................................................................................2 000

30956.Nagy Britannia 1980. 25p Cu-Ni "II. Erzsébet / Az anyakirálynő 80. születésnapja" + 1981. 25p
Cu-Ni "Károly Herceg és Lady Diana esküvője" T:2 fo. Great Britain 1980. 25 New Pence Cu-Ni
"80th Birthday of Queen Mother" + 1981. 25 New Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and
Lady Diana" C:XF spotted .....................................................................................................................1 000

30957.Német Államok / Szász-Albertin 1551. 1/2 Tallér Ag "I. Móric" (14,42g) T:3 ph. German States /
Saxony-Albertine 1551. 1/2 Thaler Ag "Moritz I" (14,42g) C:F edge error Krause MB#89 .................14 000

30958.Német Államok / Stolberg-Ortenberg 1572-1618. 3kr Ag "Ludwig Georg" (1,77g) T:2 German States
/ Stolberg-Ortenberg 1572-1618. 3 Kreuzer Ag "Ludwig Georg" (1,77g) C:XF .....................................4 000
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30959.Német Államok / Pfalz-Zweibrücken 1612-1619. 3kr Ag "II. János" (1,81g) T:2- German States /
Pfalz-Zweibrücken 1612-1619. 3 Kreuzer Ag "Johann II" (1,81g) C:VF Krause KM#16 .......................5 000

30960.Német Államok / Jagerndorf 1617. 3kr Ag "Johann Georg" (1,7g) T:2,2- patina German States /
Jagerndorf 1617. 3 Kreuzer Ag "Johann Georg" (1,7g) C:XF,VF patina Kopicki 5920. ........................2 000

30961.Német Államok / Poroszország 1766B 1/6 Tallér Ag "II. Frigyes" (5,27g/0.5210) T:3 German States
/ Prussia 1766B 1/6 Thaler Ag "Friedrich II" (5,27g/0.5210) C:F Krause KM#299 ................................2 000

30962.Német Államok / Hessen 1845. 1g (1/30 Tallér) Ag T:3 German States / Hessen 1845. 1 Groschen
(1/30 Thaler) Ag C:F Krause KM#601 ...................................................................................................2 400

30963.Német Államok / Poroszország 1876B 5M Ag "I. Vilmos" (27,5g) T:2,2- German States / Prussia
1876B 5 Mark Ag "Wilhelm I" (27,5g) C:XF,VF Krause KM#503 ........................................................20 000

30964.Német Államok / Poroszország 1913A 3M Ag "II. Vilmos" T:2 ph. German States / Prussia 1913A 3
Mark Ag "Wilhelm II" C:XF edge error Krause KM#535 ........................................................................4 000

30965.Német Államok / Poroszország 1914A 3M Ag T:3 ph. German States / Prussia 1914A 3 Mark Ag
C:F edge error Krause KM#538 ............................................................................................................1 000

30966.Német Birodalom 1875A 1M Ag T:3 German Empire 1875A 1 Mark Ag C:XF .....................................1 000
30967.Német Harmadik Birodalom 1935D 5M Ag "Hindenburg" T:2 German Third Reich 1935D 5 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF ................................................................................................................................1 000
30968.Német 3. Birodalom 1936E 5M Ag "Hindenburg" T:2 ph. German Third Reich 1936E 5 Mark Ag

"Hindenburg" C:XF small edge error Krause KM#86 ............................................................................2 000
30969.Német 3. Birodalom 1937-1943. 1pf-50pf (11xklf) T:1-,2,2- German Third Reich 1937-1943. 1

Pfennig - 50 Pfennig (11xdiff) C:AU,XF,VF ...........................................................................................1 000
30970.Német 3. Birodalom 1937A 50pf Ni + 1937F 50pf Ni T:1- German Third Reich 1937A 50 Pfennig Ni

+ 1937F 50 Pfennig Ni C:AU .................................................................................................................1 000
30971.NSZK 1950-1994. 1M Cu-Ni (9x) + 1971J 2M Cu-Ni "Theodor Heuss" + 1985-1990. 2M Cu-Ni "Dr.

Kurt Schumacher" + 1991G 5M Cu-Ni T:2 FRG 1950-1994. 1 Mark Cu-Ni (9x) + 1971J 2 Mark
Cu-Ni "Theodor Heuss" + 1985-1990. 2 Mark Cu-Ni "Dr. Kurt Schumacher" + 1991G 5 Mark Cu-Ni
C:XF Krause KM#110, KM#A127, KM#149, KM#140.1 ........................................................................1 000

30972.NSZK 1951D 5M Ag T:2 ph. FRD 1951D 5 Mark Ag C:XF edge error Krause KM#112.1 ...................1 200
30973.NSZK 1951G 5M Ag T:2 ph., patina FRD 1951G 5 Mark Ag C:XF edge error, patina Krause

KM#112.1 ..............................................................................................................................................1 200
30974.NSZK 1951J 5M Ag T:2 ph., patina FRD 1951J 5 Mark Ag C:XF edge error, patina Krause

KM#112.1 ..............................................................................................................................................1 200
30975.NSZK 1969G 5M Ag T:2 patina GFR 1969G 5 Mark Ag C:XF patina ...................................................1 200
30976.NSZK 1971D 5M Ag "Albrecht Dürer" T:2 kis ph. FRG 1971D 5 Mark Ag "Albrecht Dürer" C:XF

small edge error Krause KM#129 .........................................................................................................1 200
30977.NSZK 1972F 5M Ag T:1-,2 patina  GFR 1972F 5 Mark Ag C:AU,XF patina .........................................1 200
30978.NSZK 1972F 10M Ag "Olimpia-München / Atléták" T:2 ph. FRG 1972F 10 Mark Ag "Olympic

Games München / Athletes" C:XF edge error .......................................................................................2 200
30979.NSZK 1972F 10M Ag "Olimpia-München / Olimpiai Láng" T:1,1- FRG 1972F 10 Mark Ag "Olympic

Games Munich / Olympic Flame" C:UNC,AU .......................................................................................1 200
30980.NSZK 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:2 apró patina FRG 1972G 10 Mark Ag

"Olymics Munich / Knot" C:XF tiny patina .............................................................................................1 600
30981.NSZK 1972J 10M Ag "Müncheni Olimpia" T:1- FRG 1972J 10 Mark Ag "Münich Olympics" C:AU .....1 200
30982.NSZK 1973J 5M Ag "Kopernikusz" T:2  FRG 1973J 5 Mark Ag "Birth of Nicholas Copernicus" C:XF .1 600
30983.NSZK 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:2 patina FRG 1974F 5 Mark Ag "25th Anniversary -

Constitutional Law" C:XF patina Krause KM#138 .................................................................................1 200
30984.NSZK 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:2 kis patina FRG 1974F 5 Mark Ag "25th

Anniversary - Constitutional Law" C:XF small patina Krause KM#138 .................................................1 200
30985.NSZK 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:2 fo. FRG 1974F 5 Mark Ag "25th Anniversary -

Constitutional Law" C:XF spotted Krause KM#138 ...............................................................................1 200
30986.NSZK 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:2 kis patina FRG 1974F 5 Mark Ag "25th

Anniversary - Constitutional Law" C:XF small patina Krause KM#138 .................................................1 200
30987.NSZK 1974F 5M Ag "25 éves az Alkotmány" T:2 FRG 1974F 5 Mark Ag "25th Anniversary -

Constitutional Law" C:XF Krause KM#138 ............................................................................................1 200
30988.Norvégia 1902. 5ö Br T:2 Norway 1902. 5 Ore Br C:XF Krause KM#349 ............................................5 000
30989.Norvégia 1925. 5ö Br T:2,2- ph. Norway 1925. 5 Öre Br C:XF,VF edge error Krause KM#368 ...........2 000
30990.Norvégia 1952-2002. 5ö-5K (21x) T:2 Norway 1952-2002. 5 Öre - 5 Kroner (21x) C:XF .....................1 200
30991.Olaszország 1861-1895. 1c-10c (10xklf) T:2,2- Italy 1861-1895. 1 Centesimo - 10 Centesimi

(10xdiff) C:XF,VF ..................................................................................................................................2 000
30992.Olaszország 1893B/I 10c Cu "I. Umberto" T:2- ph Italy 1893B/I 10 Centesimi Cu "Umberto I" C:VF

edge error Krause KM#27.1 ..................................................................................................................1 000
30993.Olaszország 1894KB 20c Cu-Ni + 1912R 20c Ni + 1914R 20c Ni + 1922R 1L Ni T:2,2- Italy 1894KB

20 Centesimi Cu-Ni + 1912R 20 Centesimi Ni + 1914R 20 Centesimi Ni + 1922R 1 Lira Ni C:XF,VF .1 000
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30994.Olaszország 1903-1924. 1c-2L (19xklf) T:2,2- Italy 1903-1924. 1 Centesimo - 2 Lire (19xdiff)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 800

30995.Olaszország 1905-1923. 1c-2L (11xklf) T:2 patina Italy 1905-1923. 1 Centesimo - 2 Lire (11xdiff)
C:XF patina ...........................................................................................................................................1 000

30996.Olaszország 1908R 2c Cu "III. Viktor Emánuel" T:2 Italy 1908R 2 Centesimi Cu "Vittorio Emanuele
III" C:XF .................................................................................................................................................1 000

30997.Olaszország 1912-1993. 10c-100L (10xklf) + Velence 1866. "Velence felszabadítása / II. Viktor
Emánuel Olaszország királya" Cu emlékérem (25mm) T:2,2- emlékérmen fülnyom Italy 1912-1993.
10 Centesimi - 100 Lire (10xdiff) + Venice 1866. "Venezia Liberata / Vittorio Emanuele II Ré d'Italia"
Cu commemorative medallion (25mm) C:XF,VF commemorative medallion with earmark ..................1 200

30998.Olaszország 1918-1928. 5c-1L (6xklf) közte 1928R 10c Cu, 1923R 1L Ni T:2,2- Italy 1918-1928. 5
Centesimi - 1 Lira (6xdiff) including 1928R 10 Centesimi Cu, 1923R 1 Lira Ni C:XF,VF ......................1 000

30999.Olaszország 1920R 50 c Ni + 1923R 1L Ni + 1924R 2L Ni T:2 ph. Italy 1920R 50 Centesimi Ni +
1923R 1 Lira Ni + 1924R 2 Lire Ni C:XF edge error .............................................................................1 000

31000.Olaszország 1927R 10L Ag "III. Viktor Emánuel" T:1-,2  Italy 1927R 10 Lire Ag "Vittorio Emanuele
III" C:AU,XF Krause KM#68.1 ...............................................................................................................5 000

31001.Olaszország 1955R 100L acél T:2 Italy 1955R 100 Lire steel C:XF Krause KM#96.1 .........................1 000
31002.Olaszország 1955-1995. 45db kizárólag klf 100L fémpénzből álló gyűjtemény éremberakó

albumban, ritkább darabokkal! T:1,2 Italy 1955-1995. Nice collection of 45pcs of different 100 Lire
with rare dates in album C:UNC,XF ......................................................................................................3 000

31003.Olaszország 1957-1963R 100L acél (5x) T:2 Italy 1957-1963R 100 Lire stainless stell (5x) C:XF
Krause KM#96.1 ......................................................................................................................................100

31004.Orosz Birodalom 1771E-M 5k Cu "II. Katalin" (43,24g) T:3 patina Russian Empire 1771E-M 5
Kopek Cu "Catherine II" (43,24g) C:F patina ........................................................................................4 000

31005.Orosz Birodalom 1915. 10k Ag (3x) + 20k Ag + 1916. 10k Ag T:1- Russian Empire 1915. 10 Kopeks
Ag (3x) + 20 Kopeks Ag + 1916. 10 Kopeks Ag C:AU ..........................................................................2 000

31006.Oroszország 1992. 3R Cu-Ni "Csud-tavi csata" műanyag tokban T:PP ujjlenyomat Russia 1992. 3
Roubles Cu-Ni "Battle of Chudskoye Lake" in plastic case C:PP fingerprint Krause Y#298 ...................800

31007.Oroszország 1992. 3R Cu-Ni "Nemzetközi űr év" műanyag tokban T:PP Russia 1992. 3 Roubles
Cu-Ni "International Space Year" in plastic case C:PP Krause Y#297 .................................................1 000

31008.Oroszország 1992. 3R Cu-Ni "Csud-tavi csata" műanyag tokban T:PP Russia 1992. 3 Roubles
Cu-Ni "Battle of Chudskoye Lake" in plastic case C:PP Krause Y#298 ................................................1 000

31009.Portugália 1925. 20c Br T:2,2- ph. Portugal 1925. 20 Centavos Br C:XF,VF edge error Krause
KM#574 .................................................................................................................................................1 000

31010.Portugália 1968. 50Esc Ag "Pedro Alvarez Cabral" T:1-,2 Portugal 1968. 50 Escudos Ag "Pedro
Alvares Cabral" C:AU,XF Krause KM#593 ...........................................................................................3 000

31011.Portugália 1999. 500Esc Ag "Vasco da Gama híd" T:1-,2 Portugal 1999. 500 Escudos Ag "Vasco
da Gama bridge" C:AU,XF ....................................................................................................................1 000

31012.Portugália 1999. 500Esc Ag "Makaó visszatér Kínához" T:2 Portugal 1999. 500 Escudos Ag
"Macao's Return to China" C:XF ...........................................................................................................1 000

31013.Románia 1978-1996. 38db-os vegyes fémpénz tétel T:2-3 Romania 1978-1996. 38pcs of metal coins
C:XF-F ......................................................................................................................................................800

31014.Spanyolország 1778. 2m Cu "III. Károly" T:2-,3 Spain 1778. 2 Maravedis Cu "Charles III" C:VF,F
Krause KM#406.2 .................................................................................................................................1 000

31015.Spanyolország 1806. 4m Cu "IV. Károly" T:3,3- Spain 1806. 4 Maravedis Cu "Charles IV" C:F,VG
Krause KM#427 ....................................................................................................................................2 400

31016.Spanyolország 1807. 4m Cu "IV. Károly" T:3 Spain 1807. 4 Maravedis Cu "Charles IV" C:F Krause
KM#427 .................................................................................................................................................2 400

31017.Spanyolország 1831. 2m Cu "VII. Ferdinánd" T:3,3- Spain 1831. 2 Maravedis Cu "Ferdinand VII"
C:F,VG Krause KM#487.1 ....................................................................................................................1 000

31018.Spanyolország 1842. 8m Cu "II. Izabella" T:2-,3 Spain 1842. 8 Maravedis Cu "Isabel II" C:VF,F
Krause KM#531.3 .................................................................................................................................4 000

31019.Spanyolország 1868OM 5c Cu "II. Izabella" T:2-,3 ph. Spain 1868OM 5 Centimos Cu "Isabella II"
C:VF,F edge error Krause KM#635.1 ...................................................................................................2 000

31020.Spanyolország 1870OM 1c Cu T:2 kis ph. Spain 1870OM 1 Centimo Cu C:XF small edge error
Krause KM#660 ....................................................................................................................................1 200

31021.Spanyolország 1870OM 2c Cu T:2- ph. Spain 1870OM 2 Centimos Cu C:VF edge error Krause
KM#661 .................................................................................................................................................1 400

31022.Spanyolország 1870OM 5c Cu T:2,2- kis ph. Spain 1870OM 5 Centimos Cu C:XF,VF small edge
error Krause KM#662 ............................................................................................................................2 000

31023.Spanyolország 1870OM 10c Cu T:3 Spain 1870OM 10 Centimos Cu C:F Krause KM#663 ................1 000
31024.Svájc / Zug 1599. 3kr Ag (1,65g) T:2- hajlott lemez Switzerland / Zug 1599. 3 Kreuzer Ag (1,65g)

C:VF curved ..........................................................................................................................................2 000
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31025.Svájc 1851A 2r Br + 1921B 5r Cu-Ni T:2-,2 Switzerland 1851A 2 Rappen Br + 1921B 5 Rappen
Cu-Ni C:VF,XF Krause KM#4.1; KM#26 ...............................................................................................1 000

31026.Svájc 1920B 1Fr Ag "Helvetia" T:1-,2 Switzerland 1920B 1 Franc Ag "Helvetia" C:AU,XF Krause
KM#24 ...................................................................................................................................................1 000

31027.Svájc 1976. 5Fr + 1979. 5Fr + 1985. 1Fr T:2,2- Switzerland 1976. 5 Francs + 1979. 5 Francs +
1985. 1 Franc C:XF,VF .........................................................................................................................2 000

31028.Svédország 1912W 2K Ag "V. Gusztáv" + 1949TS 1K Ag "V. Gusztáv" T:2- ph. Sweden 1912W 2
Kronor Ag "Gustaf V" + 1949TS 1 Kronor Ag "Gustaf V" C:VF edge error Krause KM#787, KM#814 .3 400

31029.Svédország 1930G 1K Ag "V. Gusztáv" T:2-,3 Sweden 1930G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:VF,F
Krause KM#786.2 .................................................................................................................................1 000

31030.Svédország 1943. 5ö Fe + 1948. 5ö Fe + 1950. 5ö Br + 1953. 10ö Ag + 1950. 50ö Ag + 1968. 1K
Ag T:2 Sweden 1943. 5 Öre Fe + 1948. 5 Öre Fe + 1950. 5 Öre Br + 1953. 10 Öre Ag + 1950. 50
Öre Ag + 1968. 1 Krona Ag T:XF ..........................................................................................................1 200

31031.Szerbia 1875. 2D Ag "I. Milán" T:2 Serbia 1875. 2 Dinara Ag "Milan I" C:XF Krause KM#6 ..............12 000
31032.Szerbia 1884H 10p Cu-Ni + 1904. 2p Br + 5p Cu-Ni + 1912. 5p Cu-Ni T:2,2- Serbia 1884H 10 Para

Cu-Ni + 1904. 2 Pare Br + 5 Para Cu-Ni + 1912. 5 Para Cu-Ni C:XF,VF .............................................1 000
31033.Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1925. 1D Ni-Br + 2D Ni-Br "I. Sándor" T:2 kis ph. Kingdom of the

Serbs, Croats and Slovenes 1925. 1 Dinar Ni-Br + 2 Dinara Ni-Br "Alexander I" C:XF small error
edge Krause KM#5, KM#6 ....................................................................................................................1 000

31034.Szovjetunió 1964. 1R Cu-Ni-Zn (2x) + 1965. 1R Cu-Ni-Zn "A II. világháborús győzelem 20.
évfordulója" (3x) + 1967. 1R Cu-Ni-Zn "A forradalom 50. évfordulója" (2x) + 1970. 1R Cu-Ni-Zn
"Lenin születésének 100. évfordulója" (4x) + 1988. 1R Cu-Ni "Maxim Gorkij születésének 120.
évfordulója" T:2-3  Soviet Union 1964. 1 Rouble Cu-Ni-Zn (2x) + 1965. 1 Rouble Cu-Ni-Zn "20th
Anniversary of World War II" (3x) + 1967. 1 Rouble "50th Anniversary of Revolution" +1970. 1
Rouble Cu-Ni-Zn "Centennial of Lenin's Birth" (4x) + 1988. 1 Rouble Cu-Ni "120th Anniversary -
Birth Maxin Gorky" C:XF-F ....................................................................................................................1 400

31035.Szovjetunió 1965-1980. 1R Cu-Ni (10x ebből 6xklf) T:2 Soviet Union 1965-1980. 1 Rouble Cu-Ni
(10x among them 6xdiff) C:XF ..............................................................................................................1 000

31036.Szovjetunió 1987. 1R Cu-Ni "Konsztantyin Ciolkovszkij születésének 130. évfordulója" T:PP kis
patina Soviet Union 1987. 1 Rouble Cu-Ni "120th Anniversary - Birth of Constantin Tsiolkovsky" C:PP
small patina ..............................................................................................................................................800

31037.Szovjetunió 1988. 1R Cu-Ni "Lev Tolsztoj születésének 160. évfordulója" T:PP fo. Soviet Union 1988.
1 Rouble Cu-Ni "160th Anniversary - Birth of Leo Tolstoi" C:PP stain .....................................................800

31038.Szovjetunió 1988. 5R Cu-Ni " Novgorodi Orosz Millenium emlékmű" + 1988. 5R Cu-Ni "Kijevi Szent
Zsófia Katedrális" + 1990. 5R Cu-Ni "Szentpétervári Kastély" + 1991. 5R Cu-Ni "Moszkvai Állami
Bank" + 1991. 5R Cu-Ni T:2 Soviet Union 1988. 5 Roubles Cu-Ni "Novgorod Monumet to the
Russian Millenium" + 1988. 5 Roubles Cu-Ni "St. Sophia Cathedral in Kiev" + 1990. 5 Roubles
Cu-Ni "St. Petersburg Palace" + 1991. 5 Roubles Cu-Ni "State bank building in Moscow" + 1991. 5
Roubles Cu-Ni C:XF ..............................................................................................................................1 800

31039.Szovjetunió 1988. 5R Cu-Ni "Szent Zsófia Katedrális Kijevben" T:1(PP) Soviet Union 1988. 5
Roubles Cu-Ni "St. Sophia Cathedral in Kiev" C:UNC(PP)  Krause Y#219 ..........................................1 000

31040.Szovjetunió 1989. 1R Cu-Ni "Muszorszkij születésének 150. évfordulója" T:PP fo. Soviet Union 1989.
1 Rouble Cu-Ni "150th Anniversary - Birth of Musorgsky" C:PP stain .....................................................800

31041.Szovjetunió 1989. 5R Cu-Ni "Blagovescsenszkij Székesegyház" T:1(PP)  Soviet Union 1989. 5
Roubles Cu-Ni "Cathedral of the Annunciation" C:UNC(PP) ................................................................1 000

31042.Szovjetunió 1989. 5R Cu-Ni "Pokrowsky katedrális" T:PP ujjlenyomat Soviet Union 1989. 5 Roubles
Cu-Ni "Pokrowsky Cathedral" C:PP fingerprint  Krause Y#221 ............................................................1 000

31043.Szovjetunió 1990. 1R Cu-Ni "Francisk Scorina születésének 500 évfordulója" T:1(PP) Soviet Union
1990. 1 Roubles Cu-Ni "500th Anniversary - Birth of Francisk Scorina" C:UNC(PP)  Krause Y#258 ..1 000

31044.Szovjetunió 1990. 1R Cu-Ni "Janis Rainis születésének 125. évfordulója" T:PP fo. Soviet Union 1990.
1 Rouble Cu-Ni "125th Anniversary - Birth of Janis Rainis" C:PP stain ...................................................800

31045.Szovjetunió 1990. 5R Cu-Ni "Szentpétervári palota" T:1(PP) Soviet Union 1990. 5 Roubles Cu-Ni "St.
Petersburg Palace" C:UNC(PP) Krause Y#241 .......................................................................................800

31046.Szovjetunió 1990. 5R Cu-Ni "Szentpétervári palota" T:PP ujjlenyomat Soviet Union 1990. 5
Roubles Cu-Ni "St. Petersburg Palace" C:PP fingerprint  Krause Y#241 .............................................1 000

31047.Szovjetunió 1990. 5R Cu-Ni "Upsenski katedrális" T:PP Soviet Union 1990. 5 Roubles Cu-Ni
"Uspenski Cathedral" C:PP Krause Y#246 ...........................................................................................1 000

31048.Szovjetunió 1990. 5R Cu-Ni "Matenadaran" + 1990. 5R Cu-Ni "Szentpétervári Kastély" + 1991. 5R
Cu-Ni "Uspenski katedrális" (3x) T:2 Soviet Union 1990. 5 Roubles Cu-Ni "Matenadarin Depository
of Ancient Armenian Manuscripts" + 1990. 5 Roubles Cu-Ni "St. Petersburg Palace" + 1991. 5
Roubles Cu-Ni "Uspenski Cathedral" (3x) C:XF ...................................................................................1 600

31049.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1921. 50k Ag T:2 ph. Russian Socialist Federated
Soviet Republic 1921. 50 Kopeks Ag C:XF edge error .........................................................................2 000

31050.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922. 50k Ag T:3  Russian Socialist Federated Soviet
Republic 1922. 50 Kopeks Ag C:F ........................................................................................................1 000
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31051.Szovjetunió 1924. 1R Ag T:3 Soviet Union 1924. 1 Ruble Ag C:F  Krause Y# 90.1 .............................1 000
31052.Új-Zéland 2003. 50c Cu-Ni "A Gyűrűk Ura" 9xklf dísztokos szettben T:BU New Zealand 2003. 50

Cents Cu-Ni "Lord of the Rings" 9xdiff in case C:BU ............................................................................6 000
31053.Vatikán 1934. 2L Ni T:1-,2 oxidáció Vatican 1934. 2 Lire Ni C:AU,XF corrosion Krause KM#16 .........1 000
31054.Vatikán 2004. 1c-2EUR (8xklf) próbaveret szett eredeti tokban tanúsítvánnyal T:P ujjlenyomat

Vatican 2004. 1 Cent - 2 Euro (8xdiff) specimen set in original case with certificate C:P fingerprint ....5 000
31055.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1968D 1/2$ Ag "Kennedy" + Svájc 1931. 1/2Fr Ag T:1-,2-

Mixed: USA 1968D 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + Switzerland 1/2 Franc Ag C:AU,VF .............................1 000
31056.Vegyes: Német Államok / Bajorország 1871. 1kr Ag + Németország / Weimari Köztársaság 1922A

3M Al + Német 3. Birodalom 1935A 50pf Al T:2,2- ph. Mixed: German States / Bavaria 1871. 1
Kreuzer Ag + Germany / Weimar Republic 1922A 3 Mark Al + German Third Reich 1935A 50
Pfennig Al C:XF,VF edge error .............................................................................................................1 000

31057.Vegyes: Franciaország 1933-1935. 5Fr Ni (2x) + Spanyolország 1949. 5P Ni "Caudillo" (2x) T:2
Mixed: France 1933-1935. 5 Francs Ni (2x) + Spain 1949. 5 Peseta Ni "Caudillo" (2x) C:XF Krause
KM#888, KM#778 .................................................................................................................................1 000

31058.Vegyes: Svédország 1968U 1Kr Cu-Ni + 1948TS 25ö Ag + Finnország 1966S 1M Ag T:2 apró ph.
Mixed: Sweden 1968U 1 Krona Cu-Ni + 1948TS 25 Ore Ag + Finland 1966S 1 Markaa Ag C:XF
small edge error Krause KM#826a; KM#824; KM#49 ...........................................................................1 800

31059.Vegyes: Belgium 1919. 2c Cu "DER BELGEN" + Franciaország 1914. 5c Br + Hollandia 1883. 1c
Br + Nagy-Britannia 1918. 1/2p Br "V. György" T:2,2-,3 Mixed: Belgium 1919. 2 Centimes Cu "DER
BELGEN" + France 1914. 5 Centimes Br + Netherlands 1883. 1 Cent Br + Great Britain 1918. 1/2
Penny Br "George V" C:XF,VF,F ..........................................................................................................1 000

31060.Vegyes: Svédország 1950TS 10ö Ag + Szerbia 1915. 50p Ag "I. Péter" T:2,3 forrasztásnyom Mixed:
Sweden 1950TS 10 Ore Ag + Serbia 1915. 50 Para Ag "Petar I" C:XF,F solder mark ...........................800

31061.Vegyes: Ausztria 1980. 20Sch + NSZK 1986F 5M + 1990J 5M T:2,2- patina Mixed: Austria 1980.
20 Schilling + FRG 1986F 5 Mark + 1990J 5 Mark C:XF,VF patina .....................................................1 200

31062.Vegyes: Csehország / Történelmi tartomány 1707. 3kr Ag "I. József" Kuttenberg (1,36g) + Románia
1930. 20L Ni-sárgaréz "I. Mihály" T:2-3 ph., lyuk Mixed: Bohemia 1707. 3 Kreuzer Ag "Joseph I"
Kuttenberg (1,36g) + Romania 1930. 20 Lei Ni-Brass "Mihai I" C:XF-F edge error, hole Krause
KM#630, KM#50 ...................................................................................................................................1 600

31063.12db-os vegyes sérült, rossz tartású illetve füllel ellátott pénzérme, közte Ausztria 1869-1870. 10kr
Ag (3x), Orosz Birodalom 1914. 10k Ag (2x), Hollandia 1917-1918. 10c Ag (2x) T:vegyes 12pcs of
various silver coins in bad condition, including Austria 1869-1870. 10 Kreuzer Ag (3x), Russian
Empire 1914. 10 Kreuzer Ag (2x), Netherlands 1917-1918. 10 Cents Ag (2x) C:mixed .......................2 000

31064.Vegyes 16db-os fémpénz tétel, közte kuvaiti, libanoni, egyiptomi és iráni érmék T:2,2- Mixed 16pcs
of coins, including Kuwait, Lebanese, Egyptian and Iranian coins C:XF,VF .........................................2 000

31065.34db-os vegyes külföldi fémpénz tétel, közte Izrael, Kína, Korea, Thaiföld T:vegyes 34pcs of various
metal coins, including Israel, China, Korea, Thailand C:mixed ................................................................800

Külföldi emlékveretek, plakettek
31066.Amerikai Egyesült Államok 1851. "Kossuth Lajos" fém emlékérem "COPIE" jelzéssel (42mm) T:2 

USA 1851. "Louis Kossuth" metal commemorative medallion with "COPIE" mark (42m) T:XF ............1 000
31067.Csehszlovákia 1984. "Jan Marek Marci 1596-1667 / Csehszlovák Spektroszkópiai Társaság - A

spektroszkópiai érdemekért" kétoldalas Br emlékérem, gravírozva, eredeti dísztokban (37mm).
Szign.: Harcuba T:1 Czechoslovakia 1984. "IOANNES MARCVS MARCI A KRONLAND 1596-1667
/ SOCIETAS SPECTROSCOPICA BOHEMOSLOVACA SOCIETAS - PRO MERITIS DE
SPECTROSCOPIA" double-sided Br commemorative medallion, engraved on reverse in original
case (37mm). Sign.: Harcuba C:UNC ...................................................................................................3 600

31068.Franciaország ~1880-1900. "Francia Köztársaság / Lövész-díj a Hadügyminisztérium felajánlása"
peremén jelzett Ag díjérem (63,34g/51mm). Szign.: Daniel Dupuis T:2 ph., ü. France ~1880-1900.
"Republique Francaise / Prix de Tir Offert par le Ministre de la Guerre" Ag medallion for shooter's
competition, hallmarked on edge (63,35g/51mm). Sign.: Daniel Dupuis C:XF edge error, ding ...........8 000

31069.Horvátország DN "Zágráb" egyoldalas aranyozott fém olimpiai témájú plakett a város címerével,
"IKOM Zagreb" gyártói jelzéssel T:2 Croatia ND "Zagreb" one sided, gold plated Olympic-themed
plaque with the town's coat of arms, with "IKOM Zagreb" makers mark C:XF .........................................500

31070.Kanada DN "Lester B. Pearson, Richard Bedford Bennett, Charles Tupper, Alexander Mackenzie /
Ottawa Parlament" 4xklf fém emlékérem (32mm) T:2-,3 Canada ND "Lester B. Pearson, Richard
Bedford Bennett, Charles Tupper, Alexander Mackenzie / Ottawa House of Commons" 4xdiff. metal
medallion (32mm) C:VF,F ........................................................................................................................500

31071.Német Államok ~1820. "I. Napóleon / Az egyetértés mindent legyőz" ón szétcsavarható emlékérem,
a két oldal nem összetartozó, benne színes csataábrázolásokkal. Szign.: Stettner (51mm) T:2,2- 
German States ~1820. "Napoleon I / Eintracht überwindet alles" commemorative tin medallion that
can be opened, the two pieces do not belong together, with colored battle pictures inside. Sign.:
Stettner (51mm) C:XF,VF .....................................................................................................................8 000

31072.Németország DN "A világtörténelem egyéniségei / George Bush - 1989 németországi látogatás" fém
emlékérem sorszámozott tanúsítvánnyal (32mm) T:1-,2 Germany ND "Persönlichkeiten der
Weltgeschichte / George Bush - Besuch in Deutschland 1989" metal medallion with numbered
certificate (32mm) C:AU,XF .....................................................................................................................500
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31073.Németország DN "Guttemberg 1436 - Senefeld 1796 / Imprimerie - Libraire - Lithographie"
peremén jelzett Ag emlékérem (19,74g/35mm) T:2 Germany ND D"Guttemberg 1436 - Senefeld
1796 / Imprimerie - Libraire - Lithographie" commemorative Ag medallion, hallmarked on edge
(19,74g/35mm) C:XF ...........................................................................................................................40 000

31074.Olaszország DN "Venetiarvm Vniversitas In Domo Foscari" a Velencei Ca' Foscari Egyetem
aranyozott, jelzett Ag emlékérme (11,45g/0.800/30mm) T:1,1- Italy ND "Venetiarvm Vniversitas In
Domo Foscari" gold plated, hallmarked Ag commemorativ medal of the Ca' Foscari University of
Venice (11,45g/0.800/30mm) C:UNC,AU .............................................................................................1 400

31075.Skócia 1993. "Aberdeen város - Doug Sanders Nemzetközi Junior Golf Bajnokság" Br emlékplakett
eredeti tokban (60mm) T:1- Scotland 1993. "City of Aberdeen - Doug Sanders International Junior
Golf Championship" Br plaque in original case (60mm) C:AU ..............................................................4 000

31076.Spanyolország DN "Toledo" jelzetlen Ag érem, karton díszdobozban (23,25g/40mm) T:PP
ujjlenyomat Spain ND "Toledo" Ag commemorative medallion, without hallmark, in cardboard case
(23,25g/40mm) C:PP fingerprint ...........................................................................................................2 600

31077.1994 ."The Junior Open Scholarship Tournament Candidate" Br golf plakett eredeti tokban
(60,5mm) T:2 1994. "The Junior Open Scholarship Tournament Candidate" Br golf plaque in
original case (60,5mm) C:XF ................................................................................................................4 000

Ókori államok
31078.Római Birodalom / Róma / Marcus Aurelius ceasarként 148-149. Denár Ag (3,17g) T:2-,3 Roman

Empire / Rome / Marcus Aurelius as Caesar 148-149. Denarius Ag "AVRELIVS CAE-SAR AVG PII
F / TR POT III COS II" (3,17g) C:VF,F Ric III 446. ................................................................................5 000

31079.Római Birodalom / Róma / Septimius Severus 200. Denár Ag (3,03g) T:1-,2 Roman Empire / Rome
/ Septimus Severus 200. Denarius Ag "SEVERVS AVG PART MAX / P M TR P VIII COS II P P"
(3,03g) C:AU,XF RIC IV 150. ................................................................................................................7 000

31080.Római Birodalom / Róma / Caracalla 206. Denár Ag (2,74g) T:2- kitörés Roman Empire / Rome /
Caracalla 206. Denarius Ag "ANTONINVS PIVS AVG / PONTIF TR P VIIII COS II" (2,74g) C:VF
cracked RIC IV 83. ................................................................................................................................7 000

31081.Római Birodalom / Siscia / Probus 276-282. AE Antoninianus (3,42g) T:2- enyhén hajlott lemez
Roman Empire / Siscia / Probus 276-282. AE Antoninianus "IMP C M AVR PROBVS AVG /
CONCORD MILIT - V - XXI" (3,42g) C:VF slightly curved RIC V 651. ..................................................1 200

31082.Római Birodalom / Nikomédia / I. Constantinus 308-310. AE Follis (5,6g) T:2-,3 Roman Empire /
Nicomedia / Constantine I 308-310. AE Follis "FL VAL CONSTANTINVS FIL AVG / GENIO
CA-ESARIS CMH - SMNGamma" (5,6g) C:VF,F RIC VI 56. ................................................................1 600

31083.Római Birodalom / Ostia / I. Constantinus 312-313. AE Follis (3,55g) T:2- Roman Empire / Ostia /
Constantine I 312-313. AE Follis "IMP C CONSTANTINVS P F AVG / SOLI INV-I-CTO COMITI -
MOSTS" (3,55g) C:VF RIC VI 83. .........................................................................................................1 600

31084.Római Birodalom / Siscia / II. Constantinus 321-324. AE Follis (3,25g) T:2 Roman Empire / Siscia /
Constantine II 321-324. AE Follis "CONSTANTINVS IVN NOB C / CAESARVM NOSTRORVM /
EpsilonSIS sunburst" (3,25g) C:XF RIC VII 182. ..................................................................................1 600

31085.Római Birodalom / Nikomédia / II. Constantinus 330-335. AE Follis (2,41g) T:2,2- Roman Empire /
Nicomedia / Constantine II 330-335. AE Follis "CONSTANTINVS IVN NOB C / GLOR - IA EXERC -
ITVS SMNB (2,41g) C:XF,VF RIC VII 189. ...........................................................................................1 400

31086.10db-os vegyes római rézpénz tétel a IV. századból, közte hamis is! T:vegyes 10pcs of various
Roman copper coins from the 4th century, with fake pieces C:mixed ..................................................2 000

31087.Illíria / Dürrachium Kr. e. 229-100. Meniszkosz és Dionüsziosz Drachma Ag (3g) T:2-  Illyria /
Dyrrachium 229-100. BC Meniskos and Dionysios Drachm Ag (3g) C:VF ...........................................3 000

Militária
31088.1890. "Bronz Katonai Érdemérem" aranyozott Br kitüntetés modern mellszalaggal T:2 ph., javított

korona Hungary 1890. "Medal for Military Merit (Signum Laudis)" gold plated Br decoration with
modern ribbon C:XF edge error, repaired crown ..................................................................................6 000

31089.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés
mellszalagon T:1-,2  Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces"
decoration with ribbon C:AU,XF  NMK 249. ..........................................................................................1 200

31090.1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Alkalmazottak Számára" Br kitüntetés mellszalaggal + 1914.
"Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalaggal. Szign.: Tautenhayn + 1917.
"Károly Ezüst Vitézségi Érem I. osztálya" peremén jelzett Ag kitüntetés. Szign.: Kautsch + 1929.
"Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalaggal,
"BRONZ" fémjel peremen + 1938. "Felvidéki Emlékérem" Br kitüntetés mellszalaggal + 1940.
"Erdélyi Emlékérem" cink kitüntetés, mellszalaggal. SZIGN.: BERÁN + 1940. "Nemzetvédelmi
Kereszt / A Hazáért" ezüstözött Br kitüntetés mellszalaggal T:1--3 Hungary 1898.
"Commemorative Jubilee Medal for the Civil State Officials" Br decoration with ribbon + 1914.
"Bronze Gallantry Medal" Br medal with ribbon. Sign: Tautenhayn + 1917. "Silver Gallantry Medal,
1st Class" Ag decoration, with hallmark on edge. Sign.: Kautsch + 1929. "Hungarian
Commemorative War Medal with swords and a helmet" silver plated Br decoration with ribbon,
hallmark on edge + 1938. "Upper Hungary Medal" Br decoration with original ribbon + 1940.
"Transylvania Medal" zinc decoration with ribbon. Sign.:BERÁN + 1940. "National Defence Cross"
gilt Br decoration with ribbon C:AU-F NMK. 250., 137., 302., 418., 427., 428., 442. ..........................22 000
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31091.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára / Signum memoriae (AVSTR)" Br kitüntetés
mellszalaggal T:2 ph. Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces"
decoration with ribbon C:XF edge error NMK 249. ..................................................................................800

31092.1917. "1914-1917" I. Világháborús emlékjelvény (24x28,5mm) T:2 ........................................................800
31093.1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem I. osztálya" ezüstözött Br miniatűr kitüntetés, mellszalag nélkül

+ 	 1918. "Laeso Militi" - Sebesültek Érme miniatűr cink kitüntetés mellszalag nélkül. T:2- oxidáció
Hungary 1917. "Silver Gallantry Medal, 1st Class" silver plated Br miniature decoration + 1918.
"Laeso Militi" - Carolus Combat Wound medal zinc, without ribbon C:VF ............................................1 000

31094.~1920-1940. 3db szalagsáv + 2db mellszalag .........................................................................................800
31095.1922. "Vitézi Jelvény" zománcozott Br jelvény, hátlapon ferde kitűzőpántokkal, "JEROUSCHEK

BPEST SEMMELWEIS U. 7." gyártói jelzéssel, "Vitéz Dr. Végh Kálmán százados 1922"
gravírozással (57x37mm) T:2 Hungary 1922. "Badge of the Order of Vitéz" enamelled Br badge,
on the back two oblique bands, with makers mark "JEROUSCHEK BPEST SEMMELWEIS U. 7."
and "Vitéz Dr. Végh Kálmán százados 1922" engraving on reverse (57x37mm) C:XF  NMK 334. ....40 000

31096.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött Br kitüntetés mellszalaggal,
"BRONZ" fémjel peremen T:1-,2 Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with
swords and a helmet" silver plated Br decoration with ribbon, hallmark on edge C:AU,XF NMK 418 ..3 000

31097.1935-1945. "A Magyar Érdemkereszt II. osztálya - A Magyar Érdemrend középkeresztje"
zománcozott kitüntetés zöld nyakszalaggal, eredeti dísztokban, a kontraszem cserélt T:2
Hungary 1935-1945. "Hungarian Order of Merit, Commander's Cross" enamelled decoration with
green neck ribbon in original case, ring replaced C:XF NMK 374. ...................................................190 000

31098.1938. "Felvidéki Emlékérem" Br kitüntetés eredeti mellszalagon T:1-,2 Hungary 1938. "Upper
Hungary Medal" Br decoration with original ribbon C:AU,XF NMK.: 427. .............................................1 400

31099.1939. "Magyar Érdemrend Lovagkeresztje" adományozói oklevele, kitöltetlen, kifogástalan
állapotban ............................................................................................................................................12 000

31100.1939. "Magyar Érdemrend tisztikeresztje hadiékítménnel és kardokkal" adományozói oklevele,
kitöltetlen, kifogástalan állapotban ......................................................................................................12 000

31101.1939. "Magyar Érdemrend Nagykeresztje" aranyozott, zománcozott Ag kitüntetés nem eredeti
vállszalaggal és nem eredeti szalagtartó szemmel (54mm) T:2 Hungary 1939. "Hungarian Order
of Merit, Grand Cross" gilt, enamelled Ag decoration with not original sash ribbon and not original
ribbon-holder ring (54mm) C:XF NMK 365. ......................................................................................300 000

31102.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalaggal és viselésre
jogosító igazolvánnyal. Szign.:BERÁN T:2,2-  Hungary 1940. "Commemorative Medal for the
Liberation of Transylvania" zinc medal with original ribbon and with certificate to wear the
decoration. Sign.:BERÁN L. C:XF,VF ...................................................................................................2 000

31103.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem nem hozzáillő mellszalagon.
Szign.:BERÁN L.T:2 ..............................................................................................................................1 000

31104.~1940. "Levente díszjelvény" aranyozott, zománcozott rézötvözet, kitűzővé alakítva "SZEBB
JÖVŐT" (25x21mm) T:2 Hungary ~1940. "Levente Badge of Honour" gilt, enamelled copper alloy,
made into a pin (25x21mm) C:XF Sallay 201. ......................................................................................5 000

31105.~1940. Levente sapkajelvény replika (43mm) T:2- ..................................................................................800
31106.~1940. "Ifjúlevente próbajelvény" fém sapkajelvény (31x44mm) T:2,2- ...............................................2 400
31107.1964. "Szolgálati Érdemérem 800 repült óra után" zománcozott Br kitüntetés eredeti mellszalagon

T:2 NMK 630. ........................................................................................................................................1 000
31108.1974. "Budapesti Honvédelmi Nap 1974. augusztus 20." zománcozott fém kitűző (21mm) + "XII.

Ejtőernyős Világbajnokság Szolnok" zománcozott fém jelvény (15x24mm) T:1-,2 ...............................1 000
31109.1975. "Aranykoszorús I. osztályú repülőgépvezető jelvény" jelzett aranyozott ezüst kitüntetés, a

medalion nincs rögzítve T:1- RR! / 1975. "First class pilot badge with golden wreath", hallmarked
gilt silver badge, the medallion is not fixed, it is a very rare version of this decoration! C:AU Rare! ...12 000

31110.1995. "Független Demokratikus Magyarországért" emlékérem szalagsávon, miniatűrrel eredeti,
hiányos adományozói dísztokban, adományozói okirattal, rajta Keleti György honvédelmi miniszter
pecsételt aláírása + 1995. "Nemzeti Ellenállásért" emléklap, szárazpecséttel, Horn Gyula
miniszterelnök pecsételt aláírásával T:1-,2 emléklapokon szakadással  NMK.: 781 ............................3 400

31111.~1997. "Vitézi Jelvény" az 1956-os Vitézi Lovagrend Világszövetségének zománcozott Br
jelvénye, hátoldalán gravírozott "476"-os sorszámmal + ~1997. "Vitézi Jelvény" az 1956-os Vitézi
Lovagrend Világszövetségének zománcozott Br kitűzője T:1 .............................................................12 000

31112.2002. "Szolgálati Érdemjel arany fokozata" zománcozott, aranyozott tombak kitüntetés
mellszalagon, sérült kontraszemmel és hiányzó függesztőkarikával + "Szolgálati Érdemjel ezüst
fokozata" zománcozott, ezüstözött tombak kitüntetés mellszalagon T:2 arany fokozat hátlapján
karcok Hungary 2002. "Distinction for Service of Merit, 1st Grade" enamelled, gold plated tombac
decoration with ribbon, with damaged ring and missing suspension ring + "Distinction for Service of
Merit, 2nd Grade" enamelled, silver plated tombac decoration with ribbon and thin ribbon, in case
C:XF the back of the 1st Grade scratched NMK 788.,789. ...................................................................8 000

31113.DN "MH HKP - MH Hadkiegészítő és Kiképző Parancsnokság" zománcozott, aranyozott, egyoldalú
plakett (59mm) T:2 hátoldalán ragasztónyom .......................................................................................1 000

31114.DN "Bólyai János Katonai Műszaki Főiskola" zománcozott, ezüstözött fém sapkajelvény
(46x33mm) T:2 ......................................................................................................................................1 200
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

31115.Ausztria DN "Osztrák Szövetségi Hadsereg" aranyozott fém emlékplakett (60mm) T:2  Austria ND
"Österreichisches Bundesheer" gold plated metal commemorative plaque (60mm) C:XF ......................800

31116.Német 3. Birodalom 1939. "Háborús Érdemkereszt II. osztálya kardokkal" Br kitüntetés mellszalag
és gyártói jelzés nélkül T:2 egyik kard enyhén hajlott  German Third Reich 1939.
"Kriegsverdienstkreuz 2. Klasse mit Schwertern" Br decoration without ribbon and maker's mark
C:XF one sword is slightly bent .............................................................................................................5 000

31117.Olaszország ~1930. "R.S. Atropo" Br tengeralattjárós medál füllel (26mm) T:2 Italy ~1930. "R.S.
Atropo" Br submarine medallion with ear (26mm) C:XF .......................................................................5 000

31118.Osztrák-Magyar Monarchia 1917. "Leopold Salvator Gyalogezred 10. Százada" réz sapkajelvény,
hátoldalán "AUSGEF. ATELIER G. GURSCHNER WIEN VII/2" (31,5x34mm) T:2 hajlott tű
Austro-Hungarian Monarchy 1917. "K.u.K. Leopold Salvator Infanterie - 10. Kompagnie" copper cap
badge with "AUSGEF. ATELIER G. GURSCHNER WIEN VII/2" mark on back (31,5x34mm) C:XF
bent needle ...........................................................................................................................................8 000

31119.Vietnam ~1970. "Giai Phong" kitüntetés mellszalaggal (~39x39mm) T:2 Vietnam ~1970. "Giai
Phong" decoration with ribbon (~39x39mm) C:XF ................................................................................5 000

31120.7db-os vegyes kitűző és jelvény tétel, közte Amerikai Egyesült Államok ~2003-2011. "U.S. Army -
U.S. Air Force - U.S. Navy - U.S. Marines - Operation Iraqi Freedom (Amerikai Hadsereg - Amerikai
Légierő - Amerikai Haditengerészet - Amerikai Tengerészgyalogság - Iraki Szabadság
Hadművelet)" aranyozott fém jelvény (21mm), DN Katonai rabbi jelvény (2x) (18mm), DN "IHSV (In
hoc signo vinces - E jelben győzni fogsz)" zománcozott fém jelvény (26mm) T:1-2- sérült tű 7pcs of
various badges and pins, including USA ~2003-2011. "U.S. Army - U.S. Air Force - U.S. Navy -
U.S. Marines - Operation Iraqi Freedom" gild metal badge (21mm), ND Army Jewish Chaplain
Branch Insignia (2x) (18mm), ND "IHSV (In hoc signo vinces - In this sign you will conquer)"
enamelled metal badge (26mm) C:AU-VF damaged needle ................................................................1 400

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31121.~1890. "Kossuth Lajos / Szabadság Egyenlőség Testvériség 1848" aranyozott fém medál füllel

(30mm) + ~1900. "Debreceni Piarista Gimnázium" fém emlékérem "LUDVIG BP" gyártói jelzéssel
(40x29mm) T:2-3 patina ........................................................................................................................1 000

31122.~1890. "II. Rákóczi Ferenc / Kassa - Rodostó" Br medál füllel, nemzetiszín szalaggal (23mm) T:2,2-
kis ph. .......................................................................................................................................................800

31123.~1890. "Kossuth Lajos / Dicső korszak lánglelkű alkotoja 1802-1894 - neked élni kell o hon" Br medál
füllel (29mm) + 1899. " Petőfi - Bem / Emlék Érem 1899. március 15." Br emlékmedál nemzetiszín
szalaggal (29,5mm) T:2,2- .......................................................................................................................800

31124.1907. M.U.Sz. Magyar Úszószövetség Kerületi Bajnoki Érem" aranyozott Br és Br díjérem, egyiken
"LUDVIG E. BUDAPEST" gyártói jelzés (36,5mm) T:2 .........................................................................1 200

31125.1920-1930. "A.M.K.C. III." jelzett Ag kerékpáros díjérem mellszalagon (20,29g/0.800/36mm) T:1-,2
patina ....................................................................................................................................................2 000

31126.~1930-1940. "Sancta Maria Általános Iskola és Leánygimnázium" zománcozott tombak (gimnáziumi)
és fém (elemi, tű nélkül) iskolajelvények (2xklf) + 1933. "MDEOSZ (Magyar Dalos Egyesületek
Országos Szövetsége) - Liszt Ferenc" fém kitűző T:2,2- zománchiba, letört tű .......................................500

31127.~1930. "A Felvidékért" Br kitűző (21x23mm) T:2 ..................................................................................1 000
31128.~1930. "Trianon" festett Br kitűző (31x21mm) T:2 ................................................................................1 000
31129.1930. "Szebb Jövőt" ezüstözött Br díjérem mellszalagon, "ARKANZAS BP" gyártói jelzéssel

(41mm) T:2,2- kis ph .............................................................................................................................1 800
31130.~1930. "Szorgalom és jó erényért / Gyüjts a jövöért" fém medál füllel (23mm) T:2- ph. .......................1 000
31131.~1930. "Brassó - Arad - Temesvár" zománcozott irredenta kitűző (20mm) T:2,2- zománchiba ...........1 000
31132.Berán Lajos (1883-1943) ~1930. "Leventeverseny" Br díjérem nemzetiszínű mellszalagon (34,5mm)

T:2 ............................................................................................................................................................800
31133.Pincés Puder István (1907-) 1932. "Nagybányai Vitéz Horthy Miklós Polgári Lövészegyesület" Br

sportérem nemzetiszín mellszalagon, "HAWEL BP." gyártói jelzéssel (29,5mm) T:2 kis ph. ...............1 000
31134.1933. "Heves" Br lövészdíjérem mellszalagon "ARKANZAS BPEST" gyártói jelzéssel (39,5mm) T:2

ph., patina .............................................................................................................................................1 000
31135.1934. "Egri Polgári Lövész Társulat 1763" Br díjérem mellszalagon. Szign.: BERÉNYI (37,5mm)

T:2,2- szennyeződés, ph. ......................................................................................................................1 800
31136.1938. "IV. Nemzetközi Sporthét a Balatonon" ezüstözött fém jelvény (29mm) T:2 tűhiány ..................1 000
31137.Sződy Szilárd (1878-1939) 1938. "Egyesült erővel" ezüstözött fém jelvény (24,5mm) T:2 .....................800
31138.1939. "Kiskörös MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet)" fém érem mellszalagon, "FÜSTI ÖTVÖS"

gyártói jelzéssel (32,5mm) T:2 .................................................................................................................800
31139.~1940. "Hungaria" Br cserkész sapkajelvény (35x44mm) T:2 ..............................................................2 000
31140.1944. "FTC-DAC 1944. VI. 1. / S:GEORGIVS EQVITVM PATRONVS" fém díjérem (30mm) T:2,2-

kis ph. ....................................................................................................................................................1 000
31141.~1950-1960. "Dinamo Budapest" - Dinamó Villamos Forgógépgyár aranyozott, zománcozott fém

kitűző (18x20mm) T:2 ...........................................................................................................................1 000
31142.~1950. "Kiváló műszaki dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés dísztokban,

miniatűrrel T:2 .......................................................................................................................................1 000
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31143.1950. "MHK - Sporttal az 5 éves tervért" patinázott Al díjplakett (40mm) + 1958. "62. Országos
Mezőgazdasági Kiállítás és Vásár - III. dij" ezüstözött Al díjérem (50mm) + 1960. "Sztálinváros
1950-1960" aranyozott, egyoldalú Al érem (39,5mm) T:2 .....................................................................1 200

31144.1954-1964. "Munka Érdemrend" arany fokozata, aranyozott, zománcozott Br kitüntetés
mellszalaggal, szalagsávon miniatűrrel (2x) mindkettő adományozói tokban T:1-,2 NMK 598., 599. ..3 600

31145.1959. "Kulturális Seregszemle 1919-1959" zománcozott Cu kitűző T:2 ...............................................1 000
31146.~1960-1980. "Spartacus Tanfolyam" fém jelvény (14,5x20mm) T:2 .....................................................1 200
31147.~1960. "Magyar-Szovjet Baráti Társaság" zománcozott fém jelvény (20mm) T:2 ................................1 200
31148.1960. "Szegedi Országos Dalos Találkozó" fém kitűző T:2 ..................................................................1 000
31149.~1960. "SZOT (Szakszervezetek Országos Tanácsa)" zománcozott fém kitüntető jelvény eredeti

"SZOT" műanyag tokban T:2 ................................................................................................................1 000
31150.1962. "Budapesti Atlétikai Bajnokság - III. helyezés" Br díjérem mellszalagon (39,5mm) T:2- ............1 000
31151.1963. "Építő- Fa- és Építőanyagipari Dolgozók Szakszervezete 60 éves" zománcozott fém jelvény

(21x25mm) T:2 .........................................................................................................................................500
31152.1964. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, Br kitüntetés miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban T:2

 NMK 601. .............................................................................................................................................1 000
31153.1965. "Árvízvédelemért Érem" patinázott Br kitüntetés mellszalaggal eredeti tokban T:1- NMK 663 ..1 000
31154.1965. "Országos Dalos Találkozó - Esztergom" zománcozott fém jelvény (24x29mm) T:2 .................1 400
31155.1968. "Budapesti Bútoripari Vállalat Törzsgárda arany fokozata" zománcozott fém kitűző

igazolvánnyal + 1977. "A Könnyűipar Kiváló Dolgozója" zománcozott fém jelvény, miniatűrrel és
igazolvánnyal együtt T:1- ......................................................................................................................1 000

31156.~1970. "Siófok - Balaton" zománcozott fém jelvény (28mm) + "Székesfehérvárért" zománcozott fém
jelvény (28mm) T:1-,2 ...........................................................................................................................1 000

31157.~1970-1980. 5db-os vegyes magyar jelvény és kitűző tétel, közte "Budapest - Élen a Tanulásban - A
Sportban", "Kiváló Úttörő Munkáért" T:1-,2 ..............................................................................................800

31158.~1970-1980. "Vízügyi Törzsgárda 20 éves" zománcozott jelvény és kitűző T:1- ..................................1 000
31159.~1970. "Politikai Irodalom terjesztő - 5 év" ezüst fokozatú zománcozott jelvény, igazolvánnyal (20mm)

T:1- ...........................................................................................................................................................800
31160.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,

miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban T:1 ............................................................................................800
31161.1976. "Szocialista Magyarországért Érdemrend" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés

mellszalaggal, szalagsávon miniatűrrel, adományozói dísztokban. Az érdemrend jelvényét Csúcs
Viktória (1934- ) tervezte. T:1- NMK 715. ...........................................................................................20 000

31162.1977. "II. Szovjet-Magyar Ifjúsági Barátság Fesztivál" Br jelvény (52mm) T:2- hajlott ............................500
31163.~1980. "500 ezer kilóméter" aranyozott, zománcozott miniatűr jelvény (15x27,5mm) T:1- ..................1 000
31164.~1980. "Magyar Autoklub - Balesetmentes Közlekedésért - 10 év" Br hűtőrácsra csavarozható

jelvény (65x77mm) T:2,2- lekopott festék, illetve zománc ....................................................................1 800
31165.DN "Nemzetközi Szent György Lovagrend" aranyozott, zománcozott kitüntetése nyakpánton,

eredeti díszdobozban (A kitüntetés nem azonos a visegrádi székhelyű Szent György Lovagrend
kitüntetésével.) T:2 Hungary ND "International Order of the Knights of Saint George" gilt enamelled
decoration with ribbon, in original case (The decoration is not the same decoration as the Visegrád
based Order of the Knights of Saint George) C:XF ...............................................................................3 000

31166.DN Puttót ábrázoló fém medál "M. ZELL" és "DEPOSÉE" jelzéssel (21mm) T:2,2- ND Metal medal
depicting putto with "M. ZELL" and "DEPOSÉE" mark (21mm) C:XF,VF ................................................500

31167.DN "Ganz Mávag - Budapest" fém kitűző "REMPO - LIPTOV" gyártói jelzéssel (14x15mm) + DN
"Ganz" fém kitűző (14x15mm) + "Ganz Törzsgárda 10." fém jelvény (16x18mm) T:2,2- ........................800

31168.DN "MHS Összetett Honvéd Verseny" festett fém kitűző (12x) (29x18mm) T:2 ......................................500
31169.DN 2db klf vallási témájú zománcozott fém jelvény T:2 ...........................................................................800
31170.DN "Pest-Buda / Állami Pénzverő, Budapest" Br kitűző (15mm) T:2 .......................................................500
31171.DN "999 999 - Elektrosvit" zománcozott fém kitűző (16x19mm) + DN "Pajtás" fém kitűző, "REMPO -

KOVOZNAK L. HRÁDOK" gyártói jelzéssel (20mm) T:2 .........................................................................800
31172.DN "KMDSZ (Kolozsvári Magyar Diákszövetség)" zománcozott Br kitűző (14x26mm) T:2 ..................1 000
31173.DN "MAHART 10 év Törzsgárd" zománcozott jelvény (31-34mm) T:2 karcolások ...............................1 000
31174.DN "EME" zománcozott jelvény (24x25mm) T:3 zománchiba .................................................................800
31175.DN "1848" zománcozott, aranyozott fém jelvény (25mm) T:2 ..............................................................1 000
31176.DN "Ajka" zománcozott fém jelvény (18x23mm) T:2 ............................................................................1 000
31177.DN "Mecseki Állat- és Növénypark - Pécs" zománcozott kitűző (20mm) T:2 .......................................1 000
31178.Albánia 8db sportkitüntetés és kitűző, közte DN "R.P.SH. Kampion" zománcozott fém kitüntetés,

DN "Kuader i Dalluar - R.P.SH. - Ne Fizkulture e Sport" zománcozott fém kitüntetés + "Atlétikai és
Sportszövetség" albán nyelvű igazolvány T:2 Albania 8pcs of sport decorations and pins, including
ND "R.P.SH. Kampion" enamelled decoration, ND "Kuader i Dalluar - R.P.SH. - Ne Fizkulture e
Sport" enamelled decoration + "Bashkimi i Fiskulturisteve dhe Sportisteve te Shoiperise" Alban
language "Athletic and Sport Association" card C:XF ...........................................................................1 000
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

31179.Ausztria ~1970. "Szűz" fém jelvény (~52x56mm) T:2 Austria ~1970. "Jungfrau" fém jelvény
(~52x56mm) C:XF ....................................................................................................................................500

31180.Ausztria ~1970. "TVN (Természetbarát Turistaszövetség) vándornap Bad Kleinkirchheim - Római
fürdő" fém jelvény, "R. Souval Wien 7." gyártói jelzéssel (~63x66mm) T:2 Austria ~1970. "TVN
(Touristenverein die Naturfreunde) Wandertag Bad Kleinkirchheim - Römerbad" badge, with "R.
Souval Wien 7." makers mark (~63x66mm) C:XF ...................................................................................500

31181.Ausztria 1972. "TVN (Természetbarát Turistaszövetség) Sankt Veit an der Glan - 3. Hercegvárosi
tavaszi vidékmenet" fém jelvény, "Karl Pichl - Innsbruck" gyártói jelzéssel (~51x58mm) T:2 Austria
1972. "TVN (Touristenverein die Naturfreunde) Sankt Veit an der Glan - 3. Herzogstädter -
Herbstgeländermarsch" metal badge, with "Karl Pichl - Innsbruck" makers mark (~51x58mm) C:XF .....500

31182.Ausztria 1972. "TVN (Természetbarát Turistaszövetség) Kühnsdorf - Nemzetközi vándornap" fém
jelvény, "Karl Pichl - Innsbruck" gyártói jelzéssel (~38x51mm) T:2 Austria 1972. "TVN
(Touristenverein die Naturfreunde) Internationale Wandertag Kühnsdorf - Klopeinersee mit
Georgibergl" metal badge, with "Karl Pichl - Innsbruck" makers mark (~38x51mm) C:XF ......................500

31183.Ausztria 1974. "TVN (Természetbarát Turistaszövetség) családi túranap Wölfnitz - Seltenheim
kastély" fém jelvény, "R. Souval Wien 7." gyártói jelzéssel (~44x53mm) T:2 Austria 1974. "TVN
(Touristenverein die Naturfreunde) Wölfnitzer Familienwandertag - Schloss Seltenheim" badge, with
"R. Souval Wien 7." makers mark (~44x53mm) C:XF ..............................................................................500

31184.Ausztria 1976. "1. TVN (Természetbarát Turistaszövetség) vándornap Köttmannsdorf" festett fém
jelvény, "W. Scholze" gyártói jelzéssel (~68x69mm)  T:2 Austria 1976. "1. TVN (Touristenverein die
Naturfreunde) Wandertag Köttmannsdorf" painted metal badge, with "W. Scholze" makers mark
(~68x69mm) C:XF ....................................................................................................................................500

31185.Ausztria 1977. "TVN (Természetbarát Turistaszövetség) Treibach-Althofen - Tűzliliom" festett fém
jelvény, "Karl Pichl - Innsbruck" gyártói jelzéssel (~38x51mm) T:2 Austria 1977. "TVN
(Touristenverein die Naturfreunde) Treibach-Althofen - Feuerlilie" painted metal badge, with "Karl
Pichl - Innsbruck" makers mark (~38x51mm) C:XF .................................................................................500

31186.Ausztria 1980. "5. TVN (Természetbarát Turistaszövetség) vándornap - Köttmannsdorf 1980" fém
jelvény, "W. Scholze" gyártói jelzéssel (~71x107mm) T:2 Austria 1980. "5. TVN (Touristenverein die
Naturfreunde) Wandertag - Köttmannsdorf 1980" painted metal badge, with "W. Scholze" makers
mark (~71x107mm) C:XF .........................................................................................................................500

31187.Ausztria DN "Internationale Volkswanderung Kinittelfield" fém jelvény (50mm) + DN "Petzen
Ski-Leistungslauf" fém jelvény (41mm) T:2 Austria ND "Internationale Volkswanderung Kinittelfield"
metal badge (50mm) + DN "Petzen Ski-Leistungslauf" metal badge (41mm) C:XF ................................800

31188.Ausztria 17db-os Kutyakiállítás tematikájú tétel, benne 15db oltást bizonyító és egyéb biléta, illetve
DN "Oesterr. Klub für Rauhhaarige Terrier - Wien (Osztrák Klub a Szálkásszőrű Terrierekért -
Bécs)" fém érem szalagon (34,5mm), 1979. "Int. Hunde Ausstellung 28.-29. april 1979
(Kutyakiállítás 1979. április 28-29. - Salzburgi Kinológiai Szövetség)" fém díjérem szalagon, fém
jelvénnyel, "W. SCHOLZE" gyártói jelzéssel (47x50mm, 45x25mm) T2,2- ..........................................1 000

31189.Bulgária 1981. "Bulgária 1300 éves" aranyozott fém kitüntetés szalagon, viselői igazolvánnyal,
adományozói tokban T:2 Bulgaria 1981. "1300th Anniversary of Bulgaria" gilt metal decoration with
ribbon and with bearers ID, in case C:XF .............................................................................................1 200

31190.Csehszlovákia DN "Magas Tátra" zománcozott fém jelvény, "ZUKOV - PRAHA XI" gyártói jelzéssel
(25mm) T:2 Czechoslovakia ND "Vysoké Tatry" enamelled metal badge with "ZUKOV - PRAHA XI"
makers mark (25mm) C:XF ...................................................................................................................1 000

31191.Csehszlovákia DN "Marianske Lazne" zománcozott fém jelvény (12x14mm) T:2 Czechoslovakia ND
"Marianske Lazne" enamelled metal badge (12x14mm) C:XF .............................................................1 000

31192.Észtország DN "Tallin" zománcozott fém kitűző (2xklf) T:2 Estonia ND "Tallin" enamelled metal pin
(2xdiff) C:XF ..........................................................................................................................................1 000

31193.Franciaország 1978. "Strasbourg-i Túranap 1978 - Polgárőrség Gárdistája" festett fém jelvény
(68x66mm) T:2 France 1978. "Wandertag Strassburg 1978 - Gardist der Strassburger Bürgergarde"
painted metal badge (68x66mm) C:XF ....................................................................................................800

31194.Jugoszlávia 6db-os vegyes kitűző tétel T:1- Yugoslavia 6pcs of various pins C:AU ............................1 000
31195.Kanada DN "Garde Chasse et Peche Club 1037" festett fém jelvény hátlapon "SCULLY LTD

MONTREAL" (38mm) T:2 Canada ND "Garde Chasse et Peche Club 1037" painted metal badge with
makers mark "SCULLY LTD MONTREAL" on the back (38mm) C:XF ....................................................100

31196.Kína 1975. "30. Nemzeti Torna és Sport Konferencia" belépő jelvény műanyag tokban (33mm)
T:1-,2 kis ph. China 1975. "30th National Gymnastics and Sport Conference" entry badge in plastic
case (33mm) C:AU,XF small edge error ...............................................................................................1 400

31197.Mongólia 1967. "Barátság Érem" jelzetlen Ag kitüntetés, zománcozott, hátoldalán sorszám,
plasztiktokban (36mm) T:2 Mongolia 1967. "Friendship Medal" unmarked Ag decoration,
enamelled, numbered on its back, in plastic case (36mm) C:XF ........................................................10 000

31198.Német Államok / Bajorország ~1885. "25 éves szolgálati időért" aranyozott fém kitüntetés
szalaggal, hátlapon "STUTTG. METALLWARENFAB. WILH. MAYER & FRZ. WILHELM -
STUTTGART" gyártói jelzéssel, eredeti dísztokban T:1,1- German States / Bayern ~1885. "XXV
Jährige Dienstzeit" gold plated decoration with ribbon, on reverse "STUTTG.
METALLWARENFAB. WILH. MAYER & FRZ. WILHELM - STUTTGART" makers mark in original
case C:UNC,AU ..................................................................................................................................30 000
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31199.NDK ~1960. "Népek Közötti Barátságért Liga" fém jelvény dísztokban (33mm) T:2 GDR ~1960.
"Liga Für Völkerfreundschaft der DDR" metal badge in case (33mm) C:XF .........................................1 000

31200.Orosz Birodalom ~1900. "Oroszország felszabadulása" Br medál füllel (24x30mm) T:2 Russian
Empire ~1900. "Liberation of Russia" Br medallion with ear (24x30mm) C:XF ....................................1 000

31201.Románia ~1955-1965. "Sint gata intotdeauna (Ők mindig készek)" aranyozott, zománcozott
úttörőjelvény (21x24mm) T:2 Romania ~1955-1965. "Sint gata intotdeauna (They are always
ready)" gilt, enamelled pioneer badge (21x24mm) C:XF ......................................................................1 000

31202.Románia ~1965. 2db zománcozott fém kitüntetés tokban T:2 Romania ~1965. 2pcs of enamelled
metal decorations in case C:XF ...............................................................................................................800

31203.Románia DN "Arad - Alma Mater" zománcozott aranyozott jelvény (2x) (30mm) T:2 Romania ND
"Arad - Alma Mater" enamelled, gilt badge (2x) (30mm) C:XF .............................................................2 000

31204.Románia DN "SRSC" zománcozott fém jelvény (15x17mm) T:2 Romania ND "SRSC" enamelled
metal badge (15x17mm) C:XF ..............................................................................................................1 000

31205.Románia DN "ROMANIA M/N Transilvania O.N.T. Carpati" zománcozott fém jelvény, "PMS ARAD"
gyártói jelzéssel (23x25mm) T:2 Romania ND "ROMANIA M/N Transilvania O.N.T. Carpati"
enamelled metal badge, with "PMS ARAD" makers mark (23x25mm) C:XF ........................................1 000

31206.Svájc 1967. "BKSV - 1967" ezüstözött fém jelvény mellszalagon, "HUGUENIN" gyártói jelzéssel
(35x55mm) T:1-,2 Switzerland 1967. "BKSV - 1967" silver plated metal badge with ribbon, with
"HUGUENIN" makers mark (35x55mm) C:AU,XF ................................................................................1 000

31207.Szovjetunió 1986. "Csernobili likvidátor" kitüntetés eredeti mellszalaggal T:1- Soviet Union 1986.
"Chernobyl Liquidator Medal" decoration on original ribbon C:AU ........................................................8 000

31208.Vegyes: Franciaország DN "FCL" zománcozott gomblyukjelvény "A. AUGIS MILE ST
BARTHELEMY" gyártói jelzéssel (10x12mm) + DN "RCF" zománcozott jelvény (14x18mm) + DN
"F.S.S.H." zománcozott jelvény (9x20mm) + Csehszlovákia DN "Kosice TJZTS" fém kitűző
(12x14mm) + Csehszlovákia DN "SKELEZNICIARI - BRATISLAVA" fém kitűző (13mm) T:2,2-
Mixed: France ND "FCL" enamelled buttonhole pin with "A. AUGIS MILE ST BARTHELEMY"
makers mark (10x12mm) + ND "RCF" enamelled badge (14x18mm) + ND "F.S.S.H." enamelled
badge (9x20mm) + Czechoslovakia ND "Kosice TJZTS" metal pin (12x14mm) + Czechoslovakia
ND "SKELEZNICIARI - BRATISLAVA" metal pin (13mm) C:XF,VF .....................................................4 000

31209.3db-os vegyes Olimpia tematikájú jelvény tétel, benne 1948. "XIV. Olympia London", 1976.
"Montreal" és 1980. "Mishka" zománcozott jelvények T:2 .......................................................................800

31210.4db-os vegyes kitüntetés és érem tétel, benne 1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem"
miniatűrrel, tokban, 1957. "Szocialista Munkáért Érdemérem" miniatűrrel, tokban, 1971.
"Nemzetközi Bélyegkiállítás Budapest" fém emlékérem dísztokban, Madarassy Walter (1909-1994)
DN Asztalitenisz verseny fém díjérem T:1-,2 patina .............................................................................1 600

31211.5db-os vegyes, nagyrészt Olimpia tematikájú jelvény és kitűző tétel, közte 1956. "Olimpiai Ötpróba"
zománcozott jelvény, Ausztria DN "ÖGB (Osztrák Szakszervezeti Szövetség)" jelzett Ag jelvény
(8,24g/0.800/24x28mm) T:2 5pcs of various, mainly Olympic themed badges and pins, including
Hungary 1956. "International Olímpic Committee" enamelled badge, Austria ND "ÖGB (Austrian
Federation of Trade Unions)" hallmarked Ag badge (8,24g/0.800/24x28mm) C:XF ................................800

31212.6db-os vegyes magyar kitüntetés, jelvény és kitűző tétel, közte DN "Mezőgazdaság Kiváló
Dolgozója" aranyozott, zománcozott kitüntetés T:2 ..............................................................................1 000

31213.6db-os vegyes magyar jelvény és kitűző tétel, közte "SZOT", "KISZ Önkéntes Ifjúsági Tábor 1961"
T:2 .........................................................................................................................................................1 000

31214.Vegyes 7db-os szocialista jelvény tétel, közte ~1970-1980. "Kiváló Termelőszövetkezeti Dolgozó"
zománcozott fém jelvény, miniatűrrel, sérült tokban; ~1970-1980. "Könnyűipar Kiváló Dolgozója"
zománcozott fém jelvény, miniatűrrel, igazolvánnyal, kicsit sérült tokban T:2,2- .....................................800

31215.7db-os vegyes külföldi jelvény és kitűző tétel, közte DN "Tallin" jelvény, DN "Kreml" zománcozott
jelvény T:2 7pcs of various badges and pins, including ND "Tallin" badge, ND "Kremlin" enamelled
badge C:XF ...........................................................................................................................................1 000

31216.8db-os vegyes, klf kardot, magyar címert és Szent Koronát ábrázoló jelvény és kitűző tétel T:2,2-
tűhiány ......................................................................................................................................................800

31217.8db-os vadászat tematikájú, magyar és külföldi jelvény és érme tétel, közte DN "Megyei Trófebíráló
Bizottság" Br emlékérem. Szign.: BE (?) (39mm), 1972. Céltáblát, keresztbe tett puskákat és sast
ábrázoló, kereszt formájú, ezüstözött, zománcozott vadászati kitüntetés (36,5mm) T:2,2- ..................1 400

31218.15db kitüntetés függesztő karika, vegyes méretben .............................................................................1 000
31219.18db-os vegyes jelvény, kitűző és kitüntetés tétel, közte ~1920-1940. "Pécs Hungaria" zománcozott

jelvény a pécsi dzsámi ábrázolásával (8x25mm), 1965. "Orsz. Természetbarát Táborozás -
Kiliántelep" festett fém jelvény (14x31mm), ~1960-1970. "Telefongyár Terta Törzsgárda"
zománcozott fém jelvény (22mm) T:2,2- ...............................................................................................1 400

31220.19db-os vegyes, magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte ~1970-80. "A Magyar
Népköztársaság Úttörője" zománcozott jelvény, Svédország ND "Stockholmi Vizi Fesztivál"
zománcozott jelvény "PINS CO SWEDEN", illetve klf Törzsgárda jelvények, Görögország,
Svédország és Európa Unió zászlót ábrázoló jelvények T:1-2- ............................................................1 000

31221.20db-os vegyes, sport és kutyatenyésztés tematikájú, főleg magyar emlékérem és díjérem, közte
1932. "Észak-Kelet 1932. X. 23." Br érem sportérem füllel, "ARKANZAS BPEST" gyártói jelzéssel
(40mm), 1954. "XII. Nyári Főiskolai Világbajnokság Budapest" fém emlékplakett (65x40mm), DN
"Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete 1899" fém emlékérem füllel, karikával (30mm) T:2,2-
patina ....................................................................................................................................................1 000
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31222.Vegyes: 23db-os 1848-as témájú jelvény és kitűző, Petőfi Sándor arcmásával díszitve T:vegyes ......1 000
31223.Vegyes: 35db-os 1848-as témájú jelvény és kitűző, főleg Petőfi Sándor arcmásával T:vegyes ..........1 000
31224.52db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel légitársaságok és repülők témában, mind

felakasztható díszpárnába szúrva T:2,2- ..............................................................................................6 000
31225.61db-os, főleg a szovjet űrprogrammal kapcsolatos jelvény tétel, benne több zománcozott,

néhányról a tű letört T:1,1-,2 61pcs of badges, mainly the badges of Soviet space program,
between them more enamelled pcs, some without needle C:UNC,AU,XF ...........................................5 000

Replikák és hamisítványok
31226.Kínai Császárság DN 2db hamis kínai rézpénz T:3 Chinese Empire ND 2pcs of Chinese fake copper

coins C:VF,F ............................................................................................................................................800

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31227.4db vegyes sérült, rossz tartású ezüstpénz, közte 1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd", Orosz

Birodalom 1911. 10k Ag T:3,3- ly. 4pcs of various silver coins in bad condition, including Hungary
1848KB 20 KReuzer Ag "Ferdinand V", Russian Empire 1911. 10 Kopeks Ag C:F,VG hole ...............1 000

31228.Vegyes: 8db-os emlékérem, jelvény tétel, közte: "Zwiazek Kynologiczny w Polsce (Lengyel Kennel
Klub) / Miedzynarodowa Wystawa Psów Rasowych w Katowicach (Katovicei Nemzetközi
Kutyakiállítás)", 1983. "Honvédelmi Játék 1982-1983. - nekem szülőhazám" fém jelvény, Kósa
István (1953-) 2001. "Richter Gedeon RT. 2001 Centenárium / Egészséges fejlődés a jövő
nemzedékéért - Aszklépiosz" aranyozott fém emlékérem (42,5mm) T:vegyes Mixed: 8pcs of
commemorative medallions and badges, including: "Zwiazek Kynologiczny w Polsce (Polish Kennel
Club) / Miedzynarodowa Wystawa Psów Rasowych w Katowicach (International Canine
Exhibition)", Hungary 1983. "Honvédelmi Játék 1982-1983. (Defense Games 1982-1983.) - nekem
szülőhazám (For Me it's Motherland)" metal badge, Hungary 2001. "Richter Gedeon RT. 2001
Centenárium (Richter Gedeon Co. Centennial) / Egészséges fejlődés a jövő nemzedékéért -
Aszklépiosz" gold plated commemorative medallion (42,5mm) T:mixed ..............................................1 000

31229.1936-1963. 14db-os vegyes fémpénz és zseton tétel, közte Német 3. Birodalom, Ausztrália,
Svédország, illetve "Italautomata zseton", "BSZK Rt. Váltójegy" ..........................................................1 800

31230.Vegyes: 33db-os nagyrészt kelet-közép-európai pénzérme tétel, benne magyar, szovjet, lengyel,
csehszlovák és román érmék T:vegyes Mixed: 33pcs of mainly East-Central European coins, with
Hungarian, Soviet, Polish, Czechoslovakian, Romanian coins C:mixed ...............................................1 200

31231.37db-os vegyes, nagyrészt magyar sport- és díjérem, jelvény és kitüntetés tétel, közte ~1975.
"Vegyvédelmi műszerkezelői jelvény" és "Harckocsivezetői jelvény" zománcozott jelvények , 1954.
"Arany János Iskola" fém jelvény, Szentesy Hiesz Géza (1896-1975) 1955.Budapesti Testnevelési
és Sportbizottság - NP. IFJ. IV." fém asztalitenisz díjérem füllel T:T:2,2- .............................................1 600

31232.38db-os vegyes magyar bankjegy és fémpénz tétel, benne 29db bankjegy korona és pengő
időszakból, közte több "Vöröshadsereg Parancsnoksága" pengőkkel T:vegyes ..................................1 000

31233.Kis doboznyi vegyes fémpénz, kitűző, jelvény és gomb tétel, közte 1992-1993. 200Ft Ag "MNB"
(2x), 1984. "Kőrösi Csoma Sándor - Bicentenárium Budapest 1984." (2x) fém jelvény (31mm),
1977. "XXIV. Nemzetközi Vasútmodell Kiállítás verseny" műanyag kitűző, "MÁV" fém gomb (22mm)
T:vegyes ................................................................................................................................................1 600

31234.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel ~341g súlyban T:vegyes .........................................................800
31235.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1,35Kg-os súlyban T:vegyes ...............................................1 400
31236.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31237.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31238.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31239.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31240.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 288. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 287. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30012 3400
30013 1000
30015 1200
30018 1200
30019 4400
30020 1400
30021 2200
30022 800
30023 11000
30024 3000
30025 3000
30026 2000
30032 1000
30035 1000
30036 1000
30037 2200
30038 1800
30041 3800
30042 2400
30044 2600
30046 2000
30047 2000
30049 1000
30052 2600
30053 5500
30054 4200
30055 1200
30056 800
30057 800
30058 2400
30059 800
30063 1200
30064 5000
30065 3400
30068 3400
30069 4400
30070 11000
30071 10000
30072 3200
30073 1800
30074 3400
30075 1400
30076 2200
30077 11000
30078 2000
30079 1400
30080 1800
30081 1400
30082 1800
30083 8000
30084 1000
30085 4000
30086 3000
30087 1400

30088 3400
30090 3000
30091 1800
30092 1000
30093 2800
30094 12000
30095 2400
30099 1200
30100 1400
30101 1000
30105 1200
30109 1200
30118 800
30120 2800
30121 4200
30122 1200
30123 1400
30124 6000
30125 3400
30126 1400
30127 2000
30128 900
30129 900
30130 2400
30131 4000
30132 18000
30133 1000
30134 5500
30135 15000
30136 17000
30137 800
30138 1000
30139 1200
30140 800
30141 65000
30142 1600
30143 2000
30144 2400
30145 2200
30146 1600
30147 3000
30148 1000
30149 2400
30150 1200
30151 1400
30152 1600
30153 1400
30154 26000
30155 1200
30156 1200
30157 1000
30158 2000
30159 28000
30160 2000

30161 3000
30162 2200
30163 4400
30164 3000
30165 1400
30166 6500
30167 1800
30168 2000
30169 5000
30171 4400
30172 2800
30174 3400
30175 2000
30176 8000
30177 5500
30178 2000
30179 5000
30180 1800
30181 5000
30182 1400
30184 4200
30185 2200
30187 3800
30188 4400
30189 4000
30190 11000
30191 2600
30192 6000
30193 5500
30194 4000
30195 3800
30196 1000
30197 5000
30198 5000
30199 2200
30200 2600
30201 1800
30202 1000
30205 9000
30207 1800
30208 28000
30210 7500
30211 1400
30212 3200
30213 6000
30214 2800
30215 2400
30216 2800
30217 3000
30218 8000
30219 3000
30220 1200
30221 3200
30222 2600

30223 2200
30225 1400
30226 3200
30228 1800
30229 1000
30230 1200
30231 8500
30233 1000
30234 5000
30235 1800
30236 4400
30237 1000
30239 1600
30240 4000
30241 2000
30242 4800
30244 1800
30245 4000
30246 1200
30247 2000
30248 3200
30249 2200
30250 5000
30251 7000
30252 1000
30253 1000
30254 2600
30255 3200
30256 4400
30257 32000
30263 5000
30265 1200
30266 7000
30267 1600
30268 3600
30269 3600
30270 3600
30271 3200
30272 3000
30273 3000
30274 3600
30275 3000
30276 3400
30277 7500
30279 3400
30282 3000
30284 1000
30286 1800
30288 1600
30289 1400
30290 1400
30291 1400
30292 1400
30293 1200

30294 1200
30296 1000
30297 6000
30300 2200
30301 1000
30307 2200
30308 2000
30313 2800
30317 1400
30318 1600
30319 300
30321 1400
30322 1600
30323 2000
30324 1200
30325 1200
30327 3400
30328 4000
30329 6500
30330 8500
30331 7500
30332 1400
30333 1600
30334 1200
30335 2400
30336 2800
30337 2400
30338 500
30339 1600
30340 1400
30341 1600
30342 1600
30343 1400
30345 1600
30346 1800
30347 1000
30348 1200
30351 1400
30352 1200
30354 1400
30355 1400
30356 2200
30357 2400
30358 3400
30359 3600
30360 1800
30361 2000
30362 1000
30365 4000
30366 4600
30367 4400
30368 4400
30369 2600
30370 1600

30371 3000
30372 4000
30373 4000
30374 4200
30375 3200
30376 4400
30377 1800
30378 1000
30379 1000
30380 1000
30381 4800
30382 1000
30383 3200
30384 3400
30385 2400
30386 1400
30387 1400
30388 1400
30389 1400
30390 1400
30391 1400
30392 1400
30393 1400
30394 1400
30395 1600
30396 1400
30397 1400
30398 7000
30399 7500
30400 7000
30401 3000
30402 1400
30404 600
30406 2600
30407 800
30408 1800
30409 12000
30410 3000
30411 3000
30414 2800
30415 3000
30416 3600
30417 1200
30418 1000
30419 1200
30420 3600
30421 3800
30423 1200
30425 1400
30426 1600
30427 2800
30428 2800
30429 3400
30431 3600



30433 1400
30434 1800
30436 1200
30437 3400
30438 1200
30439 1400
30440 1400
30441 1400
30442 1400
30443 1400
30444 2200
30445 1600
30446 5500
30447 4400
30448 4600
30449 3600
30450 1400
30451 1400
30452 1400
30453 4600
30454 1400
30455 1400
30456 1400
30457 1400
30458 1400
30459 1600
30460 1400
30461 1400
30462 1400
30463 1400
30465 3000
30466 2400
30467 2800
30468 2200
30469 5000
30470 6000
30471 12000
30472 1200
30474 6500
30475 12000
30477 13000
30478 13000
30483 2200
30484 1400
30485 1400
30486 1200
30487 8000
30491 2000
30492 1400
30493 1800
30494 2200
30495 1800
30496 2400
30499 4000

30501 4600
30502 6500
30504 2400
30507 800
30508 3000
30509 40000
30513 5500
30514 3000
30515 3800
30516 1600
30517 1600
30518 1000
30519 2800
30521 600
30522 2600
30525 800
30526 1200
30527 1200
30528 5000
30529 700
30533 4200
30535 1000
30536 1200
30537 1000
30541 800
30542 2800
30553 1000
30557 3200
30558 1000
30559 1800
30560 1200
30562 2400
30563 1200
30564 5500
30569 3600
30571 8000
30573 4400
30574 7500
30578 1800
30579 1000
30580 1400
30589 1600
30599 1800
30605 1000
30608 2000
30612 1000
30615 1000
30617 1600
30618 2400
30620 5000
30622 8000
30624 1200
30629 13000
30630 6000

30632 7000
30633 4000
30634 6500
30636 2000
30637 5500
30642 1600
30647 70000
30648 3000
30649 19000
30652 1200
30653 2400
30655 1400
30659 2600
30660 1400
30661 1600
30662 600
30665 2200
30667 1200
30669 1200
30670 2600
30671 1600
30672 1400
30674 1800
30676 44000
30677 1000
30679 13000
30683 1200
30684 3200
30685 2200
30689 3000
30691 1000
30692 2000
30693 1400
30694 1000
30695 1000
30696 1000
30697 1000
30699 1400
30702 3000
30703 1200
30705 1800
30706 1600
30707 1400
30708 3600
30709 1400
30711 1200
30712 2200
30721 1600
30722 11000
30723 1000
30724 8000
30725 3800
30726 2400
30727 1800

30728 1400
30729 3000
30730 1200
30733 1000
30734 1200
30736 1200
30739 1600
30741 1800
30742 1000
30743 1400
30744 1200
30745 2000
30746 2600
30747 1200
30748 2800
30749 2600
30750 2400
30751 2000
30752 2600
30757 1400
30759 1600
30760 1600
30761 1400
30766 3600
30767 3600
30768 3600
30769 2800
30773 2000
30775 3400
30776 1600
30777 1000
30778 1000
30779 1000
30780 2200
30781 1200
30782 1200
30786 3800
30787 2000
30788 1800
30794 2000
30795 1800
30800 1600
30801 1400
30802 2000
30803 1400
30804 1400
30805 1600
30806 1800
30808 1600
30809 3600
30810 3600
30811 1400
30812 1600
30813 1000

30815 1800
30816 1800
30817 1200
30818 2400
30819 2200
30820 1800
30821 2400
30822 2400
30823 2400
30824 2400
30825 2400
30826 2400
30827 2000
30828 1800
30829 2000
30831 2000
30834 2200
30836 2400
30839 2400
30840 2400
30844 9000
30845 9000
30849 1000
30850 600
30860 1600
30861 1600
30863 4400
30864 3800
30869 1000
30870 2600
30872 1400
30877 2000
30878 2400
30879 2400
30880 3200
30881 2600
30882 4200
30885 800
30890 2000
30892 1000
30896 2200
30897 5500
30898 2000
30899 8500
30900 800
30902 2000
30903 1800
30905 1600
30906 1600
30907 2200
30908 2000
30909 2800
30910 1200
30912 1000

30914 1000
30915 1000
30916 1000
30917 1200
30918 3000
30919 1200
30922 1400
30923 1200
30929 3000
30930 1600
30931 2200
30934 1200
30935 2000
30936 1400
30937 3400
30938 1200
30939 3200
30940 2000
30941 1000
30944 2400
30946 1400
30947 1400
30952 1200
30954 1800
30955 1400
30957 2400
30958 5000
30959 2000
30960 2000
30961 1800
30962 1400
30964 1200
30965 3600
30966 1000
30967 1600
30968 1600
30970 1000
30972 11000
30973 3200
30974 2200
30975 1400
30976 7500
30979 1400
30980 1400
30981 1200
30982 2000
30983 1600
30984 1000
30986 1600
30988 1000
30989 2000
30993 1000
30994 1200
30996 1000



30997 1200
30998 4200
30999 1800
31000 2600
31001 1800
31004 1000
31005 3600
31006 800
31008 1600
31016 1600
31019 5500
31022 2000
31027 2600
31028 3000
31029 5000
31031 1200
31032 3600
31034 800
31035 1000
31036 2600
31037 3000
31039 600
31042 1000
31043 3600
31045 800
31047 1000
31049 1000
31051 1800
31053 6500
31056 1600
31059 3000
31060 2000
31062 8000
31063 2800
31064 1600
31068 1800
31070 1400
31071 500
31072 6500
31078 1000
31080 1200
31083 1000
31084 800
31086 1200
31087 800
31089 2600
31090 800
31098 2200
31102 1000
31107 800
31109 1400
31112 500
31113 11000
31118 1400

31122 3800
31123 2400
31124 1600
31134 3000
31135 800
31136 800
31139 1000
31144 3000
31145 1800
31146 1200
31149 1000
31150 1200
31152 900
31153 1000
31154 1600
31155 1400
31156 1400
31157 1000
31158 1000
31159 1600
31160 28000
31161 2600
31162 3200
31163 5500
31164 1800
31165 5500
31166 4000
31167 2000
31168 2400
31169 2600
31170 2800
31171 2200


